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DAN ZA PAMĆENJE REKORDNA GODINA
Krapinsko - zagorska 
županija predstavila 
sjajne turističke rezultate 
u 2025.

OPĆINA STUBIČKE 
TOPLICE POMOGLA 
OBNOVU DOMA 
PETEROČLANE 
PETRINJSKE OBITELJI
“Obitelj Šubić je u 
sekundi ostala bez 
svega. Znali smo da 
moramo pomoći”

9. SIJEČNJA - POVIJESNI 
DATUM ZA MEĐIMURJE 
Obilježen Dan sjedinjenja 
s maticom zemljom 
Hrvatskom

REVOLUCIJA U ONKOLOGIJI: 
Od sada liječenje tumora 
moguće u Zaboku i putem 
HZZO uputnice
UPMC Hillman Cancer Center Hrvatska sklopio je suradnju s Hrvatskim 
zavodom za zdravstveno osiguranje, kojom će se povećati dostupnost 
vrhunske onkološke skrbi
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U hotelu Well u Terma-
ma Tuhelj održana je 
konferencija za me-
dije na kojoj su kra-

pinsko – zagorski župan Želj-
ko Kolar i njegovi suradnici 
predstavili turističke rezulta-
te iz protekle godine.

Krapinsko – zagorska žu-
panija lani je zabilježila uku-
pno 214.210 dolazaka turista, 
gotovo podjednako domaćih 
i stranih. Ukupno je zabilježe-
no 468.202 noćenja, od čega 
su domaći gosti ostvarili 49, 
a strani 51 posto. Broj dola-
zaka povećan je za 5,6 posto, 
dok je broj noćenja porastao 
za 9,2 posto.

Voditeljica Turističke za-
jednice Krapinsko – zagorske 
županije Sanja Škrinjar ista-
knula je kako je lanjska godi-
na bila još jača od 2024.

– Zabilježili smo 214.210 do-
lazaka i 468.202 noćenja, što je 
u odnosu na godinu prije 5,6 
posto više u dolascima i 9,2 
posto više u noćenjima – re-
kla je Škrinjar, predstavivši i 
rezultate u proteklih 12 godina.

– Spomenimo da smo 2013. 
godine imali 167.446 noćenja, 
što znači da lani imamo po-
većanje od 190 posto – kaza-
la je Škrinjar.

slovenci i nijemci
U najvećem porastu dolazaka 
su Slovenci, zatim Nijemci, Au-
strijanci, Talijani, Poljaci i dr-
žavljani BiH. Županije iz kojih 
turisti najviše dolaze su Grad 

Zagreb, Splitsko – dalmatinska, 
Primorsko – goranska, Osječ-
ko – baranjska, Istarska, Za-
grebačka… Škrinjar vjeruje da 
će se te brojke još povećavati.

Lani je u hotelima ostvare-
no 326.826 noćenja, odnosno 
gotovo 70 posto ukupnih no-
ćenja. U kampovima je ostva-
reno više od 33.000 noćenja, 
dok je broj ostvarenih noćenja 
u ostalim smještajnim objekti-
ma 107.882. Najveći broj dola-
zaka i noćenja ostvaren je na 
području Turističke zajednice 

‘Biser Zagorja’.
Što se tiče planova za 2026. 

godinu, Škrinjar je najavila 
nastupe na sajmovima ‘Open 
Adriatic’ u Ljubljani i ‘Place-
2Go’ u Zagrebu, uz nastavak 
svih dosadašnjih aktivnosti. 
Napomenula je i jednu važnu 
informaciju. Naime, izrađen je 
i usvojen novi Plan, koji pred-
stavlja zakonsku obvezu za ci-
jeli sustav turističkih zajedni-
ca i kojim se otvara prostor 
za širenje i prilagodbu budu-
ćih aktivnosti. Plan je done-
sen u prosincu na Županij-
skoj skupštini.

Direktorica Turističke za-
jednice ‘Biser Zagorja’ Tatja-
na Petranović Capar tako-
đer je zadovoljna brojkama. 
Konkretno, 86.040 dolazaka i 
217.087 noćenja.

– ‘Biser Zagorja’ u protekloj 
je godini ostvario 33 posto cje-
lokupnog turističkog prome-
ta na području županije. To je 
velika čast i obaveza za posao, 
stoga mi je drago da radimo 
Plan upravljanja gdje ćemo do-
biti neke konkretne smjerni-
ce – rekla je Petranović Capar.

Župan Željko Kolar česti-
tao je svim turističkim djelat-
nicima na sjajnim rezultatima 
u protekloj godini.

– Od 1.475.000 noćenja 
koja su se ostvarila u klajste-
ru sjeverozapadne Hrvatske, 
31,7 posto ili 468.000 noće-
nja ostvareno je na području 
Krapinsko – zagorske župa-
nije. Znači, od šest župani-
ja koje ulaze u klaster: Sisač-
ko – moslavačka, Bjelovarsko 

– bilogorska, Varaždinska, Za-
grebačka, Međimurska i Kra-
pinsko – zagorska, mi imamo 
32 posto noćenja. Kad gleda-
te nas kao turističku desti-
naciju i kad uzmete u obzir 
795.000 dolazaka hodočasni-
ka u Mariju Bistricu, 785.000 
ljudi koji su posjetili naša ku-
pališta, 214.210 ljudi koji su 
došli kao turisti na područ-
je Krapinsko – zagorske žu-
panije, dolazimo do 1.794.000 
ljudi koji su posjetili našu žu-
paniju. Kada tome dodate re-
zultate Muzeja Hrvatskog za-

gorja, prošle godine to je bilo 
283.000 posjetitelja, dolazimo 
do preko 2.100.000 ljudi, a da 
nigdje nema službenih rezul-
tata ljudi koji su subotom ili 
nedjeljom došli posjetiti naše 
OPG-ove i restorane. Možemo 
slobodno reći da u odnosu na 
120.000 stanovnika koliko ima 
Krapinsko – zagorska župani-
ja, 20 puta više turista posje-
ti našu županiju i to je strašan 
rezultat – naglasio je, između 
ostalog, župan Kolar.

– Ukupno, kad podvučemo 
crtu, možemo biti vrlo, vrlo 
zadovoljni s turističkom 2025. 
godinom. Meni je osobno dra-
go da su nam se u većem bro-
ju vratili domaći gosti, jer kad 
se nešto dogodi kao koronavi-
rus ili negdje ratna zona, onda 
zapravo iz tih područja koja 
gravitiraju prema nama, dije-
lom je to vezano i za Poljsku, 
se smanji broj dolazaka, a do-
maći gost vjerno ostaje. I to je 
idealno, mi imamo skoro 50 
posto domaćih gostiju – sma-
tra župan, koji se kratko osvr-
nuo i na budućnost:

planovi za 2026.
– U 2026. godini posebno ćemo 
ulagati u infrastrukturu što se 
tiče pješačkih staza i nogo-
stupa zbog sigurnosti turista. 
Imamo niz edukativnih staza 

koje su se pojavile na području 
županije te ćemo tijekom ove 
godine dodatno uložiti mili-
jun eura s jedinicama lokal-
ne samouprave za izgradnju 
turističke infrastrukture – ka-
zao je Kolar.

Načelnik Tuhlja Mladen 
Hercigonja naglasio je kako 
je Općina prošle godine dobar 
dio ‘kolača’ izdvojila za ulaga-
nja u turističku infrastrukturu.

– Dajemo potporu turistič-
kim ulaganjima, no jednako 
nam je važno ulagati i u in-
frastrukturu na području cije-
le općine, što je značajno i za 
naše mještane, ali i za turiste – 
kazao je Hercigonja.

Direktor Termi Tuhelj, Va-
sja Čretnik, podsjetio je da su 
prošlu godinu započeli u veli-
kim radovima.

– Rezultati koji su se po-
kazali su ohrabrujući i vidi-
mo kako je to bio pravi potez 

– istaknuo je Čretnik.
Terme Tuhelj lani su ostva-

rile 17,8 milijuna eura prihoda, 
što je četiri milijuna više nego 
2024. godine. Po prvi su puta 
prošle brojku od 200.000 no-
ćenja u hotelu i kampu. Na pr-
vom mjestu i dalje su doma-
ći gosti, a uz već tradicionalne 
Slovence, najviše stižu gosti iz 
Njemačke, BiH te ostalih ze-
malja. (Marko Presečki) n

 » rekordna godina: porast broja dolazaka i noćenja 

KZŽ predstavila sjajne 
turističke rezultate u 2025. 

Županija je lani zabilježila ukupno 214.210 dolazaka turista, gotovo podjednako domaćih i 
stranih. Ukupno je zabilježeno 468.202 noćenja, od čega su domaći gosti ostvarili 49, a strani 
51 posto. Broj dolazaka povećan je za 5,6 posto, a noćenja za 9,2 posto
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Međimurje 9. siječnja 
obilježava jedan od 
najvažnijih datu-
ma svoje povijesti – 

Dan sjedinjenja s maticom ze-
mljom Hrvatskom. Na taj dan 
1919. godine, na Velikoj narod-
noj skupštini održanoj na Fra-
njevačkom trgu u Čakovcu, 
okupilo se oko 10.000 Međimu-
raca koji su donijeli povijesnu 
odluku o odcjepljenju od ma-
đarske države te jasno i nedvo-
smisleno izrazili pripadnost hr-
vatskom narodu. Hrvatski sa-
bor je 2005. godine ovaj datum 
proglasio Spomendanom, čime 
je događaju od iznimne važno-
sti za identitet i povijest Međi-
murja dana zaslužena institu-
cionalna potvrda.

I ove godine, diljem Međi-
murja odana je počast poje-
dincima i skupinama koji su 
bili nositelji i predvodnici tih 
presudnih povijesnih zbivanja 

– od vojnog oslobađanja Međi-
murja na Božić 1918. godine, 
preko organizacije Narodne 
skupštine i donošenja Rezolu-
cije, do dugogodišnjih aktivno-
sti usmjerenih na očuvanje ma-
terinjeg jezika, običaja i kulture 
kao temeljnih preduvjeta oču-
vanja nacionalnog identiteta.

U sklopu obilježavanja, vi-
jenac je položen kod rodne 
kuće dr. Ivana Novaka u Ma-
cincu, dok je akademiku Vin-
ku Žgancu počast odana pa-

ljenjem svijeća i polaganjem 
vijenca na njegovu grobu u 
rodnom Vratišincu. Spomen-
dan je obilježen i u Prelogu, uz 
sjećanje na svećenika, pisca i 
vođu međimurskih intelektu-
alaca Jurja Lajtmana, čije ime 
simbolizira borbu za narod i 
njegov identitet.

Vijenac i svijeće polože-
ni su i na Gradskom groblju u 

Čakovcu, kod posljednjeg po-
čivališta dr. Ivana Novaka. Po-
čast ovom velikanu međimur-
ske i hrvatske povijesti odali 
su župan Matija Posavec sa za-
mjenicima Mariom Medvedom 
i Elvisom Kraljem, gradonačel-
nica Čakovca Ljerka Cividini 
sa zamjenicom Lanom Remar, 
predsjednik Gradskog vije-
ća Grada Čakovca Josip Varga, 
predstavnik Ogranka Matice 
hrvatske u Čakovcu prof. Ivan 

Pranjić te pripadnici Zrinske 
garde Čakovec.

Tom je prigodom gradona-
čelnica Ljerka Cividini istaknu-
la kako se 9. siječnja prisjeća-
mo dana kada se Međimurje, 
prije 107 godina, voljom naro-
da odvojilo od Mađarske i pri-
pojilo matici zemlji.

– Na Velikoj narodnoj skup-
štini održanoj 9. siječnja 1919. 

godine ispred čakovečke crkve, 
građani pristigli iz svih dijelo-
va Međimurja odlučili su da se 
zauvijek odcjepljuju od mađar-
ske države u kojoj su bili pod 
utjecajem sile i protiv svoje 
volje. Bio je to početak trenut-
ka kada su Međimurci glasno 
i jasno rekli kome i gdje žele 
pripadati – naglasila je Cividi-
ni, podsjetivši kako je rezolu-
cija bila kulminacija dugotraj-
nih nastojanja za priznavanjem 

hrvatskog identiteta Međimur-
ja, koje su predvodili međimur-
ski intelektualci, među njima 
i dr. Novak.

Gradonačelnica je podsjeti-
la i na sudbinu Novakova spo-
menika. Nakon njegove smrti 
1934. godine, grobnicu je krasi-
la skulptura lava, simbol ugle-
da i trajnog sjećanja. No, već 
u travnju 1941. godine mađar-

ski fašisti teško su oštetili spo-
menik, nastojeći uništavanjem 
simbola promijeniti povije-
sne činjenice.

– Unatoč tome, djela dr. Iva-
na Novaka i ostalih sudionika 
Međimurske revolucije trajno 
su promijenila povijest i sud-
binu našeg kraja – istaknula je 

Cividini, dodavši kako su za-
hvaljujući Dragutinu Lesaru i 
kiparu Mihaelu Štebihu ostaci 
Kršinićeva lava vraćeni i obnov-
ljeni, čime je grobnica ponovno 
dobila svoj izvorni izgled.

Župan Matija Posavec po-
ručio je kako je 9. siječnja 1919. 
jedan od najvećih i najvažnijih 
dana u povijesti Međimurja.

– Toga dana međimurski 
narod, lišen svakog ideološ-
kog ili svjetonazorskog pred-
znaka, odlučio je zauvijek se 
odcijepiti od mađarske drža-
ve i pripojiti Matici hrvatskoj. 
Bio je to jasan odgovor mađa-
rizaciji i nametanju tuđeg je-
zika – rekao je Posavec, nagla-
sivši kako su tada Međimurci 
u obranu slobode ugradili svoj 
jezik, kulturu, običaje i način 
života, identitet koji i danas 
predstavlja najveću vrijednost 
tamošnjeg kraja.

Program obilježavanja 
Dana sjedinjenja Međimurja s 
maticom zemljom Hrvatskom 
završio je u Centru za kulturu 
Čakovec, gdje je održana sve-
čana akademija uz glazbeni 
program pod nazivom ‘Večer 
međimurskog identiteta’, uz 
nazočnost predsjednika Hrvat-
ske Zorana Milanovića. (kk) n

 » 9. siječnja - povijesni datum za međimurje 

Obilježen Dan sjedinjenja s 
maticom zemljom Hrvatskom 

Na taj dan 1919. godine, na Velikoj narodnoj skupštini održanoj na Franjevačkom trgu u 
Čakovcu, okupilo se oko 10.000 Međimuraca koji su donijeli povijesnu odluku o odcjepljenju 
od mađarske države te jasno i nedvosmisleno izrazili pripadnost hrvatskom narodu 

Matija Posavec

“
	Međimurci su u obranu slobode 
ugradili svoj jezik, kulturu, 
običaje i način života, identitet 
koji i danas predstavlja najveću 
vrijednost ovog kraja” 		
MATIJA POSAVEC - župan
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UPMC Hillman Cancer Center Hrvat-
ska sklopio je suradnju s Hrvatskim 
zavodom za zdravstveno osiguranje 
(HZZO), čime je napravljen važan ko-

rak u povećanju dostupnosti suvremene i vi-
sokokvalitetne onkološke zdravstvene skrbi 
u Republici Hrvatskoj. Sklapanjem ugovora s 
HZZO-om pacijentima je omogućeno korište-
nje zdravstvenih usluga u onkološkom centru 
UPMC Hillman Cancer Center, koji se nalazi 
u sklopu Opće bolnice Zabok i bolnice hrvat-
skih veterana. 

stereotaktički zahvati
Odlukom Upravnog vijeća HZZO-a, UPMC će 
tijekom 2026. putem uputnice provesti 600 
stereotaktičkih kirurških zahvata te 1500 PET-

CT zahvata. Stereotaktički zahvati ključni su 
za iznimno precizno liječenje tumora, osobi-
to onih smještenih na teško dostupnim mje-
stima te često omogućuju manji broj terapij-
skih tretmana, kao i za rano otkrivanje raka.

UPMC Hillman Cancer Center Hrvatska dio 
je UPMC-a, neprofitne bolničke mreže koja je 
dio jednog od najvećih i najuglednijih zdrav-
stvenih sustava u Sjedinjenim Američkim Dr-
žavama, čije se sjedište nalazi u Pittsburghu. 
Vrijednost ovog projekta od samog početka 

 » dan za pamćenje

REVOLUCIJA U ONKOLOGIJI: Od 
sada liječenje tumora moguće u 
Zaboku i putem HZZO uputnice 

UPMC Hillman Cancer Center Hrvatska sklopio je suradnju s 
Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, kojom će se 
povećati dostupnost vrhunske onkološke skrbi

“
	Ova suradnja dodatno potvrđuje 
važnost povezivanja hrvatskog 
i američkog zdravstvenog 
sustava, čime zajednički 
stvaramo novu razinu kvalitete 
u skrbi za onkološke pacijente” 	
RAJKO FUREŠ - zamjenik ravnateljice OB Zabok

Elizabeth Wild Rajko Fureš

Joel Nelson
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prepoznata je od strane Opće bolnice Zabok 
i bolnice hrvatskih veterana, Krapinsko - za-
gorske županije, Vlade RH te resornog mini-
starstva i nadležnih institucija. 

Zamjenik ravnateljice Opće bolnice Zabok i 
bolnice hrvatskih veterana, izv. prof. dr. sc. Raj-
ko Fureš, dr.med., rekao je da suradnja UPMC 
Hillman Cancer Center Hrvatska i Opće bolni-
ce Zabok predstavlja velik iskorak za onkološ-
ke pacijentice i pacijente s područja Krapinsko 
- zagorske županije, ali i cijele Republike Hr-
vatske te šire regije. 

- Time se otvara novo poglavlje u unapre-
đenju dijagnostike, liječenja i praćenja onkološ-
kih bolesnika, uz primjenu suvremenih terapij-
skih i dijagnostičkih pristupa koji će doprinijeti 
boljim ishodima liječenja. Ova suradnja dodat-
no potvrđuje važnost povezivanja hrvatskog i 
američkog zdravstvenog sustava, čime zajed-
nički stvaramo novu razinu kvalitete u skrbi za 
onkološke pacijente - rekao je dr. Fureš. 

Krapinsko - zagorski župan Željko Kolar 
izrazito je ponosan što u Zagorju djeluje on-
kološki centar svjetske razine:

- Prije gotovo šest godina govorili smo o 
snu da jedna od vodećih svjetskih zdravstvenih 
institucija UPMC dođe u Hrvatsku, a sada taj 
san postaje stvarnost. Zahvaljujući angažmanu 
ljudi u Općoj bolnici Zabok i povjerenju naših 
američkih partnera, u Zaboku imamo onkološ-
ki centar svjetske razine, s vrhunskom dijagno-
stikom i medicinskom opremom. Sklapanjem 
ugovora s HZZO-om pacijentima Krapinsko - 
zagorske županije omogućeno je liječenje bliže 
domu, bez odlaska u druge županije, a vjeru-
jem da će centar u budućnosti značajno do-
prinijeti i onkološkoj skrbi pacijenata iz cijele 
Hrvatske. Projekt je inicirao profesor Dragan 
Primorac i svi smo ponosni na njegovu uspješ-
nu realizaciju. Osobama s najtežim dijagnoza-
ma smo dali novu nadu i pristup liječenju po 
najvišim svjetskim standardima. Ovaj ugovor 
vidimo kao prvi, važan korak prema potpu-
nom onkološkom liječenju u Zaboku - rekao 
je župan Kolar. 

20 milijuna dolara
Izvršni potpredsjednik i klinički direktor 
UPMC-a te predsjednik UPMC-a International 
Joel Nelson, podsjetio je da je UPMC Hillman 
Cancer Center u Zaboku otvoren zahvaljuju-
ći značajnoj investiciji UPMC-a od 20 miliju-
na dolara, koja odražava povjerenje u hrvatski 
zdravstveni sustav i Nacionalni strateški okvir 
borbe protiv raka do 2030. godine. 

- Ugovor sklopljen s HZZO-om omogućuje 
pacijentima korištenje usluga UPMC Hillman 

Cancer Centra u Zaboku temeljem uputnica, 
pod jednakim uvjetima kao i u javnim bolni-
cama, pri čemu je ugovoreno 600 stereotak-
tičkih zahvata i 1500 PET-CT pretraga, čime se 
povećavaju kapaciteti, skraćuju liste čekanja i 
unaprjeđuje kvaliteta onkološke skrbi u Re-
publici Hrvatskoj. Veliko je zadovoljstvo radi-
ti s hrvatskim liječnicima, čija je stručnost pre-
poznata u međunarodnim okvirima, a najbolji 
primjer takvog liječnika je profesor Primorac 
- rekao je prof. dr. Nelson. 

Elizabeth Wild, predsjednica UPMC Hill-
man Cancer Centra istaknula je kako je glav-
na misija UPMC-a osigurati pacijentima po-
najbolju onkološku skrb.

- Najprije se želim zahvaliti Ministarstvu 
zdravstva, HZZO-u, Krapinsko - zagorskoj žu-
paniji, Općoj bolnici Zabok i bolnici hrvatskih 
veterana te svima onima koji su doprinije-
li realizaciji ovog projekta. Od samog počet-
ka i dolaska u Hrvatsku, željeli smo osigurati 
svim pacijentima dostupnost naprednih tera-
pija poput stereotaktičke tjelesne radioterapi-
je i stereotaktičke radiokirurgije te suvreme-
ne PET-CT dijagnostike, kojima omogućujemo 
brže, preciznije i personalizirano liječenje 
raka. Ove tehnologije omogućuju raniji poče-
tak terapije i prilagođavaju liječenje individu-
alnim potrebama svakog pacijenta. Ovo je tek 
početak naše dugoročne predanosti istraživa-
nju, inovacijama i bliskoj suradnji s hrvatskim 
javnim bolnicama, liječnicima, znanstvenici-
ma i partnerima kako bismo pridonijeli ostva-
renju vizije pružanja vrhunske, životno važne 
onkološke skrbi  pacijentima u Hrvatskoj i ši-
roj regiji - poručila je Wild. 

podrška udruga
Ovu investiciju podržale su i brojne udru-
ge pacijenata te hrvatskih dragovoljaca i 
veterana. Nives Moric, predsjednica Udru-
ge ‘P.I.N.K. Life’ izrazila je zadovoljstvo pot-
pisivanjem ugovora između HZZO-a i UPMC 
centra u Zaboku te početkom pružanja uslu-
ga pacijentima bliže njihovim domovima. 
Naglasila je kako udruga nastavlja raditi na 
lobiranju za prava pacijenata i osiguravanju 
da sve onkološke usluge budu dostupne na 
uputnicu HZZO-a, kako bi svi pacijenti u Hr-
vatskoj imali jednaku mogućnost kvalitet-
nog liječenja. 

Josip Horvatin, predsjednik UDVDR Kra-
pinsko - zagorske županije naglasio je važ-
nost preventivnih pregleda i ranog otkrivanja 
bolesti, posebno zbog specifičnih zdravstve-
nih potreba hrvatskih branitelja. Podsjetio 
je da su kroz dosadašnje aktivnosti udruge, 

branitelji imali pravovremenu dijagnostiku i 
bolju skrb. Posebno je zahvalio prof.dr. Pri-
morcu koji od trenutka dolaska Specijalne 
bolnice Sv. Katarina u Zabok, sustavno skr-
bi o hrvatskim braniteljima.  Otvaranje cen-
tra u Zaboku, dodao je, ulijeva nadu i omo-
gućuje kvalitetne zdravstvene usluge lokalno, 
uz poseban naglasak na preventivu i rano ot-
krivanje bolesti.

najnapredniji sustavi
UPMC Hillman Cancer Center Hrvatska u Za-
boku opremljen je najnaprednijim sustavom 
‘Varian TrueBeam’ za stereotaktičku radiote-
rapiju tijela (SBRT) i stereotaktičku radiokirur-
giju (SRS), koji omogućuje iznimno precizno 
liječenje teško dostupnih tumora uz maksi-
malnu zaštitu zdravog tkiva. Zahvaljujući ovoj 
tehnologiji, u mnogim slučajevima dugotrajni 
terapijski protokoli danas su zamijenjeni s tek 
nekoliko, pa čak i jednom frakcijom liječenja, 
uz visoku učinkovitost i sigurnost. 

Uz napredne terapijske mogućnosti, Cen-
tar raspolaže i ključnim dijagnostičkim alati-
ma poput PET-CT snimanja, koji omogućuju 
preciznu procjenu bolesti, planiranje liječenja 
i praćenje ishoda terapije. 

Otvoren u ožujku 2025. kao šesta UPMC 
Hillman lokacija u Europi i dio globalne mre-
že od gotovo 80 centara, UPMC Hillman Can-
cer Center Hrvatska donosi suvremenu onko-
lošku skrb u Krapinsko - zagorsku županiju i 
regiju u kojoj ona ranije nije bila dostupna te 
pruža širok spektar usluga, uključujući radija-
cijsku i internističku onkologiju te PET-CT di-
jagnostiku. (kk) n

“
	Ovo je tek početak naše 
dugoročne predanosti 
istraživanju, inovacijama i 
bliskoj suradnji s hrvatskim 
javnim bolnicama, liječnicima, 
znanstvenicima i partnerima” 	
ELIZABETH WILD -  predsjednica UPMC Hillman Cancer 
Centra

Josip Horvatin

Nives Morić

Željko Kolar
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Krapinsko – zagorski 
župan Željko Kolar 
u svojoj se novogo-
dišnjoj poruci osvr-

nuo na prošlu godinu, a iznio 
je i stajališta o tome kakva 
se zajednica treba nastaviti 
graditi u 2026.

– U vremenu brzih promje-
na, neizvjesnosti i brojnih iza-
zova, Krapinsko – zagorska 
županija ostala je dosljedna 
jednoj temeljnoj ideji, da ra-
zvoj ima smisla samo ako je 
pravedan, održiv i usmjeren 
na čovjeka. Naša županija nije 
samo administrativni prostor, 
ona je zajednica ljudi koji se 
poznaju, pomažu i brinu jed-
ni o drugima. Snaga Zagorja 
oduvijek je bila u solidarnosti, 
radu i ustrajnosti. Upravo su 
te vrijednosti bile naš oslonac 
i tijekom 2025. godine. Bez ob-
zira na neke razlike, pokazali 
smo da znamo razgovarati, su-
rađivati i donositi odluke u in-
teresu općeg dobra. Vjerujem 
da je to poruka koja nadilazi 
jednu godinu i jedan mandat, 
poruka da samo zajedničkim 
radom možemo stvarati okru-
ženje u kojem svatko ima pri-
liku za dostojanstven život, 
kvalitetan rad i osobni razvoj 

– smatra Kolar.

veliki rezultati
Rezultati takvog pristupa su 
vidljivi i mjerljivi, kaže župan. 

- Početkom godine potvr-
đeno je da je Krapinsko – za-
gorska županija u posljednje 
četiri godine povukla najvi-
še sredstava iz europskih fon-
dova od svih hrvatskih župa-
nija. Naime, svaki osmi euro 
iz europskih fondova zavr-
šio je upravo u Zagorju. Ta-
kav razvojni iskorak donio je 
i međunarodnu prepoznatlji-
vost - ističe.

Nadalje, ugledni američ-
ki ‘Financial Times’ uvrstio 
je Krapinsko – zagorsku žu-
paniju na četvrto mjesto naj-
perspektivnijih malih regi-
ja za privlačenje investicija u 
Europi, potvrđujući da je Za-
gorje prepoznato kao regija s 
jasnom vizijom i snažnim ra-
zvojnim potencijalom. Godinu 
2025. obilježila je i titula Eu-
ropske poduzetničke regije, 

koju je KZŽ ponijela kao prva 
regija u Hrvatskoj od uvođe-
nja ove nagrade koju dodjelju-
je Europski odbor regija.

– Godina koja je iza nas bila 
je godina konkretnih rezultata. 
U 2025. nastavili smo snažan 
investicijski ciklus u obrazova-
nju, zdravstvu i infrastrukturi 
jer znamo da su to temelji du-
goročne kvalitete života. Ula-
gali smo u obnovu i moderni-
zaciju zdravstvenih ustanova, 
u škole i obrazovne programe 
koji našoj djeci i mladima daju 
znanja potrebna za budućnost, 
ali i u prometnu i komunalnu 
infrastrukturu koja povezuje 
naše gradove i općine te stva-
ra preduvjete za daljnji gospo-
darski razvoj. Najvažnije ula-
ganje Krapinsko – zagorske 
županije je ulaganje u znanje 
i mlade ljude te podupiranje 
inicijativa koje promiču izvr-
snost, inovativnost i istraži-
vački duh. Razvoj temeljimo 
na vlastitim snagama i real-
nim potencijalima prostora i 
ljudi – naglašava krapinsko – 
zagorski župan, te dodaje:

– Posebnu pažnju posveti-
li smo ravnomjernom razvoju 
cijele županije, jačanju podu-
zetništva, poljoprivrede i tu-
rizma te stvaranju uvjeta za 
nova radna mjesta. Naše gos-
podarstvo i naši gospodarstve-
nici ključni su nositelji razvoja. 
Upravo oni svojim radom, zna-
njem i poduzetničkom hra-
brošću omogućuju realizaci-
ju projekata, pune proračune 
i stvaraju temelje za sve ono 
što kao zajednica gradimo. Bez 
snažnog i otpornog gospodar-
stva nema ni stabilnih javnih 
usluga, ni novih investicija, ni 
sigurnije budućnosti za mla-
de. Brojni projekti realizirani 
su uz pomoć nacionalnih i eu-
ropskih sredstava, ali ono što 
je najvažnije jest činjenica da 
su oni rezultat predanog rada 
naših stručnjaka te snažne su-
radnje s gradovima i općina-
ma, ustanovama, udrugama 
civilnog društva i gospodar-
stvom. Sve što smo postigli u 
2025. godini potvrda je da Kra-
pinsko - zagorska županija zna 
planirati, provoditi i odgovor-
no upravljati razvojem, uvijek 
imajući na umu potrebe svojih 

ljudi – ističe Kolar, koji želi da 
se i u idućoj godini zadrži vje-
ra u snagu zajedništva.

– Pred nama je 2026. godina 
u kojoj nastavljamo istim pu-
tem. Planirane su nove investi-
cije u obrazovnu i zdravstvenu 
infrastrukturu, daljnja ulaga-
nja u prometnu povezanost, 

energetsku učinkovitost i odr-
živi razvoj, kao i projekti koji 
potiču gospodarstvo, zapošlja-
vanje i ostanak mladih u našoj 
županiji. Već na polovici godi-
ne imat ćemo otvoreno 30-ak 
gradilišta, ukupne vrijedno-
sti investicija veće od 200 mi-
lijuna eura. To je velik posao 

i ogromna odgovornost, ali i 
snažan poticaj za daljnji razvoj 
cijelog Zagorja. No, uz sve pla-
nove i investicije, svjestan sam 
da nijedan projekt nema pra-
vu vrijednost bez povjerenja 
i uključenosti naših građana. 
Zato ćemo i dalje graditi župa-
niju dijaloga, otvorenosti, nul-
te tolerancije na nasilje i odgo-
vorne javne uprave, u kojoj se 
odluke donose transparentno 
i u interesu zajednice. Najveća 
vrijednost europskih projeka-
ta u Krapinsko – zagorskoj žu-
paniji ne vidi se u tablicama i 
izvješćima, nego u svakodne-
vici. Europska sredstva posta-
ju dio života, dio zdravlja, zna-
nja i vremena koje provodimo 
zajedno. Upravo zbog podiza-
nja kvalitete života kontinui-
rano se povećava broj doselje-
nog stanovništva u županiju, a 
smanjuje broj odseljenih. Že-
lim da zadržimo vjeru u sebe i 
u snagu zajedništva koje nas je 
dosad vodilo. U ime Krapinsko 

– zagorske županije i u svoje 
osobno ime, želim vam sretnu 
i uspješnu novu godinu. Neka 
nam 2026. donese nove prili-
ke, hrabre odluke i još snaž-
niju, razvijeniju i uspješniju 
Krapinsko – zagorsku župani-
ju – poručuje Kolar. (kk)  n

 » krapinsko - zagorski župan željko kolar za 2026. poručuje:

“KZŽ će već polovicom 
godine imati tridesetak 
gradilišta, vrijednosti 
preko 200 milijuna eura”
Župan je najavio nove investicije u obrazovnu i zdravstvenu infrastrukturu, daljnja ulaganja 
u prometnu povezanost, energetsku učinkovitost i održivi razvoj, kao i projekte koji potiču 
gospodarstvo, zapošljavanje i ostanak mladih

Željko Kolar
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Opća bolnica Zabok i bol-
nica hrvatskih veterana 
u novu je godinu ušla s 

ambicioznim razvojnim pla-
novima koji obuhvaćaju infra-
strukturna ulaganja, moderni-
zaciju zdravstvenih procesa te 
jačanje kadrovskih kapaciteta. 

Jedan od ključnih projekata 
je proširenje parkirališnih kapa-

citeta, na što pacijenti već du-
lje vrijeme upozoravaju. Kako je 
za Radio Stubicu istaknula rav-
nateljica bolnice Andreja Fili-
ja, izgradnja novog parkirališta 
planirana je za 2026. godinu, a 
projekt je trenutno u fazi izrade. 
Novo parkiralište gradit će se s 
gornje strane bolnice i bit će na-
mijenjeno djelatnicima, čime će 
se osloboditi postojeća parkirna 
mjesta za pacijente i posjetitelje. 
Planirana je izgradnja oko 200 
novih parkirnih mjesta.

Problem nedostatka parki-
rališnog prostora osobito dola-
zi do izražaja u jutarnjim satima, 
kada je velik broj pacijenata na-
ručen na preglede. Tada se stva-

raju gužve, a dio građana, zbog 
nedostatka mjesta, parkira uz 
cestu i izlaže se riziku novča-
nih kazni. Iz bolnice poruču-
ju kako će se nakon izgradnje 
novih parkirališnih mjesta re-
organizirati postojeća parkira-
lišta kako bi se poboljšala do-
stupnost bolnice.

Uz prometnu infrastruktu-
ru, najavljena je i klimatizaci-
ja bolnice. Za taj projekt već su 
osigurana sredstva Ministarstva 
zdravstva, a natječaj je u tijeku.

– Klimatizaciju bolnice sva-
kako ćemo provesti prije ljeta 

– potvrdila je ravnateljica Filija.
Među važnim investicijama 

istaknuta je i digitalizacija puta 

lijeka. Riječ je o sustavu prema 
kojem će se svi lijekovi priprav-
ljati u bolničkoj ljekarni te pu-
tem zračne pošte dostavljati na 
bolničke odjele. Digitalizacija 
puta lijeka omogućuje potpu-
no i transparentno praćenje po-
trošnje lijekova, što predstavlja 
jednu od najčešćih medicinskih 

intervencija u modernim zdrav-
stvenim sustavima.

Bolnica nastavlja i s ula-
ganjem u ljudske resurse. U 
planu su daljnje edukacije i 
specijalizacije liječnika, kao i 

uvođenje novih usluga, uklju-
čujući estetske zahvate van li-
mita. Trenutačno je na specija-
lizacijama 16 mladih liječnika, 
a od početka veljače zapošlja-
vaju se još tri nova liječnika, 
čime se, kako ističe ravnatelji-
ca, uspješno ekipiraju svi bol-
nički odjeli.

Sve navedeno potvrđuje da 
OB Zabok u narednom razdo-
blju očekuje značajan iskorak 
u kvaliteti usluge, dostupnosti 
i modernizaciji zdravstvene skr-
bi za pacijente. (kk) n

 » velika ulaganja

OB Zabok najavljuje 200 novih parkirnih 
mjesta i modernizaciju sustava i procesa

OB Zabok u narednom razdoblju očekuje 
značajan iskorak u kvaliteti usluge, dostupnosti 
i modernizaciji zdravstvene skrbi za pacijente

Andreja Filija

Novo parkiralište gradit će se s gornje 
strane bolnice i bit će namijenjeno 
djelatnicima, čime će se osloboditi 
postojeća parkirna mjesta za pacijente 
i posjetitelje
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Župan Željko Kolar je u 
Općoj bolnici Zabok po-
sjetio prvu bebu rođenu 

u županiji u novoj godini. Ma-
lenu Patriciju tešku 3848 gra-
ma rodila je Anamarija Hor-
vat iz Konjščine. To joj je prvo 
dijete.

Voditelj Službe za gineko-
logiju OB Zabok, prim. dr. sc. 
Rajko Fureš, iznimno je po-
nosan na prošlu godinu, re-
kordnu u povijesti rodilišta 
po broju poroda.

– Bilo je 1057 poroda, što je 
nakon 1998. godine kad ih je 
bilo 1015, doista jedan veliki 
uspjeh. I prvi dan ove godine 
je počeo jako lijepo. Već smo 
imali jedan porod, još je jedan 
u tijeku i nadamo se da će se 
trend od 2025. nastaviti i dalje 

– rekao je dr. Fureš, pa dodao: 
– Podrška koju dobivamo 

od naših trudnica i rodilja je 
nešto što nas obvezuje da bu-
demo još bolji i kvalitetniji, 
kao i podrška naših općina i 
gradova, posebno Krapinsko 

– zagorske županije i župana 
Kolara. Moramo se podičiti da 
smo među najjačima u Hrvat-
skoj – naglasio je Fureš.

Posebno je pohvalio i oso-
blje rodilišta, zahvaljujući či-
jem je angažmanu postignut 
visoki nivo kvalitete. 

- Danas je u našoj bolnici 
u rutinskoj uporabi epidural-
na analgezija u obezboljava-
nju poroda. Prvo smo rodili-
šte koje je uvelo u Hrvatskoj 
obezboljavanje poroda raj-
skim plinom dušičnim ok-
sidulom, uvedeno je niz no-
vih edukacija i nadamo se da 

ćemo biti među prvim rodili-
štima u Hrvatskoj koja će do-
biti prestižnu titulu ‘rodilišta 
prijatelj majke i djece’ – do-
dao je Fureš.

Voditelj Odjela za aneste-
ziologiju, reanimatologiju i 
intenzivno liječenje, dr. med. 
spec. Marijan Jedvaj, istaknuo 
je da taj odjel već godinama 
radi epiduralnu analgeziju, 
ovisno o dogovoru.

– Sada će biti organizirana 
kontinuirana dostupnost ta-
kvog načina obezboljavanja za 
porode, znači svakoj ženi koja 
će izraziti želju, ako nema me-
dicinski razlog zašto to ne bi 
mogla, će biti omogućena. Bit 
će dežurni tim anesteziologa, 
između 7 i 19 sati, jer se veći-
na poroda može započeti i za-

vršiti nekako u tom periodu – 
kazao je dr. Jedvaj.

Voditeljica Odjela za babi-
njače i perinatologiju, neona-
tologiju i rađaonicu, prim. mr. 
sc. Jadranka Šanjug, rekla je da 
su radili puno te da je rodilište 
prepoznato po tome.

– Njegovali smo odnos s po-
štovanjem i povjerenjem, što 
su rodilje i izvan naše župani-
je prepoznale. To je izbor žena 
koje žele biti roditelji u sigur-
nom mjestu gdje imaju podrš-
ku – naglasila je Šanjug.

Ravnateljica bolnice An-
dreja Filija kazala je da su 
rekordne brojke odraz du-
gotrajnog kvalitetnog rada 
svih djelatnika.

– Moram priznati da nas je 
broj poroda ugodno iznenadio. 

Računali smo da će biti 1000, 
ali došli smo do 1057. Ova go-
dina nam je svakako izazov da 
nastavimo dalje i da prođemo 
akreditacijski ciklus koji naš 
čeka krajem prvog mjeseca. To 
se odnosi i na sve druge odjele 

– rekla je ravnateljica Filija, do-
davši kako je prošla godina bila 
dosta dobra.

– Pojačali smo se u ljudstvu, 
u broju djelatnika, osobito u 
broju mladih liječnika, specija-
lizanata… Poslali smo 16 novih 
mladih ljudi na specijalizacije, 
primali smo brojne liječnike 
izvana u naše timove, 1. velja-
če očekujemo tri nova liječni-
ka, tako da polako ekipiramo 
sve odjele i želimo da svi budu 
ovako dobri kao i ginekologija 

– istaknula je Filija.

Župan Željko Kolar čestitao 
je sretnoj majci Anamariji.

– Žao mi je što zbog uvje-
ta gripe nismo mogli direk-
tno posjetiti majku, no doš-
li smo u bolnicu da pružimo 
podršku. Poklone i pozdrave 
prenijet će medicinska eki-
pa, kojoj zahvaljujem na pre-
danom radu. Željeli bismo u 
2026. godini ponovno ima-
ti najveći broj poroda – ka-
zao je župan.

Istaknimo i da je Županija 
Općoj bolnici Zabok donirala 
CTG uređaj, medicinski aparat 
koji istovremeno prati otkuca-
je srca fetusa i kontrakcije ma-
ternice, te je ključan tijekom 
trudnoće i porođaja za pro-
cjenu zdravlja bebe i napretka 
poroda. (kk) n

 » rodila ju je mama anamarija horvat iz konjščine 

Malena Patricija prva je beba 
rođena u 2026. u Zagorju
U 2025. godini u zabočkom je rodilištu rođeno ukupno 1057 beba. U bolnici se nadaju da će se ovaj pozitivan trend 
nastaviti i u 2026. godini

U  6.27 sati, 2. siječnja 
2026. godine, u Župa-
nijskoj bolnici Čako-

vec rođena je prva beba ove 
godine u Međimurju, a ujed-
no i prva s područja grada Ča-
kovca. Riječ je o djevojčici Lej-
li Oršuš. 

Sretni roditelji male Lej-
le su Zvjezdana Oršuš iz Kur-
šanca i Alen Kalanjoš. Djevoj-
čica je rođena s 2550 grama i 
duga je 47 centimetara. Porod 
je protekao uredno, a majka i 
beba osjećaju se dobro. Porod 
su vodili dr. Boris Valpotić i dr. 

Dejana Jezernik – Horvat, uz 
stručnu pomoć primalja Anice 
Blažeka i Tanje Marcijuš. 

Majku i novorođenče tra-
dicionalno su prigodnim 
poklonima darivali Grad 
Čakovec i Međimurska žu-
panija, čestitajući obitelji na 
prinovi i poželjevši im puno 
zdravlja i sreće.

Inače, tijekom 2025. godi-
ne u Županijskoj bolnici Ča-
kovec zabilježeno je ukupno 
968 poroda, što je 94 više 
nego u 2024. godini, kada ih 
je bilo 874. (kk) n

 » na svijet je stigla 2. siječnja

Lejla Oršuš prva je beba rođena u Međimurju u 2026.
Majku i novorođenče tradicionalno su 
prigodnim poklonima darivali Grad 
Čakovec i Međimurska županija

FO
TO

: K
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Na početku nove go-
dine, međimurski 
župan Matija Posa-
vec je zajedno sa za-

mjenikom Mariom Medve-
dom i gradonačelnicom Ča-
kovca Ljerkom Cividini tra-
dicionalno posjetio dežurne 
službe kako bi im zahvalili na 
predanom radu.

Tijekom obilaska posjetili 
su Policijsku upravu Međimur-
sku, Zavod za hitnu medicinu, 
Javnu vatrogasnu postrojbu 
Čakovec, Službu civilne za-
štite, Županijski centar 112 te 
Ljekarnu Čakovec, kako bi se 
upoznali s radom dežurnih ti-
mova tijekom noći i izrazili za-
hvalnost svim djelatnicima za 
trud i profesionalnost.

statistika
U Policijskoj upravi Međimur-
skoj tijekom novogodišnje 
noći nisu zabilježene promet-
ne nesreće niti ozbiljnija kr-
šenja javnog reda i mira. Vo-
diteljica smjene Ines Češnjaj 
istaknula je kako je noć pro-
tekla mirno, bez zabrinjavaju-
ćih intervencija, naglasivši da 
policija nije imala potrebe za 

postupanjima zbog težih na-
rušavanja javnog reda i mira.

Policija je zaprimila dojave 
građana vezane uz uporabu pi-
rotehničkih sredstava, ponaj-
više zbog pucanja petardi. Ti-
jekom novogodišnje noći u 
PU međimurskoj s dežurnom 
ekipom bio je i Marinko Or-
sag, načelnik Policijske posta-
je Prelog, u svojstvu dežurnog 
rukovoditelja.

Zapovjednik Javne vatro-
gasne postrojbe Čakovec, Mla-
den Kanižaj, rekao je kako 
vatrogasci nisu imali interven-
cija. Osvrnuvši se na proteklu 
godinu, istaknuo je da je JVP 
Čakovec tijekom 2025. godine 
zabilježila ukupno 1006 inter-
vencija, što je za 86 manje u 
odnosu na 2024. godinu.

Dežurnu vatrogasnu eki-
pu u novogodišnjoj noći či-
nili su: Stjepan Herman, vo-
ditelj smjene, te vatrogasci 
Damir Tot, Renato Novak, Re-
nato Matoša, Luka Biškup, Da-
mir Tomašić, Marko Kovačić i 
Stanko Vugrinčić, koji tije-
kom ove godine odlazi u za-
služenu mirovinu, pa mu je 
ovo bio posljednji dežurni do-
ček Nove godine.

Županijski centar 112 ti-
jekom novogodišnje noći za-
primio je pozive, od kojih je 
dio proslijeđen hitnim služ-
bama, a sam doček protekao 
je mirno i bez većih incidena-
ta. Tijekom 2025. godine uku-
pno je zabilježeno 15.153 pozi-
va, što je u prosjeku 42 poziva 
dnevno i predstavlja smanje-

nje od 17,8 posto u odnosu na 
2024. godinu, istaknuo je vo-
ditelj Područne službe civilne 
zaštite Čakovec, Ladislav Söke. 
Dežurnu ekipu činili su vodi-
telj ŽC 112 Marijan Pongrac te 
operateri Željko Jagarinec i 
Darko Vrhoci.

intervencije
U međimurskom Zavodu za 
hitnu medicinu novogodišnja 
noć bila je aktivna i zahtjev-
na za dežurne ekipe. Tijekom 
noći obavljeno je niz inter-
vencija, uključujući interven-
cije kod kroničnih pacijenata, 
ali bilo je i nekoliko slučajeva 
povezanih s novogodišnjim 
slavljem. Tijekom dana obav-
ljene su 32 intervencije, a tije-
kom cijele 2025. godine Zavod 
je zabilježio ukupno 9368 in-
tervencija i zaprimio više od 
29.000 poziva.

Dežurne ekipe TIM 1 i TIM 
2 činili su: liječnici Tomislav 
Liber i Melani Vurušić, me-
dicinski tehničari Haris Mu-
fić, Saša Debelec, David Biš-
kup i Martina Bezek te vozači 
Mladen Sternad i Marko Bo-
gomolec, koji su tijekom noći 

neumorno obavljali svoje za-
datke i osiguravali brzu i kva-
litetnu medicinsku pomoć 
svim građanima.

Župan Posavec i grado-
načelnica Cividini zahvali-
li su svim djelatnicima de-
žurnih službi na predanom 
radu tijekom cijele godine te 
im poželjeli sretnu i uspješ-
nu 2026. godinu, uz što manje 
intervencija.

– Ovo je još jedan dan kako 
obilazimo ljude koji brinu o 
nama 24 sata dnevno, tijekom 
čitave godine, i ovim putem im 
zahvaljujemo na njihovoj pre-
danosti tom poslu i brizi o na-
šim sugrađanima. Zahvalju-
jem im na tome i želim sve 
najbolje u idućoj godini – re-
kao je Posavec.

– I ove godine smo posjeti-
li sve dežurne službe koje bri-
nu o našim građanima tije-
kom cijele godine, pa i u noći 
kada većina slavi. Zahvaljujem 
im na predanom radu, trudu i 
odgovornosti, i želim im sret-
nu i uspješnu 2026. godinu, uz 
što manje hitnih intervencija 
i mnogo zadovoljnih sugrađa-
na – poručila je Cividini. (kk) n

 » tradicija u međimurju

Župan Posavec i gradonačelnica Cividini 
obišli dežurne službe u novogodišnjoj noći 

Tijekom obilaska posjetili su Policijsku upravu Međimursku, Zavod za hitnu medicinu, Javnu vatrogasnu postrojbu 
Čakovec, Službu civilne zaštite, Županijski centar 112 te Ljekarnu Čakovec

“
	Ovi ljudi brinu o nama 24 sata 
dnevno, tijekom čitave godine, i 
ovim putem im zahvaljujemo na 
njihovoj predanosti tom poslu i 
brizi o našim sugrađanima” 		
MATIJA POSAVEC - župan
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Predstavnici Varaždin-
ske županije i Gra-
da Varaždina, pred-
vođeni županom An-

đelkom Stričakom i gradona-
čelnikom Nevenom Bosiljem, 
i ove su godine nastavili du-
gogodišnju tradiciju obilaska 
žurnih službi na sam prvi dan 
nove godine.  

briga o građanima
Tijekom prijepodneva obiš-
li su službe koje su tijekom 
blagdana neprekidno brinule 
o sigurnosti i zdravlju građana 

– Područni ured civilne zašti-
te Varaždin, Policijsku upravu 
varaždinsku, Javnu vatrogasnu 
postrojbu Varaždin, Nastavni 
zavod za hitnu medicinu Va-
raždinske županije te Opću 
bolnicu Varaždin. 

Kako je istaknuo voditelj 
Županijskog centra 112 Varaž-
din Zdravko Lazar, tijekom no-
vogodišnje noći zaprimljena su 
ukupno 43 poziva građana. 

– Jedan od poziva odnosio 
se na stradavanje 10-godišnjeg 
djeteta na ludbreškom područ-
ju uslijed zlouporabe piroteh-
ničkih sredstava, dok je drugi 
bio vezan uz požar na OPG-u 
u Velikom Bukovcu, gdje je iz-
gorio peradarnik i stradalo je 
oko 10.000 pilića. To su doga-

đaji koji su obilježili novogodiš-
nju noć – istaknuo je Lazar. 

Tijekom 2025. godine Žu-
panijski centar 112 zaprimio je 
ukupno 22.933 poziva, a u 11.512 
slučajeva bilo je potrebno an-
gažirati žurne službe, inspekcij-
ske ili druge komunalne službe. 

– U protekloj godini nije 
bilo većih vremenskih nepo-
goda, osim snježnih oborina ti-
jekom božićnih blagdana. Kao 
jedan od značajnijih događaja 
izdvajamo tragično stradava-
nje djeteta tijekom turističke 
sezone na autocesti A4 na po-
dručju Ljubešćice, kada su dje-
latnici Područnog ureda civilne 
zaštite zbrinuli članove obitelji 
te im pružili potrebnu pomoć i 
podršku – naglasio je Lazar. 

izvještaji s terena
Načelnik Policijske uprave va-
raždinske Predrag Benčić ta-
kođer se osvrnuo na nemili 

događaj stradavanja djeteta 
od petarde te je stoga apelirao 
na sve roditelje da pirotehnika 
nije za djecu. 

- Svojim utjecajem, autorite-
tom i roditeljstvom mogu do-
prinositi tome da se takve oz-
ljede u budućnosti ne događaju 

– rekao je Benčić osvrnuvši se 
na 2025. godinu, koja je prema 
njegovim riječima, a zahvalju-
jući predanom, profesional-
nom i odgovornom radu svih 
djelatnika, bila vrlo uspješna u 
svim segmentima rada PU va-
raždinske, čime je osiguran mir 
i sigurnost žiteljima i posjetite-
ljima Varaždinske županije. 

– Razina opće sigurnosti je 
vrlo visoka, što potvrđuju sta-
tistički pokazatelji, ali isto tako 
i osjećaj sigurnosti naših građa-
na. Očuvana je stabilnost po pi-
tanju javnog reda i mira te kri-
minaliteta, dok je prometna 
sigurnost podignuta na višu ra-

zinu, kroz razne preventivne i 
represivne aktivnosti. Konti-
nuiranim radom na preven-
ciji, pravovremenim reakcija-
ma te kvalitetnom suradnjom 
s lokalnom zajednicom, dru-
gim institucijama i službama, 
osigurali smo sigurno okruže-
nje za sve žitelje, kao i za broj-
ne posjetitelje i turiste. Ostva-
reni rezultati ne bi bili mogući 
bez iznimnog zalaganja policij-
skih službenika i drugih djelat-
nika, njihove stručnosti, disci-
pline i spremnosti da u svakom 
trenutku djeluju u službi gra-

đana. I u godini koja je pred 
nama nastavit ćemo s istim 
ciljem – očuvanjem sigurno-
sti, zaštitom života i imovine 
te jačanjem partnerstva s gra-
đanima, jer samo zajedničkim 
djelovanjem možemo osigura-
ti stabilnu i sigurnu zajednicu – 
istaknuo je načelnik PU varaž-
dinske Benčić. 

Kako je istaknuo Mario Ro-
gina, zapovjednik Javne va-
trogasne postrojbe Grada Va-
raždina i vršitelj dužnosti 
županijskog vatrogasnog za-
povjednika, tijekom novogo-

 » na sam prvi dan nove godine

Održan tradicionalni obilazak žurnih 
službi u Varaždinskoj županiji 

Predstavnici Županije i Grada Varaždina posjetili su Područni ured civilne zaštite Varaždin, PU 
varaždinsku, JVP Varaždin, Nastavni zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije te OB Varaždin

Županijski centar 112 je tijekom 
novogodišnje noći zaprimio ukupno 
43 poziva građana, dok je JVP Grada 
Varaždina imala tri intervencije
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dišnje noći vatrogasci su ima-
li tri intervencije, od kojih se 
jedna odnosila upravo na po-
žar u Velikom Bukovcu. Ujedno, 
osvrnuo se i na 2025. godinu. 

– Tijekom 2025. godine Jav-
na vatrogasna postrojba Gra-
da Varaždina profesionalno je 
i odgovorno odradila 320 inter-
vencija po pozivu te 623 ostale 
operativne aktivnosti. Na razi-
ni cijele Varaždinske županije 
zabilježeno je ukupno 1140 va-
trogasnih intervencija. Godinu 
su obilježila i ostvarenja dugo-
godišnjih planova – jačanje ka-
drova, obnova voznog parka te 
započete pripreme za izgrad-
nju nove vatrogasne postrojbe 

– naglasio je Rogina. 

investicije u zdravstvo
Ravnatelj Nastavnog zavoda 
za hitnu medicinu Varaždin-
ske županije Tomislav Benjak, 
istaknuo je kako je tijekom 
2025. godine zabilježeno više 
od 14.970 intervencija, bilo na 
terenu ili kroz preglede u am-
bulantama, što je neznatno 
više u odnosu na 2024. godi-
nu. Poseban izazov, dodao je, 
predstavlja stalni porast bro-
ja sanitetskih prijevoza, kojih 
je u 2025. godini bilo više od 
50.500, a taj trend bilježi se iz 
godine u godinu. 

– Unatoč općem manjku 
zdravstvenog kadra na tržištu 
rada, trenutačno nemamo pro-
blema s popunjenošću timova. 
Svih naših 25 timova je popu-
njeno, pri čemu su dvije liječni-
ce na specijalizaciji, a imamo i 
spremne nove kandidate – na-
glasio je Benjak. 

Tijekom godine dodatno je 
ojačana i stručna struktura Za-
voda dolaskom tri nova specija-
lista medicinskih sestara/tehni-
čara u djelatnosti hitne medicine, 
čime je njihov ukupan broj pove-
ćan na osam, dodao je ravnatelj. 

– Zahvaljujući osnivaču, Va-
raždinskoj županiji, u 2025. go-
dini obnovili smo vozni park 
sa sedam novih vozila, od čega 
pet za hitnu medicinsku službu 
i dva za sanitetski prijevoz. Uz 
vozila, nabavljena je i nova me-
dicinska oprema. U 2026. godi-
ni planirana je nabava dodat-
nih pet vozila, kao i nastavak 
smjera koji smo si zadali – mo-
dernizacija sustava, kontinui-
rana edukacija djelatnika, za-
državanje zdravstvenog kadra 
te pružanje hitne medicinske 
pomoći i sanitetskog prijevoza 
na najvišoj mogućoj razini – za-
ključio je Benjak. 

Ravnatelj Opće bolnice Va-
raždin Damir Poljak istaknuo je 
kako je 2025. godina za bolnicu 

bila iznimno uspješna, ponaj-
prije u smislu strateških ulaga-
nja u infrastrukturu, ali i konti-
nuiranog ulaganja u ljude, što 
je temelj kvalitetne i moderne 
zdravstvene skrbi. 

– Izgradnja i opremanje 
Centralnog operacijskog bloka 
odvijaju se prema planu. Para-
lelno se provodi i obnova dvor-
ca Drašković u Klenovniku, u 
kojem je smještena Služba za 
plućne bolesti i TBC, a koji će 
postati budući Nacionalni res-
piracijski centar, dok se u No-
vom Marofu uređuje dvorišna 
zgrada – naglasio je Poljak. 

Dodao je kako se uz snažna 
infrastrukturna ulaganja jed-
naka pažnja posvećuje i razvo-
ju ljudskih potencijala. 

– U posljednje tri godine bi-
lježimo kontinuirani rast bro-
ja izvrsnih djelatnika, a dodat-
no smo ojačali bolnicu novim 
specijalistima i visokoobrazo-
vanim zdravstvenim kadrom. 
To su odlični rezultati i u na-
cionalnim okvirima te potvrda 
da Opća bolnica Varaždin ide 
u dobrom smjeru. Bolnica, za-
hvaljujući Vladi RH, Ministar-
stvu zdravstva te provedenim 
investicijama, ima jasno defi-
niran status regionalne bolni-
ce,  od regionalnog značaja – 
zaključio je ravnatelj Poljak. 

Župan Anđelko Stričak još 
jednom je iskoristio priliku da 
svim sugrađanima zaželi sret-
nu i uspješnu 2026. godinu. 

– Obišli smo žurne službe – 
vatrogasce, civilnu zaštitu, po-
liciju, hitnu medicinsku službu 
i bolnicu, odnosno objedinje-
ni hitni bolnički prijem – kako 
bismo im zahvalili na svemu 
što čine tijekom cijele godine 
za sigurnost naših građana te 
im zaželjeli uspješnu, ali prije 
svega mirnu godinu. Kada go-
vorimo o 2025. godini, riječ je 
o iznimno uspješnom razdo-
blju u kojem je realiziran ve-
lik broj investicija, projeka-
ta i programa. U 2026. godini 
imat ćemo priliku vidjeti re-
zultate tog rada kroz otvore-
nja brojnih objekata i projeka-
ta, što nas sve veseli. Istodobno, 
važno je naglasiti da se ne za-
ustavljamo – paralelno s rea-
lizacijom započetih ulaganja 
pripremamo i nove projekte. 
U ovoj godini očekuje nas niz 
potpisivanja ugovora, poče-
taka gradnje novih objekata i 
postavljanja kamena temeljaca. 
Varaždinska županija je snažna. 
Imamo kvalitetno organizirane 
žurne službe, snažno gospo-
darstvo te stabilne i odgovor-
ne institucije, od županijskih, 
gradskih i općinskih, do udru-
ga civilnog društva. Upravo ta 
sinergija jamstvo je daljnjeg ra-
zvoja i sigurnosti naših građa-
na – poručio je Stričak. 

Prilikom novogodišnje po-
sjete Općoj bolnici Varaždin, 
gradonačelnik Varaždina Ne-
ven Bosilj predao je ravnate-
lju bolnice zaključak o dona-
ciji Grada Varaždina u iznosu 
8537,50 eura namijenjenih za 
kupnju suvremenih bolnič-
kih kreveta. 

– Najdraža mi je informa-
cija da je novogodišnja noć 
u Varaždinu protekla u miru. 

Ljudi su se veselili, ali nisu 
prelazili dopuštene granice i 
imali su pravu mjeru u tom 
veselju. Želim svim našim su-
građanima, a također i svim 
djelatnicima naših hitnih služ-
bi koji 24 sata brinu o nama, 
sve najbolje u 2026. godi-
ni. Grad Varaždin je u mnogo 
toga prvi u Hrvatskoj, a među 
prvima smo dobili i novorođe-
nu bebu u Novoj godini. Ipak, 
žalosti činjenica da se iz godi-
nu u godinu rađa manje djece. 
Nadam se da će se taj trend 
uskoro promijeniti. Kada po-
gledamo 2025. godinu, može-
mo reći da Varaždin svakim 
danom sve više napreduje u 
svakom pogledu. Zaista mi-
slim da imamo privilegiju ži-
vjeti u jednom takvom uređe-
nom, modernom gradu, gradu 
u kojem sve službe funkcioni-
raju na savršeni način, u gra-
du koji je potpuno komunalno 
uređen. Zahvaljujem svim su-
građanima na njihovoj otvore-
nosti i transparentnosti. Želim 
da i sljedeće godine budu isto 
tako otvoreni prema novim 
idejama i novim ljudima te da 
budemo pravi primjer europ-
skog grada – rekao je Bosilj. 

oslonac društva
Predsjednik Županijske skup-
štine Krunoslav Lukačić tako-
đer se pridružio čestitkama, 
istaknuvši važnost rada žur-
nih i javnih službi koje i u blag-
dansko vrijeme brinu o sigur-
nosti i zdravlju građana. 

– Ovi ljudi su istinski oslo-
nac našeg društva, jer dok mi 
slavimo, oni bez prigovora pre-
uzimaju najveći teret odgovor-
nosti za našu sigurnost i zdrav-
lje. Susret s njima podsjeća nas 
da javne službe ne čine zgrade 
ni sustavi, već pojedinci čija 
stručnost i požrtvovnost za-
služuju naše najdublje prizna-
nje. Njihov rad je dokaz da se 
povjerenje gradi na djelima, a 
ne na riječima. Zato im u ime 
svih žitelja Varaždinske župa-
nije hvala na miru koji nam 
pružaju. Svim sugrađankama 
i sugrađanima želim sretnu i 
uspješnu novu godinu – poru-
čio je Lukačić. 

U obilasku su sudjelova-
li i zamjenica župana Silvi-
ja Zagorec, predsjednik Žu-
panijske skupštine Krunoslav 
Lukačić, zamjenik gradonačel-
nika Varaždina i saborski za-
stupnik Miroslav Marković te 
pročelnica Upravnog odjela za 
zdravstvo, socijalnu skrb, civil-
no društvo i hrvatske branite-
lje Ljubica Božić. Spomenimo 
i kako je župan Stričak već ti-
jekom noći obišao Objedinjeni 
hitni bolnički prijem u OB Va-
raždin te Nastavni zavod za hit-
nu medicinu Varaždinske žu-
panije, dok je gradonačelnik 
Bosilj, zajedno sa zamjenikom 
Markovićem posjetio dežurne 
djelatnike Policijske postaje 
Varaždin. (kk) n

Što se tiče 2025. godine, Županijski 
centar 112 zaprimio je ukupno 22.933 
poziva, JVP Grada Varaždina imala je 
320 intervencija po pozivu te 623 ostale 
aktivnosti, dok je Nastavni zavod za 
hitnu imao preko 14.970 intervencija
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Unatoč snježnim pada-
linama i niskim tem-
peraturama, u Va-

raždinskoj županiji u prvih 
tjedan dana nove godine 
žurne službe nisu imale od-
stupanja od prosječnog bro-
ja intervencija. 

Podaci su izneseni u četvr-
tak na sjednici Stožera civil-
ne zaštite Varaždinske župa-
nije koju je vodila načelnica 
i zamjenica župana Anđel-
ka Stričaka, Silvija Zagorec, 
a prisustvovali su i sam žu-
pan Stričak te predsjednik 
Županijske skupštine Kruno-
slav Lukačić.

Na području cijele župani-
je 60-ak ekipa čistilo je pro-
metnice koje su bile prohod-
ne, a Centar 112 je unutar 24 

sata primio svega četiri do-
jave vezane uz zimske uvjete.

Župan Anđelko Stričak re-
kao je da je PU varaždinska u 

posljednja dva dana zabilježi-
la 12 prometnih nesreća u ko-
jima su dvije osobe ozlijeđene, 
dobrovoljna vatrogasna druš-
tva su od početka godine ima-
la 16 intervencija, dok HGSS 

– Stanica Varaždin nije zabi-
lježila niti jednu intervenciju. 

- U Općoj bolnici Varaždin 
bio je veći pritisak pacijena-
ta na Objedinjeni hitni bol-
nički prijem, od 25. prosinca 
do 7. siječnja zaprimili su ih 
čak 2401, što je prosječno 218 
dnevno, no većina pacijenata 
liječničku pomoć nije zatra-
žila zbog posljedica zimskih 
uvjeta, nego drugih razlo-

ga. Svega 10 osoba je posljed-
njih dana zatražilo liječničku 
pomoć zbog padova. Nastav-
ni zavod za hitnu medicinu 
imao je svega jedan prijevoz 
ozlijeđene osobe koja je pala. 
Iz Društva Crvenog križa Va-
raždinske županije su izvije-
stili da je njihovih 69 geron-
todomaćica uspjelo obići svih 
500-tinjak korisnika. Ovakve 
snježne padaline u našoj žu-
paniji nisu zabilježene za-
dnjih 15-ak godina, a može-
mo reći da je situacija, unatoč 
tome, bila stabilna i sve je do-
bro funkcioniralo – zaključio 
je župan Stričak. (kk) n

 » unatoč obilnom snijegu i niskim temperaturama, situacija je stabilna

Održana sjednica Stožera civilne 
zaštite Varaždinske županije
Na području cijele županije 60-ak ekipa čistilo je prometnice koje su bile prohodne, a Centar 112 je unutar 24 sata 
primio svega četiri dojave vezane uz zimske uvjete

U Županijskoj palači u 
Varaždinu u četvrtak je 
održan tradicionalan 

prijem za novinare, snimate-
lje i sve druge djelatnike me-
dijskih kuća koje je organizi-
rao župan Anđelko Stričak sa 
svojom zamjenicom Silvijom 

Zagorec, predsjednikom Žu-
panijske skupštine Krunosla-
vom Lukačićem i pročelnicima.

Župan Stričak je zahvalio na 
suradnji koja je i u 2025. godi-
ni bila intenzivna, što pokazuje 
i podatak o 623 objavljena pri-
općenja za medije o projektima, 

programima, javnim pozivima, 
natječajima, aktivnostima žu-
panijske uprave i ustanova, važ-
nim obljetnicama, manifestaci-
jama, donatorskim akcijama te 
drugim događanjima.

– Godina iza nas bila je 
uspješna, o čemu govore broj-

ne investicije koje su većim di-
jelom pri kraju, tako da ćemo 
ih ove godine s radošću sve-
čano otvoriti. Uz to, bitno je 
graditi povjerenje prema gra-
đanima, a to bez vas i vaših ko-
lega ne možemo. Za naše gra-
đane posebno su bitne točne 

i pravovremene informacije 
o javnim pozivima za dodje-
lu bespovratnih potpora ko-
jih imamo cijeli niz. U sljedeća 
dva mjeseca slijedi raspisiva-
nje javnog natječaja za finan-
ciranje programa i projekata 
udruga, zatim javni pozivi za 
dodjelu potpora u poljoprivre-
di, u turizmu te za poticanje 
korištenja obnovljivih izvora 
energije u obiteljskim kuća-
ma. Zahvaljujem na dosadaš-
njoj suradnji, jer bez vas sve 
te informacije ne bi došle do 
građana, a mi istovremeno ne 
bismo imali ni povratne infor-
macije o tome što je dobro, što 
nije, te što treba dodatno do-
raditi – rekao je župan Stričak.

Djelatnicima medijskih 
kuća zahvalio je i predsjednik 
Županijske skupštine Kruno-
slav Lukačić.

– Zahvaljujem vam na praće-
nju rada Županijske skupštine, 
na praćenju aktivnosti županij-
skih vijećnika jer je vrlo važno 
da naši građani dobiju infor-
macije o radu onih koje su bira-
li na izborima, bez obzira radi 
li se o vijećnicima vladajuće ve-
ćine ili oporbe. Siguran sam da 
će takva suradnja biti i u ovoj, 
2026. godini. Nadam se pozitiv-
nim pričama, a iako ponekad 
negativne priče jače dođu do 
izražaja kod građana, vjerujem 
kako će pozitivne stvari i pozi-
tivni događaji, kojih Varaždin-
ska županija ima mnogo, ipak 
prevladavati. Želim svako do-
bro u vašem radu – poručio je 
zaključno Lukačić. (kk) n

 » preko 600 priopćenja u godinu dana

Župan Stričak održao tradicionalan 
prijem za novinare i medijske djelatnike
Župan je zahvalio na suradnji koja je i u 2025. godini bila intenzivna, što pokazuje i podatak o 623 objavljena priopćenja 
za medije o raznim projektima, programima, javnim pozivima te ostalim aktivnostima županijske uprave i ustanova
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Prvog radnog dana 
2026. godine varaž-
dinski župan Anđel-
ko Stričak, zajedno 

s predsjednikom Županijske 
skupštine Krunoslavom Lu-
kačićem, priredio je prijem za 
novinara Roberta Pehardu, ka-
ratista Tea Biškupa i plesači-
cu Maju Racanović, koji su ti-
jekom protekle godine ostva-
rili zapažene rezultate, svatko 
na svom području. 

Robert Peharda, urednik 
i novinar portala ‘Megapuls’, 
osvojio je drugu nagradu pre-
ma glasovima publike u izbo-
ru za Najbolju lokalnu novi-
narsku priču, i to za priču o 
Mirjani Martinčević, dugogo-
dišnjoj vatrogaskinji, kojom 
je na snažan i autentičan na-
čin ispričana priča o predano-
sti i humanosti.

– Bilo mi je veliko zado-
voljstvo i profesionalna čast 
napraviti jednu ovakvu pozi-
tivnu, ljudsku priču, kakvih je, 
nažalost, u današnjem medij-
skom prostoru sve manje. Po-
sebno me veseli što su tu pri-
ču prepoznali upravo čitatelji, 
jer njihovi glasovi imaju naj-
veću težinu. Zahvaljujem ‘Ve-
černjem listu’ i Hrvatskoj za-
jednici županija, uz podršku 
Ureda Europskog parlamen-
ta u Hrvatskoj, na pokretanju 

ovog vrijednog projekta, kao 
i županu Anđelku Stričaku na 
prijemu. Varaždinska župani-
ja ima iznimno puno pozitiv-
nih i inspirativnih priča, a na 
nama novinarima je odgovor-
nost da ih prepoznamo, ispri-
čamo i damo im prostor koji 
zaslužuju – poručio je Peharda.

Teo Biškup, član Karate 
kluba ‘Okinawa’ iz Malog Bu-
kovca, nastupio je na Prven-
stvu Hrvatske za mlađe uzra-
ste u karateu održanom u 
Đakovu, gdje je bez izgubljene 
zastavice osvojio zlatnu meda-
lju i naslov prvaka Hrvatske. 
Bio mu je to četvrti nastup u 
toj dvorani i četvrti uzastopni 
naslov državnog prvaka.

– Mama me odvela na prvi 
trening karatea i sjećam se da 
sam joj rekao da mi je to bio 
najbolji dan u životu. Karate 

mi je jako zabavan i volim tre-
nirati. Drago mi je kad osvo-
jim medalju, ali najvažnije mi 
je da dam sve od sebe i da bu-
dem bolji nego prije. Imam 
puno medalja i svaka mi je po-
sebna – rekao je skromni Teo.

Maja Racanović iz općine 
Trnovec Bartolovečki ostva-
rila je izniman međunarod-
ni uspjeh osvojivši brončanu 
medalju na Svjetskom prven-
stvu u standardnim plesovi-
ma u Sarajevu. Time je doni-

jela prvu seniorsku medalju za 
Hrvatsku u toj disciplini.

– Plesati sam počela s 10 
godina, no ozbiljnije sam se 
plesu posvetila prije otpri-
like šest godina. Prošla go-
dina bila je iznimno uspješ-
na za mene jer sam, između 
ostalog, osvojila tri državna 
prvenstva – u standardnim 
plesovima, latinoameričkim 

plesovima te u kategoriji ‘10 
plesova’. Uz to sam nastupila 
i na europskom i svjetskom 
prvenstvu u latinoamerič-
kim plesovima. Zahvaljujući 
ovom posljednjem nastupu 
u Sarajevu gdje sam osvoji-
la treće mjesto, stekla sam 
prvu kategoriju ranga spor-
taša – otkrila je Maja.

Župan Anđelko Stričak če-
stitao je svim nagrađenima na 
njihovim uspjesima, istaknuv-
ši kako mu je posebno drago 

novu godinu započeti s ova-
kvim pričama.

– Veliko mi je zadovolj-
stvo da u novu godinu ulazi-
mo s prijemom naših građana 
koji svojim radom, marljivo-
šću i talentom predstavlja-
ju najbolje vrijednosti naše 
županije. Svaki od njih ulaže 
puno vremena i truda u ono 
što radi, a njihov uspjeh do-

kaz je da se predanost i upor-
nost uvijek isplate. Zahvalju-
jem im na svemu što čine, jer 
su upravo ovakve priče inspi-
racija svima nama – poručio je 
župan Stričak.

Čestitkama se pridružio i 
predsjednik Županijske skup-
štine Krunoslav Lukačić.

– Varaždinska županija nisu 
samo zgrade i institucije. Va-
raždinska županija su ljudi 
koji svakodnevno rade, stva-
raju i daju najbolje od sebe, 
često bez velike buke. Upra-
vo oni su snaga ove župani-
je i razlog zašto možemo biti 
ponosni. Svaki njihov uspjeh 
nosi sa sobom dio mjesta iz 
kojeg dolaze i najbolja je po-
tvrda da u Varaždinskoj župa-
niji ima znanja, talenta, srca i, 
svakako, pozitivnih priča – za-
ključio je Lukačić. (kk) n

 » oni su inspiracija

Župan Stričak upriličio je 
prijem za istaknute pojedince 

Prijem je održan za novinara Roberta Pehardu, karatista Tea Biškupa i plesačicu Maju Racanović, koji su tijekom 
protekle godine ostvarili zapažene rezultate, svatko na svom području

“
	Veliko mi je zadovoljstvo 
da u novu godinu ulazimo s 
prijemom naših građana koji 
svojim radom, marljivošću i 
talentom predstavljaju najbolje 
vrijednosti naše županije” 		
ANĐELKO STRIČAK - župan

Krunoslav Lukačić Anđelko Stričak
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Prošlo je pet godina od 
razornog potresa koji 
je 29. prosinca 2020. 
godine pogodio Bano-

vinu i zauvijek promijenio ži-
vote brojnih obitelji. Među naj-
teže pogođenima bila je i obi-
telj Šubić iz Strašnika, čija je 
kuća gotovo u potpunosti uni-
štena. Upravo tada, u trenuci-
ma kada je bilo najteže, u po-
moć se uključila Općina Stubič-
ke Toplice, pokrenuvši huma-
nitarnu akciju koja je ovoj mla-
doj obitelji vratila nadu i omo-
gućila novi početak.

život u šatoru 
U danima nakon potresa, kada 
su se još zbrajale posljedice 
katastrofe, Općina je otvori-
la poseban račun za donaci-
je namijenjen pomoći obitelji 
Tomislava i Marine Šubić, ro-
diteljima troje male djece. Nji-
hov dom više nije bio siguran 
za život - krov se urušio, zidovi 
su popucali, a svakodnevica se 
preko noći preselila u impro-
vizirani šator na livadi, tik uz 
kuću koju nisu htjeli napustiti.

Unatoč vlastitoj nesreći, Šu-
bići tada nisu razmišljali o od-
lasku iz Hrvatske. Vjerovali 
su u novi početak, ali bez po-
moći dobrih ljudi to ne bi bilo 
moguće. Upravo su solidar-

nost, zajedništvo i veliko srce 
brojnih donatora, udruga i vo-
lontera obilježili prve mjesece 
nakon potresa.

Odaziv na humanitarnu ak-
ciju bio je snažan. Prikupljeno 
je oko 130.000 kuna, dijelom 
iz sredstava Općine Stubičke 
Toplice, a dijelom zahvaljuju-
ći brojnim građanima i dona-
torima. U pomoć su se uključili 
i ljudi iz drugih krajeva Hrvat-
ske - od Zagorja do Dubrovni-
ka, potvrđujući da su u trenu-
cima najveće krize upravo ljudi 
najveća snaga.

Nakon pet godina razgo-
varali smo s Tomislavom Šubi-
ćem, koji se danas, zajedno sa 
suprugom Marinom i troje dje-
ce, ponovno nalazi u svom ob-

novljenom domu. Njegov glas 
više nije pun neizvjesnosti, 
nego smirenosti i zahvalnosti.

- Kuća nam je bila u potpu-
nosti uništena. Stajala je, ali 
nije bila za živjeti. Krov je pao, 
zidovi su bili raspucani, pukla 
je, doslovno, kao pečeni kesten. 
Stajala je, ali nije bila za život. 
Općina Stubičke Toplice orga-
nizirala je prikupljanje sred-
stava kako bi nam pomogla u 
sanaciji i njihova pomoć tada 
nama je značila jako puno - pri-
sjetio se Tomislav.

povratak u normalu 
Dodaje kako je obnova započe-
la tijekom 2021. godine, a po-
moć je stizala s više strana. Da-
nas obitelj Tomislav ponovno 

živi u svom domu. Sa supru-
gom Marinom i troje djece - 
dvojicom sinova koji su danas 
učenici četvrtog i šestog razre-
da te kćeri koja pohađa drugi 
razred srednje škole - vratili su 
se normalnom životu. 

- Kuću smo obnovili i već od 
2022. godine smo unutra. Isti-
na, uselili smo se i prije nego 
što je sve bilo uređeno, bez na-
mještaja, ali to je bilo neuspo-
redivo bolje nego život u šatoru 

i gotovo dvije godine u mobil-
noj kućici. Kad imate troje dje-
ce, želite im dati barem osjećaj 
doma - iskreno govori.

Prisjećajući se života ne-
posredno nakon potresa, go-
vori o šatoru, mobilnoj kućici 
i stresu koji je bio posebno te-
žak zbog djece…

- Prvih petnaestak dana bili 
smo u šatoru koji smo sami slo-
žili od armaturnih mreža, da 
ostanemo blizu kuće i životinja. 

 » općina stubičke toplice pomogla obnovu doma peteročlane petrinjske obitelji 

BELJAK: Obitelj Šubić bila je simbol 
mnogih koji su u sekundi ostali bez 
svega. Znali smo da moramo pomoći

Kuća obitelji s troje male djece nakon potresa više nije bila sigurna za život - krov se urušio, 
zidovi su popucali, a svakodnevica se preko noći preselila u improvizirani šator na livadi, tik 
uz kuću koju nisu htjeli napustiti 

“
	Djeci smo sve pokušali prikazati 
kao kampiranje, kroz šalu, da ih 
zaštitimo. Strašno je to iskustvo, 
ali upoznali smo nevjerojatno 
puno dobrih ljudi” 		
TOMISLAV ŠUBIĆ
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Djeci smo sve pokušali prikaza-
ti kao kampiranje, kroz šalu, da 
ih zaštitimo. Strašno je to isku-
stvo, ali upoznali smo nevjero-
jatno puno dobrih ljudi. Atmos-
fera je bila fascinantna, tisuće 
ljudi dolazilo je u Strašnik, mje-
sto koje mnogi prije toga nisu 
ni znali pronaći na karti. Stres 
je bio velik, ali ljudi su činili 
čuda - kazao je.

Na pitanje postoji li da-
nas strah, Tomislav odgo-
vara smireno:

- Ne postoji. Toliko smo se 
navikli na stalna podrhtava-
nja da nam je to postalo goto-
vo normalno. Danas nema stra-
ha, ostala je samo uspomena - i 
golema zahvalnost - kazao je.

Posebnu zahvalu uputio 
je načelniku Općine Stubičke 
Toplice, Josipu Beljaku, koji je, 
kako kaže, bio inicijator cije-
le akcije i koji je cijelo vrijeme 
bio uz njih.

- Načelniku Joži zahvaljujem 
od srca. I danas smo u kontak-
tu. On i njegova ekipa iz Zagor-
ja stalno su dolazili, pomagali, 
koordinirali. To su ljudi koji su 
ostavili svoje obitelji i posao da 
bi pomogli nama, koje nisu ni 
poznavali. Ono što su prikupili, 
svaku kunu, utrošili smo u ob-
novu naše kuće. Takve se stvari 
ne zaboravljaju - rekao je.

pravi humanitarci
Posebno mjesto u ovoj priči pri-
pada i svima onima koji su svo-
jim konkretnim radom i ne-
sebičnim angažmanom dali 
nemjerljiv doprinos obnovi 
doma obitelji Šubić. Nakon po-

tresa u Strašnik su stigli vatro-
gasci DVD-a Strmec Stubički i 
DVD-a Pila, koji su, uz teške uv-
jete i iscrpljujući rad, sudjelovali 
u raščišćavanju i pripremi tere-
na. Veliku ulogu imala je i tvrtka 

‘Niskogradnja Hren’, koja je oba-
vila rušenje teško oštećene kuće, 
dok je tvrtka ‘Moja Međa’ izra-
dila potrebnu izmjeru, a izra-
du kompletne projektne doku-
mentacije na sebe je preuzela 
tvrtka ‘Zagorje-pro-kon’. Ključ-
ne radove na iskopu temelja i 
izradi betonske ploče odradila 
je tvrtka ‘Rios’, čiji su djelatnici 
tri dana neumorno radili kako 
bi se što prije stvorili uvjeti za 
početak obnove. Upravo zahva-
ljujući toj koordiniranoj pomo-
ći, stručnosti i ljudskoj solidar-
nosti, obnova nije ostala samo 
nada, već je postala stvarnost.

Načelnik Josip Beljak izra-
zio je veliko zadovoljstvo što 
su u tom teškom trenutku 
mogli pomoći.

- Kad se dogodio potres, ni-
smo dvojili ni trenutka. Znali 
smo da moramo pomoći. Obi-
telj Šubić bila je simbol mnogih 
obitelji koje su u sekundi osta-
le bez svega. Ono što me tada, 
a i danas, najviše ispunjava jest 
veliko srce naših ljudi - vatro-
gasaca, volontera, donatora i 
svih koji su dali koliko su mo-
gli. Ovo nije priča o jednoj kući, 
nego o solidarnosti i ljudskosti. 
Drago mi je što danas vidimo 
obitelj ponovno u svom domu, 
jer upravo zbog takvih trenuta-
ka znamo da smo učinili pra-
vu stvar - zaključuje načelnik 
Beljak. (kk) n

“
	Ovo nije priča o jednoj kući, 
nego o solidarnosti i ljudskosti. 
Drago mi je što danas vidimo 
obitelj ponovno u svom domu, 
jer upravo zbog takvih trenutaka 
znamo da smo učinili pravu stvar” 	
JOSIP BELJAK -  načelnik Stubičkih Toplica
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Nakon provedenog na-
tječaja, gradonačelnik 
Krapine Zoran Gregu-

rović je potpisao ugovore s 
učenicima i studentima koji su 
ostvarili pravo na gradsku sti-
pendiju za ovu školsku i aka-
demsku godinu. Dodjelom 
učeničkih i studentskih sti-
pendija, Grad Krapina potvr-
dio je svoju usmjerenost na 
potporu mladima i njihovom 
obrazovanju.

Za ovu školsku godinu do-
dijeljeno je ukupno 19 novih 
učeničkih stipendija prema 
socijalnom kriteriju, prema 
kriteriju uspješnosti, odnosno 
za nadarene te za učenike koji 
se školuju za deficitarna zani-
manja. Stipendije po socijal-
nom kriteriju i za deficitarna 
zanimanja iznose 50 eura mje-
sečno, a za nadarene 75 eura. 

Studentske stipendi-
je dodijeljene su ukupno 21 
studentu, također prema 
socijalnom kriteriju i za de-

ficitarna zanimanja u izno-
su od 115 eura mjesečno te za 
nadarene i uspješne studen-
te u mjesečnom iznosu od 150 
eura mjesečno.

Time je ove godine dodi-
jeljeno ukupno 40 novih sti-
pendija, dok Grad Krapina 
trenutačno skrbi o ukupno 75 
stipendista.

Gradonačelnik Greguro-
vić istaknuo je kako korisnici 
stipendija prema socijalnom 
kriteriju i kriteriju deficitar-
nih zanimanja zadržavaju pra-
vo na stipendiju do završetka 
školovanja, uz uvjet redovitog 
ispunjavanja školskih, odno-
sno akademskih obveza. Sti-
pendije za nadarene dodje-
ljuju se putem natječaja svake 
godine za tekuću školsku od-
nosno akademsku godinu, no 
zbog toga su i iznosi veći.

– Ove smo godine potpisa-
li ugovore s 40 novih stipendi-
sta. Posebno mi je drago ista-
knuti da smo mogli dodijeliti 

nešto veći broj stipendija, s 
obzirom na to da je ove godine 
nešto veći broj studenata za-
vršio školovanje, pa smo ima-
li i više raspoloživih sredstava. 
Za sljedeću godinu za stipen-
dije je osigurano 75.000 eura, 
što smatram lijepim iznosom. 
Naravno, trudimo se ta sred-
stva i dalje povećavati – rekao 
je gradonačelnik.

Pojasnio je kako se ugo-
vori o stipendijama u pra-
vilu potpisuju krajem godi-
ne, nakon objave rang-lista 
za STEM i druge stipendi-
je, što omogućuje pomicanje 
rang liste i dodjelu stipendije 
sljedećem kandidatu u sluča-
ju odustajanja nekog od kan-
didata koji je ostvario pravo 
na stipendiju. Dodao je kako 
će za ovu godinu biti ispla-
ćena sredstva za četiri mje-
seca - od rujna do prosinca 
- dok će se od iduće godine 
stipendije isplaćivati mjeseč-
no. Stipendije se isplaćuju za 
10 mjeseci godišnje, izuzev 
srpnja i kolovoza.

– Drago mi je istaknuti da, 
iako pojedinci to smatraju 
troškom, ja u tome vidim ula-
ganje u budućnost. Mladi ljudi 
kojima su dodijeljene stipen-
dije predstavljaju budućnost 
našega grada i vjerujem da će 
svojim znanjem i angažma-
nom u budućnosti pridonijeti 
njegovu razvoju, bilo kroz rad 
u Krapini ili djelovanje u dru-
gim područjima društvenog 
života. To su ljudi u koje vri-
jedi ulagati jer oni čine temelj 
budućnosti našega grada – za-
ključio je gradonačelnik. (Ni-
kola Turin) n

U Centru za kulturu dr. 
Franjo Tuđmana u Ve-
likom Trgovišću održa-

na je svečana dodjela stipen-
dija učenicima i studentima s 
područja općine. Općina Veli-
ko Trgovišće ove je godine do-
dijelila ukupno 37 stipendija, 
od čega 22 učeničke i 15 stu-
dentskih, s ciljem pružanja fi-
nancijske potpore mladima ti-
jekom njihova školovanja.

Stipendije su namijenje-
ne olakšavanju svakodnev-
nih troškova obrazovanja, a 
iznosi su 70 eura mjesečno za 
učenike te 100 eura mjesečno 
za studente. Načelnik Robert 
Greblički istaknuo je kako se 
natječaj provodi svake godine 
te da Općina kontinuirano ula-
že u obrazovanje mladih.

– Naš cilj je pomoći uče-
nicima i studentima da lakše 
prođu kroz učenički i student-
ski život, ali i potaknuti ih da 
se nakon završetka školovanja 
vrate i zaposle u struci, bilo na 
području naše općine ili ba-
rem Krapinsko – zagorske žu-
panije – rekao je Greblički. 

Jedna od dobitnica stu-
dentske stipendije je Laura 
Kralj, studentica četvrte go-
dine Pravnog fakulteta u Za-
grebu. Istaknula je kako sti-
pendija predstavlja značajnu 
pomoć u pokrivanju troško-
va studiranja.

– Studentski život je dosta 
skup, pa iako stipendija nije 
velika, svakako puno znači. 
Planiram je potrošiti na troš-
kove koji će se pojaviti tijekom 
godine – rekla je Kralj, dodav-
ši kako je stipendiju primala i 
prošle godine.

Načelnik Greblički osvr-
nuo se i na pitanje prometne 
povezanosti Velikog Trgovišća, 
naglasivši zadovoljstvo posto-
jećim prometnim rješenjima, 
uz mogućnost dodatnih linija 
u budućnosti.

Dodjelom stipendija Op-
ćina Veliko Trgovišće još jed-
nom je potvrdila svoju usmje-
renost na ulaganje u mlade i 
obrazovanje, prepoznajući ih 
kao ključan potencijal za bu-
dući razvoj lokalne zajednice. 
(Nikola Turin) n

 » ulaganje u obrazovanje i budućnost mladih

VELIKO TRGOVIŠĆE: 
Dodijeljene stipendije 
učenicima i studentima

KRAPINA: Gradonačelnik 
dodijelio 40 stipendija 
školarcima i studentima

 » ulaganje u obrazovanje mladih

Dodjelom učeničkih i studentskih stipendija, Grad Krapina potvrdio 
je svoju usmjerenost na potporu mladima i njihovom obrazovanju. 
Za iduću godinu za stipendije je osigurano 75.000 eura

U Gradskoj vijećnici u 
Zlataru potpisani su i 
dodijeljeni ugovori o 

stipendijama učenicima i stu-
dentima koji su ostvarili pra-
vo na gradsku stipendiju za 
školsku/akademsku godinu 
2025./2026.

Ugovore je potpisala i sti-
pendistima uručila gradona-
čelnica i saborska zastupnica 
Jasenka Auguštan - Pentek, a 
ove godine dodijeljeno je de-
vet studentskih i 12 učenič-
kih stipendija – za nadarene, 
za deficitarna zanimanja, pre-

ma socijalnom kriteriju te jed-
na sportska stipendija.

Svi studenti koji su zado-
voljili uvjete natječaja ostvarili 
su pravo na stipendiju, a kako 
je broj prijava bio manji nego 
prethodnih godina, povećan je 
broj učeničkih stipendija.

- Čestitam svim dobitnici-
ma stipendija i želim im puno 
uspjeha, znanja i novih prili-
ka na njihovom obrazovnom 
putu. Grad će i dalje podrža-
vati vaš trud i snove - poruči-
la je ovom prilikom gradona-
čelnica. (kk) n

 » ugovore je uručila gradonačelnica

ZLATAR: Dodijeljene stipendije 
učenicima i studentima

Zoran Gregurović



10. siječnja 2026. 17Kajkavske kronike - broj 134 regija

Proračun Općine Sveti 
Križ Začretje za 2026. 
godinu iznosi 5,9 mi-

lijuna eura, a naglasak je 
stavljen na ulaganja u obra-
zovanje, školstvo, komunal-
nu infrastrukturu i najmlađe 
stanovnike. Kako je istaknuo 
načelnik Marko Kos za Ra-
dio Stubicu, riječ je o jed-
nom od ambicioznijih pro-
računa koji priprema teren 
za velike projekte u nared-
nim godinama. 

Prema najavama, 2026. i 
2027. godina bit će ključne za 
realizaciju kapitalnih ulaganja 
u obrazovanje i sport. Planira-
na je rekonstrukcija Osnovne 
škole Sveti Križ Začretje s ci-
ljem uvođenja jednosmjenske 
nastave, kao i izgradnja nove 
sportske dvorane.

Nova dvorana zamišljena je 
kao multifunkcionalni prostor 
za djecu, razvoj sportskih ak-
tivnosti, ali i za potrebe broj-
nih udruga i građana.

– Uz sredstva Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i mla-
dih, očekujemo i ulaganje oko 
1,5 milijuna eura od strane Op-
ćine Sveti Križ Začretje i Kra-
pinsko – zagorske županije – 
rekao je načelnik Kos.

Ističe kako je planirani pro-
račun za 2026. godinu izni-
mno zahtjevan, ali i usmjeren 
na dugoročne potrebe građa-
na. Podsjetio je kako su velika 
ulaganja u gospodarski razvoj 
započela još 2002. godine, dok 

je od 2012. fokus preusmjeren 
na ulaganja u djecu i predš-
kolski odgoj.

Zbog sve većih potreba za 
smještajem, Općina kontinu-
irano ulaže u izgradnju i do-
gradnju dječjeg vrtića, a taj 
smjer razvoja nastavit će se i 
u budućnosti.

– Ulaganje u najmlađe 
znači ulaganje u budućnost – 
naglašava Kos.

U proračunu su predviđe-
na i značajna ulaganja u ko-
munalnu infrastrukturu. Za 
rekonstrukciju i asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta osigura-
no je 800.000 eura, s obzirom 
na velik broj prometnica koje 
zahtijevaju obnovu tijekom 
2026. godine.

Također su osigurana sred-
stva za projektiranje novog 
centra općine, koji će se mo-

rati prilagoditi novom promet-
nom sustavu nakon planiranih 
investicija u školstvo i stano-
gradnju, koje su već u tijeku.

– Nadamo se da ćemo ve-
ćinu planiranih projekata re-
alizirati u 2026. godini te se 
kvalitetno pripremiti za 2027. 
godinu, koja će biti još zahtjev-
nija kada je riječ o velikim in-
vesticijama – zaključio je na-
čelnik Kos. (kk) n

S proračunom od 5,9 milijuna eura 
najavljena velika ulaganja u Začretju

 » naglasak na obrazovanju, školstvu, komunalnoj infrastrukturi i najmlađima  » lijepi poklon

Grad Zabok 
donirao pet 
televizora 
Općoj bolnici

Gradonačelnica Zaboka Va-
lentina Đurek uručila je Općoj 
bolnici Zabok donaciju od pet 
televizora koji će biti proslije-
đeni Odjelu za ginekologiju i 
porodništvo.

Donaciju su preuzeli rav-
nateljica Andreja Filija, vodi-
telj Službe za ginekologiju i po-
rodništvo prim. dr. sc. Rajko 
Fureš te glavna sestra odjela 
Josipa Vdović.

– Ova donacija je samo na-
stavak brige Grada za našu bol-
nicu. Do sada smo donirali i DVB 
T2 prijamnike te CTG za praćenje 
blizanačkih trudnoća, a sada su 
to televizori. Sigurna sam da će 
se dobra suradnja nastaviti i da-
lje – poručila je Đurek.

Ravnateljica Filija zahvali-
la je na donaciji te rekla kako će 
se dobri odnosi Grada i bolnice 
nastaviti. Na kratkom je sastan-
ku ravnateljica iznijela planove 
vezane uz buduće projekte bol-
nice, a gradonačelnica je ista-
knula kako će Grad zasigurno 
odgovoriti na svaki poziv za su-
radnju. (kk) n

Marko Kos

U Mariji Bistrici održa-
na je redovna izborna 
skupština Ogranka Ma-

tice hrvatske, na kojoj je iza-
brano novo vodstvo za mandat 
2025. – 2029. godine. Za pred-
sjednika je ponovno izabran dr. 
sc. Vedran Klaužer, koji je tu 
dužnost obnašao i u razdoblju 
od 2017. do 2021. godine. Pot-
predsjednik ostaje mr. sc. Dar-
ko Lacković, dok je dosadašnji 
predsjednik Damir Galoić ime-
novan tajnikom.

U Predsjedništvo su iza-
brani Zrinka Brlečić Švaljek, 
Alemka Mihalić Hubak, dr. sc. 
Antun Palanović te dr. sc. Snje-
žana Husinec, prva predsjed-
nica Ogranka. Nadzorni odbor 
čine Jadranka Pezić, Mira Pižir 
i dr. sc. Jasna Milički. Na skup-
štini su predstavljena i izvješća 

o radu za 2025. godinu, koja su 
iznijeli dosadašnji predsjednik 
Damir Galoić te članica Nad-
zornog odbora Jadranka Pezić.

Novi predsjednik, dr. sc. 
Vedran Klaužer, najavio je na-
stavak dugotrajnih projekata, 
provedbu niza manjih aktiv-
nosti te osmišljavanje novih 
inicijativa. Posebno je izdvo-
jio korizmene tribine autora 
Branimira Bilića, sudjelovanje 
u popularno-znanstvenoj ma-
nifestaciji ‘Mjesec hrvatskog 
jezika’, ciklus ‘Ususret zdrav-
lju’ te aktivnosti usmjerene na 
očuvanje sjećanja na istaknute 
osobe i događaje važne za po-
vijest Marije Bistrice.

Ogranak u sljedećoj godi-
ni planira uprihoditi oko 6000 
eura kroz općinske i županij-
ske natječaje, prihode od pro-

daje vlastitih izdanja te dona-
cije građana. Sredstva će biti 
utrošena na realizaciju proje-
kata i pokrivanje redovnih te-
kućih rashoda. 

Skupštinu su svojim dola-
skom podržali načelnik Ma-
rije Bistrice Josip Milički i 
predsjednik Općinskog vijeća 
Teodor Švaljek. Načelnik Mi-
lički istaknuo je važnost tra-
dicije i baštine Marije Bistrice 
te zahvalio dosadašnjem vod-
stvu na radu:

– Marija Bistrica je mjesto 
duge povijesti, snažne tradici-
je i bogate baštine. Kada smo 
2013. godine ponovno pokre-
nuli djelovanje ovog ogranka, 
učinili smo to s namjerom 
da sve to još snažnije oču-
vamo i promoviramo. Hvala 
vam na svemu što ste učini-
li u proteklih 12 godina – na 
znanstvenim radovima, knji-
ževnim večerima i brojnim 
drugim aktivnostima koje 
ste nesebično darovali našoj 

zajednici – poručio je načel-
nik Milički, novom vodstvu 
poželjevši uspješan rad u na-
rednom razdoblju.

Skupštinu je vodilo radno 
predsjedništvo u sastavu do-
sadašnjih predsjednika Dami-
ra Galoia, dr. sc. Vedrana Klau-
žera i dr. sc. Snježane Husinec. 

Radno predsjedništvo zahvali-
lo je i članovima dosadašnjeg 
vodstva Boženi Palanović i Do-
miniku Karajiću, koji su razri-
ješeni dužnosti na vlastiti za-
htjev, te tvrtkama ‘Salvus’ i 

‘Ljekarne Švaljek’ na sponzor-
stvu i podršci u održavanju 
skupštine. (kk) n

 » izborno okupljanje u mariji bistrici

Dr. sc. Vedran Klaužer predsjednik 
je Ogranka Matice hrvatske
Novi predsjednik najavio je nastavak 
dugotrajnih projekata, provedbu niza manjih 
aktivnosti te osmišljavanje novih inicijativa
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Gradsko društvo Crvenog 
križa Krapina obilježilo 
je Tjedan solidarnosti 

od 8. do 15. prosinca, akcijom 
prikupljanja hrane i higijen-
skih potrepština u vrtićima, 
osnovnim školama i Srednjoj 
školi Krapina.

Akcija je održana tako da 
se svako dijete odrekne svog 
dnevnog džeparca i u školu/
vrtić donese jednu namirni-
cu za socijalno najugroženije 
osobe u svom susjedstvu. Po-
državanjem ove akcije škole/
vrtići pomažu velikom bro-
ju građana koji su trenutno 
u najlošijim životnim i egzi-
stencijalnim uvjetima, jer si-
romaštvo nije izbor, a po-
maganje jest…

U akciji je prikupljeno 
ukupno čak 1028,60 kilogra-
ma namirnica i higijenskih 
potrepština. U Srednjoj ško-
li Krapina 337,90 kilograma, 
u OŠ Side Košutić Radoboj 
197,20 kilograma, u OŠ Đur-
manec 183,70 kilograma, u 
OŠ Gornje Jesenje 98,10 ki-

lograma, u OŠ Augusta Ce-
sarca Krapina 80,10 kilogra-
ma, u OŠ Antuna Mihanovića 
Petrovsko 53,50 kilograma, u 
DV ‘Škrinjica’ Radoboj 44 ki-
lograma, u DV ‘Gustav Krklec’ 
Krapina 15,20 kilograma, u DV 
Jesenje 10,40 kilograma, u DV 
‘Mali Kaj’ Podgora 4,60 kilo-
grama te u DV ‘Mali Kaj’ Kra-
pina 3,90 kilograma.

Namirnice prikupljene u 
ovoj akciji podijelit će se kori-

snicima Socijalne samoposlu-
ge GDCK-a Krapina koji dobi-
vaju pakete hrane i higijene. 
Ukupno su u prosincu podi-
jeljena 52 paketa.

– Zahvaljujemo školama i 
vrtićima na pruženoj surad-
nji tijekom akcije i svim gra-
đanima koji se uključuju u ak-
tivnosti koje provodi Gradsko 
društvo Crvenog križa Krapi-
na – poručuju iz krapinskog 
GDCK-a. (kk) n

U sklopu programa Hr-
vatskog Crvenog kri-
ža ‘Za dostojanstven 

život’, osigurana su novča-
na sredstva za pomoć socijal-
no ugroženim osobama sta-
rije životne dobi. Program je 
usmjeren na osobe starije od 
65 godina, narušenog zdrav-
lja i s niskim primanjima, koje 
žive u samačkim ili dvočlanim 
kućanstvima u ruralnim po-
dručjima te ovise o grijanju 
na drva.

Na razini cijele Hrvatske, 
pomoć je upućena u 48 dru-
štava Crvenog križa, obuhva-
tivši ukupno 141 korisnika koji 
zadovoljavaju stroge kriteri-
je programa. Među njima je i 
GDCK Zabok, kojemu su do-

dijeljena sredstva za nabavu 
drva za ogrjev za najugrože-
nije na našem području.

Zahvaljujući ovim sred-
stvima, osiguran je ogrjev za 
tri kućanstva, odnosno uku-
pno pet korisnika

Drva za ogrjev dostavlje-
na su korisnicima početkom 
prosinca, izravno do njihovih 
kućnih pragova, kako bi spre-
mno i na toplom dočekali naj-
hladniji dio godine.

Iz Gradskog društva Crve-
nog križa Zabok upućuju ve-
liku zahvalu Hrvatskom Crve-
nom križu i svim donatorima 
koji su omogućili provedbu 
ovog programa i osigurali do-
stojanstvenije uvjete života za 
naše starije sugrađane. (kk) n

 » ‘za dostojanstven život’

GDCK Zabok osigurao drva 
za ogrjev za ugrožene U Krapini i okolici 

prikupljeno preko tonu 
potrepština za potrebite

 » velika humanitarna akcija gdck-a krapina

Akcija je održana tako da se svako dijete odrekne svog dnevnog 
džeparca i u školu/vrtić donese jednu namirnicu za socijalno 
najugroženije osobe u svom susjedstvu

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina, kroz 
program ‘Za dostojanstven život’ i u surad-
nji s Hrvatskim Crvenim križem, osigura-

lo je drva za ogrjev socijalno ugroženim starijim 
osobama u dobi od 65 i više godina koje žive u sa-
mačkim kućanstvima.

Drva za ogrjev dodijeljena su trima korisni-
cima usluge pomoći u kući, čime im je omogu-

ćeno lakše suočavanje s nadolazećim hladnijim 
razdobljem te osigurani osnovni uvjeti za dosto-
janstven život.

- Zahvaljujemo se Hrvatskom Crvenom križu 
na dodijeljenim financijskim sredstvima i konti-
nuiranoj podršci u provođenju humanitarnih pro-
grama usmjerenih na pomoć najranjivijim člano-
vima društva – poručili su iz GDCK Krapina. (kk) n

Kroz program Hrvat-
skog Crvenog križa 
‘Za dostojanstven ži-

vot’, Gradsko društvo Crve-
nog križa Klanjec kupilo je i 
na Badnjak dostavilo štednja-
ke na drva svojim korisnici-
ma, socijalno ugroženim sta-
rijim osobama u dobi od 65 i 
više godina koje žive u samač-
kim kućanstvima.

Štednjaci na drva osigura-
ni su za dva korisnika progra-
ma ‘Zaželi za Zagorje 2’, čime 
im je olakšano suočavanje s 
nadolazećim hladnim raz-
dobljem i osigurani osnovni 
uvjeti za dostojanstven život.

– Ovom akcijom željeli 
smo osigurati toplinu doma 

i osnovne uvjete za svakod-
nevni život, a istovremeno 
uljepšati božićne blagdane 
našim sugrađanima kojima 
je pomoć najpotrebnija. Pro-
gram ‘Za dostojanstven život’ 
provodi se s ciljem pružanja 
podrške najranjivijim sku-
pinama, a ova podjela šted-
njaka još je jedan primjer 
kako zajedništvo i solidar-
nost mogu donijeti konkret-
ne promjene u životima ljudi. 
Zahvaljujemo Hrvatskom Cr-
venom križu na podršci, kao 
i svima koji svojim doprino-
som omogućuju da naši ko-
risnici osjete toplinu blag-
danskog duha – poručuju iz 
GDCK-a Klanjec. (kk) n

 » da lakše prebrode zimu

GDCK Klanjec osigurao 
štednjake ugroženima GDCK Krapina osigurao 

drva za starije osobe

 » toplina u domovima starijih sugrađana

Drva za ogrjev dodijeljena su trima korisnicima usluge pomoći u kući
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Varaždinski umirovlje-
nici i ove godine mogu 
besplatno koristiti 

gradski javni prijevoz, popu-
larne ‘buseke’. Grad Varaždin 
objavio je javni poziv kojim 
poziva sve umirovljenike, ko-
risnike nacionalne naknade 
za starije osobe te korisnike i 
nositelje zajamčene minimal-
ne naknade s prebivalištem u 
gradu da podnesu prijavu za 
ostvarivanje prava na finan-
ciranje troškova javnog grad-

skog prijevoza za razdoblje 
od 2. siječnja do 31. prosinca 
2026. godine. 

Kako navode iz Grada, 
pravo na podnošenje prijave 
imaju sve osobe iz navedenih 
skupina s prijavljenim pre-
bivalištem na području Va-

raždina. Nakon zaprimanja i 
odobrenja zahtjeva, Upravni 
odjel za društvene djelatnosti 
Grada Varaždina – Odsjek za 
civilno društvo, mlade i soci-
jalnu skrb – izdat će korisni-
cima uputnicu za besplatni 
javni prijevoz. S tom uputni-
com, korisnici se trebaju javi-
ti u trgovačko društvo ‘Čisto-
ća d.o.o.’, Trg bana Jelačića 18, 
Varaždin, na naplatno mjesto 
– blagajnu na Gradskoj tržni-
ci, gdje preuzimaju godišnju 
kartu za gradski prijevoz.

Godišnja karta izdaje se 
na temelju osobno zapri-
mljene uputnice, a jedno-
kratni trošak izrade karte 
iznosi 3 eura (PDV uključen) 
i snosi ga korisnik. Plaćanje 
se vrši isključivo gotovinom 
na blagajni ‘Čistoće d.o.o.’. 
Nepravodobne ili nepravil-
no podnesene prijave neće 
se razmatrati, a podnosite-

lji čiji zahtjevi budu odbijeni 
dobit će pisano rješenje.

Grad Varaždin ističe da po-
stojeći korisnici javnog grad-
skog prijevoza ne moraju pod-
nositi novi zahtjev, već svoje 
godišnje karte mogu produlji-
ti izravno na blagajni ‘Čistoće 

d.o.o.’ kako bi se izbjegao pre-
kid korištenja usluge.

– U odnosu na prošlu go-
dinu primjetan je uzlazni 
trend korištenja ove pogod-
nosti, jer sve više varaždin-
skih umirovljenika koristi 

‘buseke’. Broj ostvarnih vo-
žnji značajno je povećan u us-
poredbi s istim razdobljem 
prošle godine. S povećanjem 
broja autobusnih linija i sko-
rom obnovom voznog parka 
električnim autobusima oče-

kujemo daljnji rast broja kori-
snika – dodaju iz Grada.

Besplatan javni prijevoz 
tako ostaje važna mjera podrš-
ke starijim sugrađanima, poti-
čući mobilnost i aktivno sudje-
lovanje u životu grada. (kk) n

Zbog učestalih upita gra-
đana o neisplaćenim 
plaćama zaposlenima u 

programu ‘Zaželi’, te zbog pi-
tanja zašto neke osobe nisu 

uključene u program i tko 
se brine o starijim i nemoć-
nim osobama, Općina Petrov-
sko jasno poručuje: za sve in-
formacije i upite potrebno je 

obratiti se izravno nositelju 
programa, udruzi ‘Kaj’ (pred-
sjednica Monika Poslončec), 
i voditelju programa Ivanu 
Šanjugu.

Općina Petrovsko nije 
nadležna za provedbu progra-
ma, stoga ne može davati in-
formacije o plaćama ili uklju-
čivanju sudionika.

Kontaktirali smo i načel-
nicu Valentinu Presečki, koja 
je kratko, ali jasno istaknula 
da Općina nema veze s pro-
vedbom programa te ljubazno 
moli građane da svoja pitanja 
šalju izravno voditeljima pro-
jekta ‘Zaželi’.

Ovim putem Općina želi 
spriječiti nesporazume i osi-
gurati da korisnici i zaposleni-
ci dobiju točne i pravovreme-
ne informacije od odgovornih 
osoba. (kk) n

GKP Pre-Kom d.o.o.’ i 
ove godine na područ-
ju općine Jalžabet or-

ganizira sakupljanje božić-
nih drvaca nakon blagdana, 
kako bi građani jednostavno 
i ekološki predali svoja drv-
ca za daljnju obradu.

Mještane se moli da 
svoja božićna drvca ostave 
ispred kuća ili zgrada pre-

ma rasporedu koji je tvrtka 
objavila. Na području opći-
ne Jalžabet drvca će se od-
voziti u srijedu, 14. siječnja. 

Ako do navedenih da-
tuma nije završio blago-
slov kuća, drvca se mogu 
naknadno predati uz sme-
đi spremnik u sklopu ter-
mina sakupljanja bio-
otpada. (kk) n

 » ostavite ih ispred kuća ili zgrada

JALŽABET: Obavijest o 
sakupljanju božićnih drvaca

Općina Petrovsko: Nismo nadležni – 
obratite se voditeljima programa

 » neisplaćene plaće u projektu ‘zaželi’ izazivaju upite 

Načelnica poručuje da Općina želi spriječiti nesporazume i osigurati da 
korisnici i zaposlenici dobiju točne informacije od odgovornih osoba

VARAŽDIN: Umirovljenici nastavljaju 
besplatno koristiti gradske autobuse

 » i u 2026. besplatno voze ‘buseki’

Godišnja karta izdaje 
se na temelju osobno 
zaprimljene uputnice, 
a jednokratni trošak 
izrade karte iznosi 3 
eura (PDV uključen) i 
snosi ga korisnik

“
	S povećanjem broja autobusnih 
linija i skorom obnovom voznog 
parka električnim autobusima 
očekujemo daljnji rast broja 
korisnika” 					   
kažu iz Grada Varaždina
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Općina Kumrovec za 
2026. godinu planira 
proračun od 3,2 mili-

juna eura, a glavni projekti 
uključuju izgradnju POS-ovih 
stanova te obnovu i moder-
nizaciju komunalne i sport-
ske infrastrukture, piše Ra-
dio Stubica.

Prema riječima načelnika 
Roberta Šplajta, ovih se dana 
očekuje potpisivanje ugovora 
s izvođačem radova na izgrad-
nji POS stambene zgrade, a 
početak radova planira se čim 
to vremenski uvjeti dozvole.

– Općina Kumrovec taj će 
projekt morati sufinancira-
ti s pola milijuna eura, s ob-
zirom da nismo uspjeli dobi-
ti povoljniju cijenu na tržištu, 
kako bi financijski krug mo-
gao biti zatvoren uz sredstva 
Agencije za pravni promet 

i posredovanje nekretnina-
ma (APN) – objasnio je Šplajt. 
Prema planu, nova stambena 
zgrada trebala bi biti dovrše-
na do kraja 2026. godine.

Osim ulaganja u stano-
gradnju, Općina u ovoj godini 
planira značajna sredstva ulo-
žiti i u komunalnu i sportsku 
infrastrukturu. Cesta u Velin-
cima u dužini od jednog kilo-
metra bit će presvučena no-
vim asfaltnim slojem.

Što se tiče sportskih sadr-
žaja, načelnik je najavio re-
konstrukciju malog igrališta 
na stadionu Razvor početkom 
godine te istaknuo očekivanja 
uspješnog prolaska na natje-
čaju Ministarstva turizma i 
sporta za uređenje stadiona 
u Kumrovcu. Projekt vrijedan 
700.000 eura obuhvaća obno-
vu olimpijske staze i tribina.

Planirana je i obnova 
sportske zgrade sa svlačioni-
cama te izgradnja fitness cen-
tra u vrijednosti od 200.000 
eura, kako bi sportski objek-
ti bili dostupni udrugama, 
klubovima i rekreativcima. 
Dodatno, uređenje donjih 

prostorija Centra za posjeti-
telje planirano je u iznosu od 
150.000 eura.

U proračun su uključena 
i sredstva za najvećeg prora-
čunskog korisnika, Dječji vrtić 
‘Jaglac’, kao i za socijalne pro-
grame, stipendije za srednjoš-

kolce i studente, rad osnovne 
škole te spomenute velike in-
frastrukturne projekte.

– Projekata u Kumrovcu ni 
ove godine ne nedostaje i na-
damo se da ćemo sve zacrta-
no uspješno ostvariti – zaklju-
čio je načelnik Šplajt. (kk) n

 » pos stanovi te komunalna i sportska infrastruktura u fokusu

PRORAČUN OD 3,2 MIL. EURA: Kumrovec 
ulaže u budućnost svojih stanovnika
U proračun su uključena i sredstva za 
Dječji vrtić ‘Jaglac’, kao i za socijalne 
programe, stipendije za srednjoškolce i 
studente te rad osnovne škole

Udruga vinogradara i vo-
ćara ‘Pinta’ iz Novog Ma-
rofa i ove godine organi-

zira proslavu blagdana svetog 
Vinka – Vincekovo, čime se na-
stavlja dugogodišnja tradici-

ja okupljanja vinogradara i za-
ljubljenika u vinogradarstvo i 
običaje vinogradarskog kraja. 

Proslava će se održati u su-
botu, 17. siječnja s početkom 
u 12 sati, u Kališću, a organi-

zira se uz pripomoć mjesnih 
udruga: Sportskog društva Re-
metinec, DVD-a Remetinec, 
DVD-a Strmec, Društva sport-
ske rekreacije Strmec i KUD-
a Remetinec.

Program započinje blago-
slovom vinograda i vinograda-
ra, koji će predvoditi prečasni 
Anđelko Koščak uz asistenciju 
velečasnog Lovre Biškupa. Na-
kon blagoslova slijedi prigod-

na ceremonija rezidbe trsa u 
vinogradu Slavka Puškadije – 
Hellea, čime će se simbolično 
obilježiti početak nove vino-
gradarske godine. 

Nakon službenog dijela 
programa predviđeno je dru-
ženje uz glazbu tamburaškog 
sastava ‘2 & 2’, uz tradicio-
nalnu gastronomsku ponudu 

– vinski gulaš, grah, kobasi-
ce i jeger na ražnju, kuhano i 
svježe vino, čaj i kolače, koji-
ma će domaćini počastiti svo-
je članove i goste. Nastupit će 
i marofski kuburaši ‘Greben-
gradske haramije’. Za ovu pri-
godu pripremljene su i prigod-
ne čaše te kriglice za kuhano 
vino s natpisom ‘Vinceko-
vo 2026. Kališće – Cicelj’, kao 
trajna uspomena na ovogo-
dišnje slavlje.

Grad Novi Marof i ove go-
dine podržava ovu tradicional-
nu manifestaciju koja čuva vi-
nogradarsku baštinu i običaje 
marofskog kraja.

– Vincekovo je lijep obi-
čaj koji okuplja ljude, njeguje 
tradiciju i prenosi vrijednosti 
našeg kraja na mlađe genera-
cije. Pozivam sve građane No-
vog Marofa i okolice da nam 
se pridruže u Kališću, pro-
vedu ugodan dan u dobrom 
društvu i zajedno s našim vi-
nogradarima obilježe početak 
nove vinogradarske godine 

– ističe gradonačelnik Siniša 
Jenkač. (kk) n

 » nastavak dugogodišnje tradicije

NOVI MAROF: Udruga ‘Pinta’ i ove godine organizira Vincekovo
Proslava će se održati u subotu, 17. siječnja s početkom u 12 sati, u Kališću, u vinogradu Slavka Puškadije – Hellea
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U borbi Republike Hr-
vatske za samostal-
nost i neovisnost ve-
lika je prekretnica 

bio tragičan događaj koji se 
prije 34 godine, 7. siječnja 1992. 
dogodio u Podrutama kod No-
vog Marofa, a u kojem su pogi-
nula petorica članova Proma-
tračke misije Europske zajed-
nice. Kako se ne bi zaboravi-
la žrtva koju su europski pro-
matrači podnijeli u uspostavi 
mira i očuvanja demokracije, 
Grad Novi Marof komemora-
tivnim je skupom u petak obi-
lježio obljetnicu ove tragedije.

Nenaoružani helikopter, 
koji se iz Mađarske vraćao u 
Hrvatsku, raketama je srušio 
MIG 21 tadašnje JNA, a život 
su izgubila četvorica talijan-
skih časnika – Enzo Venturini, 
Marco Matta, Silvano Natale i 
Fiorenzo Ramacci te francuski 
časnik Jean-Loup Eychenne.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač istaknuo je 
kako je rušenje helikoptera 
europskih promatrača iznad 
Podruta prije 34 godine bio 
planski i zločinački čin tadaš-
nje jugoslavenske vojske.

– Riječ je o podmuklom 
atentatu iza kojeg je stajala ju-
goslavenska vojska, uz poku-
šaj manipulacije i prebaciva-
nja krivnje na Hrvatsku, iako 
tada nije imala ni sredstva ni 
mogućnosti za takvo djelova-

nje. Cilj je bio optužiti Hrvat-
sku za rušenje helikoptera, no 
istina je vrlo brzo izašla na vi-
djelo – rekao je Jenkač.

Podsjetio je kako je jedan 
helikopter tada pogođen i sru-
šen, pri čemu su poginuli tali-
janski i francuski vojnici, dok 
je drugi uspio prisilno sletje-
ti te je naglasio da je upravo 
taj zločin imao snažan među-
narodni odjek.

– Bio je to možda i ‘trenu-
tak razjašnjenja’ za tadašnju 
Europsku zajednicu i velik dio 
svjetske javnosti, kada je po-
stalo jasno tko je agresor, a tko 
žrtva. Nedugo nakon tog zloči-
načkog čina uslijedila su i me-
đunarodna priznanja Republi-
ke Hrvatske – kazao je Jenkač, 
dodavši kako je taj događaj, 

iako nije bio jedini razlog pri-
znanja, zasigurno pridonio bo-
ljem razumijevanju hrvatske 
borbe za samostalnost.

Naglasio je i kako je obve-
za Novog Marofa trajno čuvati 
sjećanje na taj događaj, budu-
ći da se zločin dogodio upravo 
na njegovu području.

– Ovaj datum ima trajnu 
važnost za povijest Domovin-
skog rata i Republike Hrvat-
ske. Čuvanjem sjećanja oda-
jemo počast žrtvama, ali i 
svjedočimo putu Hrvatske od 
napadnute i razorene države, 
do punopravne članice Europ-
ske unije i NATO-a, koja danas 
i sama sudjeluje u mirovnim 
misijama diljem svijeta – po-
ručio je Jenkač.

Dodao je kako izaslanstva i 
predstavnici talijanskog i fran-
cuskog veleposlanstva redovi-
to izražavaju zahvalnost zbog 
dostojanstvenog obilježava-
nja obljetnice i očuvanja us-
pomene na njihove poginu-
le pripadnike.

Uime Varaždinske župa-
nije komemoraciji je nazočio 
predsjednik Županijske skup-
štine Krunoslav Lukačić, koji 
je istaknuo da je u vrijeme tra-
gičnog događaja bio 12-godiš-
njak koji, kao i mnoga druga 

djeca, nije u potpunosti razu-
mio razmjere rata ni težinu 
gubitaka, ali je osjećao strah, 
nepravdu i tugu.

– Danas puno jasnije razu-
mijemo koliko je ovaj zločin 
bio strašan i koliko je snaž-
nu poruku poslao svijetu. Pe-
torica promatrača izgubila su 
živote obavljajući svoju duž-
nost, vođeni hrabrošću, odgo-
vornošću i željom da se istina 
o stradanju Hrvatske prenese 
međunarodnoj zajednici. Nji-
hova smrt duboko je potresla 
Europu i ubrzala spoznaju tko 
je u ovom ratu bio agresor, a 
tko žrtva – rekao je Lukačić, 
dodavši da žrtva promatrača 
nije bila uzaludna.

Okupljenima se obratio 
i Thibault Cornut, Gentille 

Chargé d’affaires a. i. Vele-
poslanstva Republike Fran-
cuske, koji je uputio zahvalu 
hrvatskim vlastima i grado-
načelniku Jenkaču jer na-
stavljaju obilježavati ovu 
tragediju u spomen na pale 
talijanske i francuske vojni-
ke. Da žrtva europskih pro-
matrača nikada neće biti za-
boravljena poručio je i Nj. E. 
Paolo Trichilo, veleposlanik 
Republike Italije.

Andreja Metelko – Zgom-
bić, izaslanica premijera Plen-
kovića i državna tajnica u Mi-
nistarstvu vanjskih i europskih 
poslova kazala je da je riječ o 
događaju koji je zgranuo cije-
li svijet te podsjetila da je tih 
dana u Hrvatskoj bjesnio rat, a 
trećina zemlje bila je okupira-
na. Izaslanik predsjednika Hr-
vatskog sabora, zastupnik To-
mislav Zadro, naglasio je da 
su u Podrutama stradali lju-
di koji nisu došli kao vojnici, 
nego kao svjedoci.

Molitvu za poginule čla-
nove Promatračke misije Eu-
ropske zajednice predvodio 
je tajnik biskupa Varaždinske 
biskupije Mišel Kovačević, a u 
crkvi Kraljice mira u Podru-
tama za njih je služena sveta 
misa. (kk) n

 » novi marof: u podrutama obilježena 34. godišnjica pogibije europskih promatrača

“Ovaj datum ima trajnu važnost za 
povijest Domovinskog rata i RH” 

Nenaoružani helikopter, koji se iz Mađarske vraćao u Hrvatsku, raketama je srušio MIG 21 
tadašnje JNA, a život su izgubila četvorica talijanskih i jedan francuski časnik 

Siniša Jenkač Krunoslav Lukačić
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Nakon sedam dana 
glasanja i preko 
50.000 glasova, po-
znati su pobjednici 

ovogodišnjeg, petog izbora za 
Najljepši advent u Hrvatskoj, 
kojeg je portal Gradonačelnik.
hr i ove godine proveo uz po-
kroviteljstvo Ministarstva tu-
rizma i sporta. U izboru je su-
djelovalo čak 69 advenata iz 
48 gradova i 21 općine, a nji-
hove fotografije u sedam dana 
vidjelo je više od 300.000 ko-
risnika Facebooka.

Advent u Varaždinu nad-
moćni je pobjednik petog iz-
bora za Najljepši advent u Hr-
vatskoj! Nakon sedam dana 
glasanja tijekom kojih su ad-

venti osvojili preko 50.000 gla-
sova, varaždinski Advent je s 
osvojenih 8298 glasova potvr-
dio svoju titulu najljepšeg ad-
venta u zemlji po izboru gra-
đana, a ponovno je trijumfirao 
i u izboru po ocjeni stručnog 
žirija – predstavnika turistič-
kih zajednica i gradova koji su 
sudjelovali u izboru.

U izboru koji je i ove go-
dine proveden pod pokrovi-
teljstvom Ministarstva turiz-
ma i sporta sudjelovalo je čak 
69 advenata – 48 iz gradova i 
21 iz općina. Kao i svake godi-
ne, birali su se najljepši u ka-
tegorijama velikih, srednjih i 
malih gradova i općina te po 
izboru žirija.

Osim Varaždina, koji je i 
ove godine osvojio uvjerlji-
vo najviše glasova, titule naj-
ljepših u svojim kategorijama 
obranili su i Advent u Viroviti-
ci te Advent u Oroslavju, koji 
ponovno slavi u kategoriji 
malih gradova.

rezultati
Najljepši općinski advent po 
izboru građana je Advent u 
Zmijavcima, a najviše glaso-
va žirija ove je godine osvoji-
lo jedinstveno i zaista poseb-
no Božićno selo u Gornjem 
Docu, privatno imanje s čak 
150 domaćih i egzotičnih ži-
votinja u zaleđu Omiša koje 
se u blagdansko vrijeme pre-
tvara u pravu božićnu bajku sa 
živim jaslicama, ukrašenu čak 
4,5 milijuna lampica.

Drugi najljepši advent u 
kategoriji velikih gradova, a 
u kojoj je sudjelovalo rekor-
dnih 13 advenata, iza Varaždi-
na osvojio je Advent u Bjelo-
varu, treći je Advent u Zadru, 
četvrti Advent u Osijeku, a TOP 
5 najljepših po izboru građa-
na zaključuje Advent u Ve-
likoj Gorici.

U kategoriji srednjih gra-
dova natjecalo se 15 advena-

ta, a nakon vrlo uzbudljive 
utrke drugo mjesto iza Vi-
rovitice osvojio je Advent u 
Makarskoj. Treći je Advent u 
Novoj Gradiški, četvrti je Ad-
vent u Našicama, a peta Ko-
privnička bajka.

Advent u Oroslavju i ove 
je godine na noge digao Za-
gorje i dvostruki naslov naj-
ljepšeg u kategoriji malih 
gradova obranio novom po-
bjedom zahvaljujući preko 
1200 glasova podrške. Drugo 
mjesto osvojio je novi advent 
i debitant u izboru, Advent u 
Pločama, a vrlo blizu njemu, 
s tek 70-ak glasova manje, 
kao treći je završio Advent u 
Pagu. U TOP 5 najljepših tu 

su i ove godine Advent u Ča-
bru i u Novom Vinodolskom.

Najžešća borba i najviše 
novih advenata ove je godi-
ne bilo u kategoriji općina. 
Na prvom mjestu izmjenji-
vali su se Advent u Zmijavci-
ma i Advent u Viru, a pobije-
dio je Advent u Zmijavcima 
iza kojeg je, jasno je po bro-
ju glasova, stala cijela Imot-
ska krajina. Nakon Vira, po 
broju glasova slijedi Advent 
u Barbanu, na četvrtom mje-
stu je Ninina čarobna Shhhu-
ma iz Općine Velika, a na pe-
tom Božićno selo u Gornjem 
Docu koje je, kao što smo na-
veli, osvojilo najviše glasova 
žirija. (kk) n

 » obranili titule

Oroslavje opet ima najljepši 
Advent među malim, a Varaždin 
među velikim gradovima
U izboru je ove godine sudjelovalo čak 69 advenata – 48 iz gradova i 21 iz općina. Kao i svake godine, birali su se 
najljepši u kategorijama velikih, srednjih i malih gradova i općina te po izboru žirija

Oroslavje Varaždin
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U Mariji Bistrici i ove je 
godine održan tradi-
cionalni Doček Nove 
godine u podne, u sa-

mom centru mjesta, na Trgu 
pape Ivana Pavla II.

Program je započeo u ju-
tarnjim satima, uz glazbu, 
druženje i veselo blagdansko 
ozračje. Poseban dio progra-
ma bila je Bistrička božićna 
tombola, uz vrijedne nagrade 

i prigodno blagdansko izne-
nađenje za sudionike. Glavna 
nagrada ove je godine bio au-
tomobil Hyundai Inster.

Doček u podne namije-
njen je svim generacijama te 
predstavlja idealnu priliku za 
zajedničko ispraćanje stare i 
veseli ulazak u novu godinu 
u srcu Hrvatskog zagorja, po-
ručuju iz Općine.

Načelnik Marije Bistrice 
Josip Milički naglasio je kako 
Doček traje već 13 godina.

– Doček se pokazao kao 
pun pogodak kad smo krenuli 
s njim još 2013. godine. Mari-
ja Bistrica je i ove godine bila 

prepuna ljudi iz cijele Hrvat-
ske - od Slavonije, Dalmacije, 
Like pa sve do Istre – rekao 
nam je načelnik Milički, po-
željevši svima sve najbolje u 
2026. godini.

Dan je završio uz mnogo 
uzbuđenja tijekom izvlačenja 
božićne tombole, čija je glav-
na nagrada bila Hyundai In-
ster – električni automobil 
koji je osvojio prestižnu na-
gradu ‘Svjetski električni au-
tomobil 2025. godine’.

Sretni dobitnik, koji je 
osvojio ovu izuzetnu nagra-
du, izazvao je oduševljenje i 
aplauz okupljenih, a vozilo je 
postalo simbol sreće i veselja 

među posjetiteljima. Hyun-
dai Inster, svestrano i praktič-
no vozilo, još je jednom do-
kazalo da je tombola u Mariji 
Bistrici događanje koje dono-
si vrijedne nagrade i nezabo-
ravne trenutke.

– Kao i svake godine, za naš 
doček pripremili smo vrhun-
ski glazbeni program. Bendo-
vi ‘Kavaliri’ i ‘Dinacordi Luna 
band’ pobrinuli su se za savr-
šen glazbeni ugođaj, dok je Bi-
strička božićna tombola i ove 
godine bila vrlo popularna – 
izjavila je direktorica Turistič-
ke zajednice Marije Bistrice, 
Mateja Janečić Miketić.

Tombola je ove godine 
imala 51 nagradu, a svi dobit-
nici mogu ih preuzeti u ure-
du Turističke zajednice Mari-
je Bistrice do 15. siječnja.

– Naš doček je već tradicio-
nalan i poznat. Ne možemo si 
zamisliti Novu godinu u Ma-

riji Bistrici bez njega. Posjeti-
telji su uživali u plesu, druže-
njima i blagdanskoj atmosferi 
koja nas sve povezuje – za-
ključila je Janečić Miketić. (Ni-
kola Turin) n

 » lijepa tradicija u mariji bistrici

MILIČKI: Doček u podne je pun 
pogodak već punih 13 godina
Program je započeo u jutarnjim satima, uz glazbu, druženje i veselo blagdansko ozračje. Radi se o događaju koji je 
namijenjen svim generacijama te predstavlja idealnu priliku za zajedničko ispraćanje stare i veseli ulazak u novu godinu

Tombola je ove godine imala 51 nagradu, 
a svi dobitnici mogu ih preuzeti u uredu 
Turističke zajednice Marije Bistrice do 
15. siječnja

Josip Milički

Mateja Janečić Miketić

Dan je završio uz mnogo uzbuđenja tijekom izvlačenja božićne 
tombole, čija je glavna nagrada bila Hyundai Inster – električni 
automobil koji je osvojio prestižnu nagradu ‘Svjetski električni 
automobil 2025. godine’
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Piše: 
mag. psych. Sandro Kraljević

Teške situacije ne uče zato što su 
pravedne, nego zato što razbiju 
iluziju kontrole i prisile nas da 

vidimo stvarnost jasnije. Kada izgu-
biš posao, promašiš projekt ili preki-
neš važan odnos, mozak prestaje ra-
diti po starim prečacima i traži novo 
objašnjenje. Taj trenutak pukotine 
zovemo predikcijska pogreška: ono 
što si očekivao ne poklapa se s onim 
što jest. U tim trenucima raste spre-
mnost na promjenu jer stari model 
više ne funkcionira.

Poraz uklanja suvišnu buku. Dok 
ide dobro, teško je razlučiti što je 
tvoja zasluga, a što sreća ili kontekst. 
Kad ne ide, signali postaju glasni: gdje 
su ti granice, koji su rizici ignorirani, 
koje vještine nedostaju, kakvi odno-
si drže ili koče. Neugodno je, ali je in-
formativno. Upravo zato najviše uči-
mo kad je skupo i neugodno, jer tada 
slušamo bez uljepšavanja.

Teška iskustva mijenjaju i iden-
titet. Dok god se definiraš rezultati-
ma, svaki poraz udara u srž slike o 
sebi. Kad kroz bol naučiš odvojiti vri-
jednost osobe od ishoda rada, otva-
ra se prostor za zrelost: greška po-
staje informacija, a ne presuda. Tada 
se vraćaš brže, ali i pametnije. Umje-
sto da dokazuješ vrijednost, gradiš je 
kroz praksu.

Naposljetku, bol ima snagu foku-
sirati. Mnoge odluke koje odgađamo 
postanu moguće tek nakon poraza jer 
više nema energije za iluzije. Prekid 
toksične suradnje, uvođenje granica, 
promjena ritma života, traženje po-
moći. Ne radi se o romantiziranju pat-
nje, nego o priznanju da nas realnost 
nauči onome što teorija ne može: što 
stvarno nosi, a što samo troši.

pretvorite poraz u promjenu
Prvi korak je usporavanje. Nakon jakog 
udarca mozak traži brza objašnjenja i 
jednostavne krivce. Ako odluke done-
seš u tom stanju, često su obrambene, 
a ne mudre. Daj si vrijeme da fiziologija 
sjedne: san, kretanje, hrana, tišina. Re-
gulirano tijelo misli bolje. Kad se ton 
spusti, postavljaj pitanja umjesto pre-
suda: što se točno dogodilo, što je bila 
moja pretpostavka, gdje su podaci bili 
slabi, što sljedeći put radim drukčije.

Drugi korak je razdvajanje sloje-
va. Svaki poraz ima tri priče: činjeni-

ce, interpretaciju i identitet. Činjeni-
ce su brojke i događaji. Interpretacija 
je tumačenje koje si im dao. Identitet 
je što to znači o tebi. Kad ovo ne ra-
zlikuješ, sve se pretvori u jednu teš-
ku rečenicu tipa nisam dovoljno do-
bar. Vrati se na činjenice, pa preispitaj 
interpretaciju. Tek tada razgovaraj sa 
sobom o identitetu: što ova situacija 
govori o mojim vrijednostima i gdje 
želim rasti.

Treći korak je dizajn učenja. Umje-
sto da tražiš savršenu lekciju, napravi 
mali plan eksperimenta. Ako si pogri-
ješio u procjeni vremena, uvodi time-
box i provjeru na pola. Ako si ignorirao 
rizike, radi pre-mortem prije sljedećeg 
projekta. Ako je puklo na odnosima, 
uvedi tjedni check-in s ključnim ljudi-
ma. Učenje je niz malih promjena u su-
stavu, ne jedna velika spoznaja.

Četvrti korak je povrat vrijedno-
sti. Poraz često uzme ne samo rezul-
tat, nego i osjećaj dostojanstva. Vrati 
ga svjesno: napiši tri konkretne stva-
ri koje ipak nose pečat tvoje odgovor-
nosti ili hrabrosti u toj situaciji. Možda 
si rekao istinu kad je bilo lakše šutjeti. 
Možda si preuzeo krivnju koju si mo-
gao prebaciti. Možda si pokušao nešto 
novo i platio cijenu. To nisu izgovori, 
nego podsjetnici da vrijednost ne ne-
staje s lošim ishodom.

Peti korak je razgovor. Samoća zna 
iskriviti priču. Razgovor sa stručnom 
osobom, mentorom ili ravnopravnim 
kolegom služi kao ogledalo koje vra-
ća proporciju. Neke greške su doi-
sta tvoje i treba ih ispraviti. Neke su 
posljedica sustava i traže promjenu 
konteksta. Razlikovanje ta dva sma-
njuje nepotrebnu krivnju i otvara pro-
stor za akciju.

Šesti korak je redefinicija mjerila. 
Ako mjeriš isključivo završne rezul-
tate, poraz briše cijeli proces. Ugradi 
nova mjerila: koliko si brzo detektirao 
problem, koliko si naučio po jedinici 
boli, koliko si poboljšao sustav da se 
isto ne ponovi. Ta mjerila ne relativi-
ziraju gubitak, nego ga pretvaraju u 
temelj na kojem se grade bolji izbori.

I na kraju, njeguj nježnu tvrdogla-
vost. Nije snaga u tome da više nikad 
ne pogriješiš. Snaga je u tome da uspr-
kos boli izabereš ostati u igri, ali s no-
vim očima. Ne zato što je plemenito 
trpjeti, nego zato što vrijedi živjeti ži-
vot u kojem se pokušava, uči i mijenja. 
Poraz tada prestaje biti točka. Posta-
je zarez iza kojeg ide nova rečenica. n

 » zašto nas ponekad najteže stvari u životu nauče najviše: snaga neuspjeha i poraza

Zašto težina iskustva mijenja način na koji učimo 
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Iako se na prvi pogled čini 
da se tijekom zime u priro-
di “ništa ne događa”, trago-

vi u snijegu i blatu govore su-
protno. Tragovi pokazuju kako 
životinje i zimi ostaju aktivne, 
prilagođavaju se i preživljava-
ju, ali i koliko je njihov prostor 
osjetljiv, budući da zimi svaka 
promjena ili uznemiravanje 
može poremetiti njihovu po-
tragu za hranom i sigurnim 
skloništima. Zima tako posta-
je razdoblje u kojem priroda 
otkriva svoje stanje onima koji 
znaju gledati.

Dok se u toplijim mjeseci-
ma vegetacija skriva iza lišća 
i trave, zimi krajolik ostaje 
ogoljen, a prisutnost čovjeka 
je manja, što prirodi omogu-
ćuje da pokaže svoje skrive-
ne tajne. Snijeg, blato i vlažno 
tlo djeluju kao prirodni zapi-
snik jer svaki prolazak ostav-
lja otisak poput šape, kopita, 
krila, perja ili tragova klizanja 
i hranjenja. Tragovi otkrivaju 
ne samo prisutnost životinja, 
nego i njihove navike, kreta-
nje te odnos s prostorom koji 
dijele s ljudima.

Ostaci hrane, oguljena 
kora drveća, prekopano tlo 

ili tragovi kopanja pokazuju 
kako se životinje prilagođava-
ju zimskim uvjetima. Na sni-
jegu i blatu moguće je pratiti 
i interakcije između vrsta, po-
put susreta plijena i predato-
ra, promjene smjera kretanja 
ili nagle prekide tragova koji 
upućuju na oprez ili bijeg.

U šumama i na rubovima 
polja često se mogu uočiti tra-
govi srna, čiji uski otisci otkri-
vaju kretanje između skloništa 
i hranilišta. Divlje svinje ostav-
ljaju kopitaste otiske i preko-
pano tlo u šumama i livadama, 
osobito uz potoke. Zec se pre-
poznaje po sitnim tragovima 
skakanja na otvorenim polji-
ma, dok se lisice kreću rubo-
vima šuma i livada, ostavlja-
jući pravilne, ovalne otiske. 
Jazavci biraju šumske rubo-
ve i panjeve, a njihovi duboki 
tragovi i mjesta kopanja zimi 
postaju vrlo vidljivi. Kune se 
zadržavaju u gustim šumama, 
a sitni otisci šapa oko staba-
la i panjeva otkrivaju njihovo 
noćno kretanje. Dabrovi pro-
vode zimu uz rijeke i potoke, 
ostavljajući velike otiske šapa 
te tragove klizanja i gricka-
nja drveća, dok vidre tragove 

ostavljaju duž vodenih toko-
va i zaleđenih obala u potra-
zi za hranom. Čak i sitne ptice 
poput sjenica i vrabaca ostav-
ljaju tragove na snijegu, naj-
češće oko hranilišta ili u šum-
skim rubovima.

Promatranje tragova živo-
tinja može biti poseban do-
življaj i prilika za upoznava-
nje prirode. Šetnja šumama, 
livadama ili uz rijeke i jeze-
ra omogućuje nam da otkri-
jemo skrivene priče zimskog 

krajolika. Pri tome je važno 
uvijek poštovati životinje i 
njihov prirodni prostor te ih 
ne uznemiravati niti ometa-
ti u njihovim aktivnostima. 
(tekst: Javna ustanova ‘Zagor-
je zeleno’) n

 » aktivnost životinja zimi

Kako tragovi u snijegu otkrivaju kretanje i navike divljih životinja?
Snijeg, blato i vlažno tlo djeluju kao prirodni zapisnik jer svaki prolazak ostavlja otisak poput šape, kopita, krila, 
perja ili tragova klizanja i hranjenja
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U siječnju se u Hrvatskoj 
i diljem svijeta održava 
Zimsko prebrojavanje 

ptica vodarica, međunarod-
na akcija praćenja brojno-
sti ptica na rijekama, jezeri-
ma, moru i drugim vodenim 
staništima. Ovogodišnje pre-
brojavanje održava se 17. i 18. 

siječnja, a u njemu mogu su-
djelovati i građani bez pret-
hodnog iskustva u promatra-
nju ptica.

Iako je prebrojavanje 
usmjereno na ptice vodarice, 
osnovne vještine prepozna-
vanja ptica korisne su i izvan 
same akcije. Tijekom šetnji 

prirodom, boravka uz vodu 
ili promatranja ptica u vla-
stitom dvorištu, mnogi se su-
sreću s vrstama koje ne mogu 
odmah prepoznati. Upravo je 
zato razvijanje vještine iden-
tifikacije ptica važan prvi ko-
rak za uključivanje u ova-
kve projekte.

Za učenje prepoznavanja 
ptica dostupni su brojni pri-
ručnici i vodiči, uključujući 
ilustrirane ključeve prilago-
đene europskom i hrvatskom 
prostoru. Uz tiskane priručni-
ke, sve se više koriste i mo-
bilne aplikacije koje omo-
gućuju prepoznavanje ptica 

prema fotografiji ili snimci 
glasa, kao i online edukativ-
ni sadržaji i videozapisi koji 
objašnjavaju osnovne razlike 
među vrstama.

Posebnu vrijednost imaju 
digitalni alati koji omogućuju 
usporedbu opažanja, pregled 
sezonske prisutnosti vrsta i 
učenje kroz primjere iz pri-
rode. Takvi alati ne pomažu 
samo u prepoznavanju ptica, 
već i u razumijevanju njihove 
rasprostranjenosti, brojnosti 
i migracija, što je jedan od ci-
ljeva Zimskog prebrojavanja 
ptica vodarica. 

Detaljniji popis preporu-
čenih knjiga, mobilnih aplika-
cija, video materijala i online 
alata za prepoznavanje pti-
ca, kao i dodatne informaci-
je o Zimskom prebrojavanju 
ptica vodarica i načinu sudje-
lovanja, dostupne su na web 
stranici Javne ustanove ‘Za-
gorje zeleno’.

Prepoznavanje ptica vje-
ština je koja se razvija s vre-
menom i iskustvom. Uz prave 
alate, malo strpljenja i redovi-
to promatranje, svatko može 
doprinijeti praćenju ptica i 
očuvanju prirode, a Zimsko 
prebrojavanje ptica vodarica 
pruža izvrsnu priliku za aktiv-
no sudjelovanje u tom proce-
su. (tekst: Javna ustanova ‘Za-
gorje zeleno’) n

 » aktivno sudjelovanje u zaštiti prirode

Uskoro počinje Zimsko prebrojavanje ptica vodarica
Ovogodišnje prebrojavanje održava se 17. i 18. siječnja, a u njemu mogu sudjelovati i građani bez prethodnog 
iskustva u promatranju ptica
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U prelijepom ambijen-
tu Vinoteke ‘Kapljica’ 
u Svetom Križu Za-
čretju prošle je subo-

te održan domjenak Puhačkog 
orkestra ‘Ivo Tijardović’. 

Glazbenici, glazbeno, 
umjetničko i administrativ-
no vodstvo ovog itekako po-
pularnog zagorskog puhačkog 
orkestra, okupili su se kako bi, 
s krajem protekle, 181. sezone 
glazbenog djelovanja, te po-
četkom tekuće, sada 182. sezo-
ne, sumirali rezultate, istaknu-
li najistaknutije i pripremili 
teren za nove glazbene avan-
ture u 2026. godini. 

od 1844.
Orkestar koji djeluje od 1844. 
godine iza sebe ima boga-
tu prošlost protkanu sjajnim 
nastupima na velikim i ma-
lim pozornicama diljem Hr-
vatske, ali i Europe. Osniva-
či orkestra koji sada ima već 
skoro dva stoljeća dugačku 
karijeru, nisu niti slutili kako 
će se njihovo glazbeno ‘dijete’ 
iz Ciglenice Zagorske pokraj 
Svetog Križa Začretja uzdići 
toliko visoko. Oduvijek je tra-

dicija Zagorja bila da se u svim 
prigodama pjeva i svira. I to je 
sviranje, vođeno sjajnim glaz-
benim i umjetnički nadarenim 
vodstvom, kroz mnoge nara-
štaje i stotine glazbenika koji 
su prošli kroz orkestar, izraslo 
u ‘trademark’ i postalo sinoni-
mom za uspješni puhački or-
kestar temeljen na glazbe-
nom znanju i s umjetničkom 
vizijom stvaranja i djelovanja - 
pravo blago svog kraja. 

Upravo je posvećenost glaz-
bi i autentičnom glazbenom 
izričaju, Puhački orkestar ‘Ivo 
Tijardović’ odvela na pozorni-
ce koje su predviđene za velike 
umjetnike. Svirali su na ‘Tjed-
nima kulture, zabave i sporta’ u 
svom Začretju, pa onda diljem 
Zagorja i Hrvatske, ali i u ino-
zemstvu (Njemačka, Češka, Ita-
lija, a bili su i kod Sv. Oca Pape). 
Lista nastupa je predugačka, 
jer doista, 181 godina nije malo. 
Dugovječnost svrstava PO ‘Ivo 
Tijardović’ među najstarije pu-
hačke orkestre. Štoviše, ubraja-
ju se među pet najstarijih orke-
stara u Hrvatskoj. 

Godišnji domjenak otvorio 
je predsjednik glazbenog vod-

stva Vladimir Profeta, pozdra-
vivši 40-ak okupljenih glazbe-
nika i vodstvo orkestra. U svom 
je pozdravnom govoru ista-
knuo kako su protekle 2025. 
godine održali 17 koncerata, 
različitih po programu, glazbe-
nom stilu i sadržaju, a opet na 
najvišoj razini izvedbe. To do-
kazuje i preko 76.000 internet-
skih pregleda njihovog nastupa 
u Hrvatskoj Kostajnici, a onda 
i sjajan nastup na Božićnom 
koncertu u Sv. Križu Začretju 
i zajedničkom koncertu s Raj-
kom Suhodolčanom te Zagor-
je Brass Quintetom. Tu su još i 
ostali koncerti u njihovom Za-
čretju, Humu na Sutli, Trsatu… 

Puhački orkestar ‘Ivo Ti-
jardović’ broji 40-ak sviračica 
i svirača svih dobnih skupina, 
od učenika osnovnih i srednjih 
škola, studenata, pa do onih s 
preko pola stoljeća staža rado-
sti sviranja u orkestru. S po-
sebnim ih entuzijazmom vodi 
dirigent i umjetnički voditelj, 
najzaslužniji za prepoznat-
ljiv i rado slušan zvuk - Robert 
Mihovilić.   

Uz Vladimira Profetu, u 
glazbenom su vodstvu orkestra 

još i Mario Mihovilić i Natali-
ja Ciglenečki, te tajnica Kata-
rina Ciglenečki, koji u suradnji 
sa Skupštinom i cijelim orke-
strom transparentno donose 
odluke u cilju daljnjeg napret-
ka orkestra.  

glazbena ‘podloga’
A da biste uopće ušli u or-
kestar, trebate biti glazbe-
no educirani. Naime, svi čla-
novi orkestra prošli neku od 
glazbenih škola - od osnov-
ne do akademije. Kako od-
nedavno u Sv. Križu Začretju 
djeluje i Područni odjel Glaz-
bene škole Pregrada, znatno 
se proširio i bazen za uklju-
čivanje novih, mladih glazbe-
nika u rad orkestra. A mladi 
su baš ti koji ‘oživljuju’ orke-
star te mu donose novu kvali-
tetu i dinamiku. A ono što or-
kestar daje mladima zauzvrat 
je odgoj, izgradnja osobnosti 
i to ne samo glazbene, te mo-
gućnost daljnjeg napredova-
nja. Jer, mnogi su članovi or-
kestra izgradili respektabilne 
glazbene karijere krenuvši u 
svijet baš iz ‘Ive Tijardovića’, 
postavši dirigenti, glazbeni-

ci u velikim orkestrima, glaz-
beni pedagozi… A za to treba 
uložiti puno truda, rada i zna-
nja, ne samo glazbenog.  

Puhački orkestar ‘Ivo Ti-
jardović’ potpomognut je od 
Općine Sveti Križ Začretje te 
od Krapinsko – zagorske žu-
panije, a onda i od privat-
nih donatora. Pomoć je nuž-
na kako bi orkestar održavao 
visoku razinu rada, a tu su i 
nabavke novih instrumenata, 
održavanje imajućih, nabavka 
notnih materijala, aranžmana, 
odora, financiranje putova-
nja… No, svaki je novčić u pot-
punosti opravdan jer razultati 
koje orkestar postiže donosi 
nove koncerte, ali i nove po-
zive za održavanje koncerata 
na području općine, župani-
je, Republike Hrvatske te ino-
zemstva, bez obzira radi li se 
o prigodnim danima i prazni-
cima ili slušatelji jednostavno 
žele čuti sjajnu glazbu - film-
sku, plesnu, zabavnu, ozbilj-
nu… PO ‘Ivo Tijardović’ im to 
nesebično daje!

Jer tko pjeva i svi-
ra, zlo ne misli. (pripremio: 
Zdravko Senčar) n

 » ‘tko svira, zlo ne misli’

TRADICIJA: Održan je godišnji 
domjenak PO ‘Ivo Tijardović’ 

Orkestar koji djeluje od 1844. godine iza sebe ima bogatu prošlost protkanu sjajnim nastupima na velikim i malim 
pozornicama diljem Hrvatske, ali i Europe. Za njih u 2026. počinje 182. sezona glazbenog djelovanja, što dovoljno 
govori o njihovoj dugovječnosti i kvaliteti
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KUD ‘Lovro Ježek’ iz Ma-
rije Bistrice ovog vi-
kenda organizira Zim-

sku školu tambura, koja će se 
održati u prostorijama KUD-a. 
Voditeljica škole je prof. men-
torica Tatijana Lenart, koja 
trenutno vodi mlađu tambu-
rašku sekciju u KUD-u, piše 
Radio Marija Bistrica. 

Dvodnevna škola održa-
va se danas od 11 do 13 sati, 
te od 15 do 17 sati. Također, 
nastavak slijedi sutra od 10 
do 13 sati, te od 15 do 17 sati.

Uz Zimsku školu tambu-
ra, KUD ‘Lovro Ježek’ po-

ziva sve zainteresirane da 
se pridruže i postanu novi 
članovi. Upisi su otvore-
ni za djecu i odrasle, i to 
u sljedeće sekcije: Folklor-
na sekcija (od predškolskog 
uzrasta do odraslih), Tam-
buraška sekcija (dječji orke-

star i odrasli), Limena glaz-
ba (dječji orkestar i odrasli) 
te Pjevačka sekcija (mali vo-
kalni sastav).

Prijave za školu tambure 
moguće su na brojeve telefo-
na 091/2098-421 i 098/1333-
746, ili putem e-maila kud-

lovrojezek@gmail.com. Na 
istom kontaktu mogu se do-
biti i dodatne informacije o 
upisu novih članova.

Ne propustite priliku za 
glazbeno druženje i usavrša-
vanje tamburaških vještina u 
srcu Marije Bistrice! (kk) n

Zimska škola tambura ovog 
vikenda u KUD-u ‘Lovro Ježek’

 » glazba i tradicija u mariji bistrici  » zabok u znaku glazbe

Revijski orkestar 
Prosenik održava 
besplatan koncert

Revijski orkestar Prose-
nik poziva ljubitelje glazbe na 
koncert koji će se održati da-
nas, 10. siječnja, s početkom u 17 
sati, u Osnovnoj školi K. Š. Gjal-
ski u Zaboku.

Publiku očekuje raznolik i 
atraktivan glazbeni program u 
izvedbi Revijskog orkestra Pro-
senik, uz nastupe solistica Mire-
le Bačani Đundek i Maje Tomaš-
ković, kao i gostiju iznenađenja. 
Orkestrom će ravnati dirigent 
Nenad Gorup.

Ulaz na koncert je bespla-
tan, a organizatori pozivaju sve 
građane da dođu i uživaju u ve-
čeri ispunjenoj glazbom i do-
brom atmosferom. (kk) n

U Bazilici Majke Božje Bi-
stričke prošle je nedjelje 
održan blagdanski kon-

cert klasične glazbe ‘Stella Na-
talis’, posvećen otajstvu Božića 
i svjetlu koje se objavljuje u su-
sretu s Bogom, piše Radio Ma-
rija Bistrica.

Koncert je održan uoči blag-
dana Sveta Tri Kralja, zamišljen 
kao meditativna glazbena večer 
u kojoj se glazba i molitva spaja-
ju u mirnom, kontemplativnom 
ozračju marijanskog svetišta.

Na programu su bila dje-
la različitih stilskih razdoblja – 
od baroka do romantizma – te 
tradicionalne hrvatske božićne 
popijevke. Zajednička nit izved-
bi bila je uglazbljena biblijska i 
liturgijska riječ.

Psalamski tekstovi, mari-
janske molitve, božićni himni 
i duhovne arije skladatelja po-
put Johanna Sebastiana Bacha, 
Franza Schuberta, Georga Frie-
dricha Händela i Césara Franc-
ka pružili su posjetiteljima pro-
stor za unutarnje smirenje i 
duhovnu obnovu.

Posebno mjesto u programu 
zauzele su hrvatske tradicijske 
popijevke, čija jednostavnost i 
toplina povezuju bogatu glaz-
benu baštinu s osobnim do-
življajem vjere. Na koncertu su 
nastupili sopranistica Valentina 
Mekovec Gabud i orguljaš Javor 
Valjak, uz goste violinisticu Do-
ris Tkalčević, gitaristicu Niku 

Kovačić te Ženski vokalni sa-
stav ‘Marija’.

Koncert je bio posvećen us-
pomeni na Luciju i Ivanu Di-
janić i zamišljen kao zajednič-

ki trenutak zahvalnosti za dar 
Božića, u ozračju tišine, ljepote 
i nade. ‘Stella Natalis’ nije bila 
namijenjena samo ljubitelji-
ma klasične glazbe, već svima 

koji u blagdanskom vremenu 
traže trenutak predaha, dubi-
ne i svjetla.

Organizatori koncerta bili 
su Udruga ‘Stav’ u suradnji s 

Turističkom zajednicom Opći-
ne Marija Bistrica, a program 
je uz duhovne poruke vodi-
la predsjednica Udruge Sanja 
Kovačić. (kk) n

 » blagdanski koncert klasične glazbe

USPOMENA I SVJETLO BOŽIĆA: Održan 
koncert ‘Stella Natalis’ u Mariji Bistrici
Na programu su bila djela različitih stilskih razdoblja – od baroka do romantizma – te tradicionalne hrvatske božićne 
popijevke. Zajednička nit izvedbi bila je uglazbljena biblijska i liturgijska riječ

FO
TO

: R
ad

io
 M

ar
ija

 B
is

tr
ic

a 

Također, iz KUD-a 
pozivaju sve 
zainteresirane da se 
pridruže i postanu 
njihovi novi članovi. 
Prijave su otvorene
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Dođite u Dvor Trakošćan i 
doznajte sve o oružarstvu

 » od 15. do 17. siječnja

U sklopu izložbe 
će se iduće subote 
održati i predavanje 
o zbirci oružja 
Pokrajinskog 
muzeja Ptuj Ormož, 
a pridružit će se i 
kuburaši

U sklopu izložbe ‘Vojni-
ci grofa Josipa Kazimi-
ra Draškovića’, iz Dvora 

Trakošćan pozivaju sve zainte-
resirane da razgledaju i gostu-
juću izložbu pod nazivom ‘Di-
gital Twins of Old-Time Crafts’ 
koja dolazi iz Bugarske. 

Izložba ističe jedinstve-
ni zanat – oružarstvo. Gotovo 
zaboravljen, zahtijeva poseb-
ne vještine kovača i zlatara te 
predstavlja ručnu izradu i ukra-

šavanje vatrenog oružja. Nji-
me su se bavili bugarski obrt-
nici u 18. i 19. stoljeću, a danas 
su zapisi o alatima i tehnika-
ma sve rjeđi.

Izložba ‘Digital Twins of 
Old-Time Crafts’ tradicijski za-
nat (oružarstvo) pretvara u in-
teraktivno digitalno iskustvo. 
Putem 3D modela i virtualne 
stvarnosti, posjetitelji mogu ući 
u povijesnu radionicu, upozna-
ti majstora, alate i tehnike izra-
de te na moderan način doži-
vjeti kulturnu baštinu. Cilj je 
očuvati znanje, približiti ga no-
vim generacijama i učiniti tra-
diciju dostupnom široj publici.

U sklopu izložbe, u subo-
tu 17. siječnja s početkom u 
16 sati u katnoj galeriji Dvora 
Trakošćan održat će se preda-
vanje dr. Branka Vnuka o zbir-
ci oružja Pokrajinskog muzeja 
Ptuj Ormož, a pridružit će se i 
kuburaši. (kk) n



https://www.ktc.hr/aktualni-katalozi/13
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Jubilarni ‘Mutimir’ ove 
je godine donio nekoli-
ko programskih novosti 
koje su sudionike poseb-

no razveselile. Po prvi puta 
dio programa održan je u Po-
duzetničkom centru Krapin-
sko – zagorske županije, gdje 
smo obišli edukacijsko-teh-
nološke prostore za srednjoš-
kolce te coworking prostor na-
mijenjen poduzetnicima, čime 
je dodatno naglašena poveza-
nost znanosti, obrazovanja 
i industrije.

ugledni gosti
– U Poduzetničkom centru 
ugostili smo prof. dr. sc. Anu 
Sunčanu Smith s Instituta ‘Ru-
đer Bošković’ i sveučilišta FAU 
Nürnberg–Erlangen, prof. dr. 
sc. Predraga Palu s Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva u 
Zagrebu, dr. sc. Matea Sokača 
sa Sveučilišta Algebra te Iva-
na Paića, člana Uprave Kon-
čara. Panel na temu interdis-
ciplinarnosti u znanosti vodila 
je dr. sc. Anja Batel, oslanjaju-
ći se na svoje bogato iskustvo 
u znanstvenoj popularizaciji – 
kazali su nam organizatori.

‘Mutimir’ je 10. godinu za-
redom održan i u hotelu ‘Mati-
ja Gubec’ u Stubičkim Toplica-
ma, a termalni bazeni ponovno 

su bili jedan od omiljenih di-
jelova programa. Prvi dan bio 
je posvećen predstavljanju su-
dionika i intenzivnom networ-
kingu, koji je ključan dio cije-
log okupljanja.

Drugi dan donio je raznoli-
ke sadržaje, od predavanja na 
temu osobnog razvoja do okru-
glog stola o primjeni umjetne 
inteligencije u znanosti, koji je 
izazvao velik interes sudionika, 
osobito onih aktivno uključe-
nih u to područje. Na ‘Mutimi-
ru’ su se okupili hrvatski znan-
stvenici iz cijele Europe, pa sve 
do Svalbarda, a partneri i po-
krovitelji aktivno su sudjelovali 
u programu kroz okrugle stolo-
ve i vlastita predstavljanja.

Konferencija je završila 
znanstvenim predavanjima 

sudionika, dodjelom vrijednih 
nagrada pobjednicima kviza te, 
kao šećer na kraju, donacijama 
lokalnih OPG-ova.

Organizaciji konferenci-
je značajno su doprinijeli vo-
lonteri Udruge ‘Penkala’, orga-
nizacijski odbor i predsjednik 
udruge Filip Novkoski, te or-
ganizatorica i voditeljica pro-
grama Lucija Berlančić, koja je 
program oblikovala oslanjaju-
ći se na svoje iskustvo u znan-
stvenoj komunikaciji. 

– Jubilarni, 10. ‘Mutimir’ 
nadmašio je očekivanja, po-
sebno zahvaljujući novostima 
u programu koje smo ove go-
dine po prvi puta uveli. Vese-
limo se nastaviti dalje i vidjeti 
što nam donosi sljedeće deset-
ljeće. Danas je jasno da je ‘Pen-

kala’ puno više od imena izu-
mitelja po kojem udruga nosi 
ime. To je fantastična ekipa lju-
di koja stoji iza ‘Mutimira’ – po-
ručila je Berlančić.

snažna potpora
Ovogodišnje izdanje ‘Muti-
mira’ realizira se uz snažnu 

potporu akademskog, gos-
podarskog i javnog sektora. 
Zlatni sponzor konferenci-
je je Sveučilište Algebra Ber-
nays, dok su srebrni sponzo-
ri Končar Grupa i Krapinsko 

- zagorska županija. Bronča-
nu razinu potpore pružaju 

‘JGL’, ‘Ansar Analitika’, ‘Vi-

 » inovacije i interdisciplinarnost u fokusu 

STUBAKI I KRAPINA: Jubilarni 
‘Mutimir’ nadmašio očekivanja 
novim programskim sadržajima

Prvi dan bio je posvećen predstavljanju sudionika i intenzivnom networkingu, a drugi dan 
donio je raznolike sadržaje, od predavanja na temu osobnog razvoja do okruglog stola o 
primjeni umjetne inteligencije u znanosti

Na ‘Mutimiru’ su se okupili hrvatski 
znanstvenici iz cijele Europe, pa sve 
do Svalbarda, a partneri i pokrovitelji 
aktivno su sudjelovali u programu kroz 
okrugle stolove i vlastita predstavljanja



10. siječnja 2026. 31Kajkavske kronike - broj 134 poslovni svijet

sage Technologies’, ‘Gideon’ 
i ‘Selvita’.

Dodajmo da Udruga ‘Pen-
kala’ djeluje s ciljem promi-
canja znanosti, povezivanja 
istraživača te jačanja suradnje 
između akademske zajednice 
i industrije. Većina aktivnosti 
Udruge temelji se na volonter-
skom radu, a ‘Mutimir’ pred-
stavlja njezin središnji godiš-
nji projekt. 

Rad Udruge moguće je pra-
titi, uz društvene mreže, kroz 
znanstveni blog, kao i putem 
YouTube kanala na kojem su do-
stupne snimke prvog hrvatskog 
znanstvenog podcasta, znan-
stvenih predavanja, okruglih 
stolova i programa usmjerenih 
povezivanju znanosti i industrije.

Više informacija možete pro-
naći na službenim stranicama 
Udruge. (kk) n

Konferencija je završila znanstvenim 
predavanjima sudionika, dodjelom 
vrijednih nagrada pobjednicima kviza 
te, kao šećer na kraju, donacijama 
lokalnih OPG-ova

Filip Novkoski Lucija Berlančić
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Od 1. siječnja na sna-
zi je Fiskalizacija 2.0, a 
mnogi se poduzetnici 

još uvijek nisu uskladili s no-
vim pravilima. Ako ste među 
njima, dobra vijest je da se još 
uvijek možete uskladiti brzo i 
bez troška, ali vrijeme više nije 
na vašoj strani! 

Novim sustavom obuhva-
ćena je fiskalizacija čak i bez-
gotovinskih računa, što znači 
da izdavanje računa u Wordu, 
Excelu i sličnim alatima više 
nije dopušteno. Uz to, uvede-
na je obveza zaprimanja i sla-
nja eRačuna, eArhive i eIzvje-
štavanja. Tisuće poduzetnika 
već primaju eRačune, a ako 
ih ne možete zaprimiti, po-
šiljatelj je dužan prijaviti vas 
Poreznoj upravi, što može 
rezultirati kaznama od naj-
manje 1320 eura.

Kako biste izbjegli pogreš-
ke i nepotreban rizik, za vas 
je pripremljen video vodič koji 
vas kroz tri jednostavna kora-
ka vodi do potpunog usklađe-
nja s Fiskalizacijom 2.0. Cije-
li postupak možete završiti u 
samo nekoliko minuta, bez 
ugovorne obveze i potpu-
no besplatno.

moderno rješenje
U vodiču se koristi ‘Marketi-
no’, moderno rješenje nami-

jenjeno malim poduzetnicima 
koje objedinjuje sve zakonske 
obveze na jednom mjestu: fi-
skalizaciju, eRačune, eArhivu 
i eIzvještavanje.

‘Marketino’ se može kori-
stiti na računalu ili mobite-
lu, potpuno je besplatan do 
ožujka ove godine i bez ugo-
vorne obveze.

Iza ‘Marketina’ stoji tim 
koji je razvio i ‘Neosalon’, 
jedno od najkorištenijih fi-
skalnih rješenja u Hrvatskoj, 
s više od 30.000 korisnika i 
preko 100 milijuna fiskalizi-
ranih računa.

uvijek na usluzi
Iako uz njihov video vodič 
sve možete odraditi potpu-
no samostalno, u slučaju da 
vam ipak zatreba pomoć, 
Marketinov tim stručnja-
ka s višegodišnjim isku-
stvom u fiskalizaciji rado će 
vam pomoći putem e-maila 
ili telefona.

Ako se još niste uskladili, 
sad je pravo vrijeme! Rok je 
već prošao, kazne su na sna-
zi, ali uz ovaj vodič možete 
izbjeći probleme i uskladiti se 
u nekoliko minuta. Više infor-
macija o ‘Marketinu’ pronađi-
te na službenoj stranici Marke-
tino.hr. (kk) n

(SPONZORIRANI SADRŽAJ)

 » koristan vodič za poduzetnike od 6 minuta

Fiskalizacija 2.0 je na snazi – 
još stignete izbjeći kazne
‘Marketino’ je moderno rješenje namijenjeno malim poduzetnicima koje objedinjuje sve zakonske obveze na jednom 
mjestu: fiskalizaciju, eRačune, eArhivu i eIzvještavanje

https://www.youtube.com/watch?v=Rg7ysxqHPZI
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 » odlična ponuda, vrhunski proizvodi i stručni savjeti

MAJDAK ANIMI PROFI CENTAR ZABOK: 
Nova godina – ista vrhunska kvaliteta

U Majdak Animi Profi cen-
tru u Zaboku u novu godi-
nu ulaze s istim onim što 

ih je dosad izdvajalo od konkure-
nata – pouzdanom ponudom, vr-
hunskim proizvodima i stručnim 
savjetima.

Bilo da planirate gradnju, ob-
novu, uređenje doma ili okućnice, 
kod njih ćete pronaći sve na jed-
nom mjestu - od građevinskih ma-
terijala, profesionalnih alata, pa 

sve do razne radne opreme. S više 
od 20 godina iskustva u industri-
ji, njihov centar nudi sve što vam 
je potrebno kako biste vaš pro-
jekt završili brzo, kvalitetno i po 
povoljnim cijenama. 

Također, u Majdak Animi Pro-
fi Centru ne samo da ćete pronaći 
vrhunske proizvode, već i stručne 
savjete koji će vam pomoći da do-
nesete pravu odluku. Tim iskusnih 
stručnjaka uvijek je tu da vas sa-

vjetuje u vezi s izborom materijala, 
tehnikom ugradnje i svim ostalim 
pitanjima vezanim uz vaš projekt. 

Posjetite ih na adresi prilaz Dr. 
Franje Tuđmana 2, 49210, Pavlo-
vec Zabočki, i započnite svoje 
projekte uz kvalitetu na koju mo-
žete računati – i ove godine, i sva-
ke sljedeće. 

Više informacija o ponudi i rad-
nom vremenu možete pronaći na 
njihovoj službenoj stranici. (kk) n

Posjetite ih na adresi prilaz Dr. Franje Tuđmana 2, 49210, Pavlovec Zabočki, i započnite svoje projekte

IZOLATER/IZOLATERKA
Mjesto rada: LEPOGLAVA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: IZO-ING d.o.o. za građenje i 
trgovinu
Rok za prijavu: 13.1.2026.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: SIGETEC LUDBREŠKI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VS PRODUCTION d.o.o. za 
proizvodnju, promet i usluge
Rok za prijavu: 11.1.2026.

PIZZA MAJSTOR/MAJSTORICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: CHEERS, obrt za ugostiteljstvo, 
vl. Karolina Novak, Varaždin, Ledinska ulica 1
Rok za prijavu: 31.1.2026.

STOLAR/STOLARICA
Mjesto rada: KELEMEN
Traženo radnika: 5
Poslodavac: MUSKA d.o.o. za dizajn i 
montažu namještaja
Rok za prijavu: 8.2.2026.

DJELATNIK/DJELATNICA U SKLONIŠTU ZA PSE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Udruga za zaštitu životinja 
‘Spas’ Varaždin
Rok za prijavu: 19.1.2026.

POMOĆNI RADNIK/RADNICA ZA NJEGU, 
SKRB I PRATNJU DJECE U VRTIĆU
Mjesto rada: MARČAN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić Vinica
Rok za prijavu: 16.1.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ‘DRUŠTVO OSOBA S TJELESNIM 
INVALIDITETOM MEĐIMURSKE ŽUPANIJE’
Rok za prijavu: 15.1.2026.

ZIDAR/ZIDARICA
Mjesto rada: PUŠĆINE
Traženo radnika: 3
Poslodavac: GRADAX d.o.o. za graditeljstvo
Rok za prijavu: 31.1.2026.

CNC OPERATER/OPERATERKA
Mjesto rada: ŠTRIGOVA
Traženo radnika: 10
Poslodavac: NDK d.o.o. za proizvodnju, 
usluge i trgovinu
Rok za prijavu: 18.1.2026.

NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: DESINIĆ
Traženo radnika: 4
Poslodavac: DOM ZA ODRASLE OSOBE 
BIDRUŽICA
Rok za prijavu: 7.2.2026.

STRUČNI SURADNIK PEDAGOG/STRUČNA 
SURADNICA PEDAGOGINJA
Mjesto rada: BUDINŠĆINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Osnovna škola VLADIMIR 
NAZOR BUDINŠĆINA
Rok za prijavu: 16.1.2026.

MEDICINSKA SESTRA/MEDICINSKI 
TEHNIČAR
Mjesto rada: STUBIČKE TOPLICE
Traženo radnika: 5
Poslodavac: SPECIJALNA BOLNICA ZA 
MEDICINSKU REHABILITACIJU STUBIČKE 
TOPLICE
Rok za prijavu: 16.1.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
PRODAVAČ/PRODAVAČICA U MESNICI U 
VARAŽDINU
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KUDELIĆ d.o.o. za proizvodnju, 
preradu i trgovinu
Rok za prijavu: 16.1.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA SA CE 
KATEGORIJOM
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MRAZ TRANS d.o.o. za prijevoz 
i usluge
Rok za prijavu: 18.1.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: PEKARA “EDI”, nacionalni 
proizvodi, ugostiteljstvo i usluge, Filip 
Perdedaj, Nedeljanec, Varaždinska 207
Rok za prijavu: 16.1.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG VOZILA C I CE 
KATEGORIJE
Mjesto rada: BILJEVEC
Traženo radnika: 5
Poslodavac: HUDEK-TRGOTRANS d.o.o.
Rok za prijavu: 16.1.2026.

KONTROLOR/KONTROLORKA KVALITETE
Mjesto rada: TRNOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: HANJES d.o.o. za proizvodnju 
i trgovinu
Rok za prijavu: 31.1.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
ČISTAČ/ČISTAČICA
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KAj-LUX d.o.o. za graditeljstvo 
i usluge
Rok za prijavu: 17.1.2026.

MAGISTAR/MAGISTRA FARMACIJE
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Ljekarna Jadranka Šoštarić, 
mr.pharm.
Rok za prijavu: 25.1.2026.

ODGOJITELJ PREDŠKOLSKE DJECE/
ODGOJITELJICA PREDŠKOLSKE DJECE
Mjesto rada: KONJŠČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ KONJŠČINA
Rok za prijavu: 17.1.2026.

OPERATER/OPERATERKA NA STROJU
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 10
Poslodavac: VALOVITI PAPIR - DUNAPACK 
d.o.o. za proizvodnju i trgovinu valovitim 
papirom
Rok za prijavu: 8.2.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U 
MALOPRODAJI SUHOMESNATIH 
PROIZVODA
Mjesto rada: OROSLAVJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GERIĆ-MG j.d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 17.1.2026.

KOZMETIČAR/KOZMETIČARKA
Mjesto rada: ZLATAR
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SolGabi, obrt za njegu i 
održavanje tijela,vl.Ivana Pozaić, Zlatar, V. 
Holjevca 5
Rok za prijavu: 9.2.2026.

RADNIK/RADNICA NA PROIZVODNJI I 
POSTAVI PROMETNIH ZNAKOVA
Mjesto rada: KUMROVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: VEPEL d.o.o. za proizvodnju, 
trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.1.2026.

FRIZER/FRIZERKA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FRIZERSKI STUDIO ALENKA 
obrt za frizerske usluge i uljepšavanje, 
Alenka Paradi, Zabok, Zivtov trg 2
Rok za prijavu: 8.2.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: NEDELIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KRIKA, obrt za proizvodnju 
i usluge, vl. Robert Kriković, Nedelišće, 
Varaždinska 25 A
Rok za prijavu: 20.1.2026.

DOBROVOLJNI VATROGASAC/
VATROGASKINJA
Mjesto rada: MALA SUBOTICA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: HAIX Obuća d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 12.1.2026.

REFERENT/REFERENTICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Agencija za plaćanja u 
poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju
Rok za prijavu: 19.1.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FONTANA UGOSTITELJSTVO 
j.d.o.o. za trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.1.2026.

KOZMETIČAR/KOZMETIČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KLARIS BEAUTY, obrt za 
kozmetičarske usluge, vl. Klara Škvorc, 
Čakovec, Ulica Dobriše Cesarića 13/15
Rok za prijavu: 20.1.2026.

KOZMETIČAR/KOZMETIČARKA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: NIKKY’S BEAUTY STUDIO j.d.o.o. 
za kozmetičke usluge
Rok za prijavu: 8.2.2026.

OPERATIVNI DJELATNIK/CA ZA SIGURNOST 
I CIVILNU ZAŠTITU
Mjesto rada: SELNICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA SELNICA
Rok za prijavu: 16.1.2026.

DJELATNIK/DJELATNICA U OTPREMI
Mjesto rada: PRIBISLAVEC
Traženo radnika: 3
Poslodavac: IM-COMP d.o.o. za proizvodnju, 
trgovinu, usluge
Rok za prijavu: 31.1.2026.
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U Đurmancu je odigran 
trodnevni MNT ‘Đur-
manec Winter Kup’ 
na kojem je nastu-

pilo 27 ekipa, a na kraju tre-
ćeg dana najbolja je bila eki-
pa ‘Agrad projekt’ koja je u fi-
nalnom susretu s 4:3 pobijedi-
la ekipu ‘Juraj Centar’. 

Osnovne značajke ovog 
turnira koji je prekinuo goto-
vo 25-godišnju pauzu od zim-
skih turnira na ovom području 

– odlična organizacija, prepu-
ne tribine sva tri dana, odli-
čan futsal koji je ponudio sve 
ono lijepo što mali nogomet 
može ponuditi, dobro suđe-
nje i, između ostalog, utakmi-
ce pune preokreta.

brojni velemajstori
Osim toga, zaljubljenici u fut-
sal mogli su u ekipama vidjeti 
velemajstore kao što su Crnče-
vić, Papac, Ježić, Vidićek, Br-
kić, Kanceljak, Gobec, Seneko-
vić, Vajda, Malogorski, Murić, 
Majcenić, Gajski i drugi. Zaista 
tri dana uživanja u najvažni-
joj sporednoj stvari na svijetu…

Sve je počelo razigrava-
njem po skupinama, da bi se 
pobjednici i najboljih sedam 
drugoplasiranih ekipa našlo u 
eliminacijskoj fazi, osmini fi-
nala, koja je ponudila potpu-

nu neizvjesnost jer od osam 
utakmica čak je pet odluče-
no nakon izvođenja sedme-
raca kojih je izvedeno čak 37, 
ali ne baš i najpreciznije jer 
njih 16 nije završilo u mre-
žama golmana.

Ustvari, osmina finala je 
bila “pomor“ papirnatih favo-
rita te su tako na tribine mo-
rali preseliti ‘Gajski art’ (poraz 
od ŠU Gornja Šemnica 4:2 pe-
nali), ‘Marek i prijatelji’ (po-
raz od ‘Leško transporti’ 5:3) 
i ‘Auto Mario’ (poraz od ‘Iskre’ 
Lobor 5:3 nakon penala, ujed-
no i najugodnije iznenađe-
nje turnira s osvojenim četvr-
tim mjestom).

Osim osmine finala, bila 
su tu i dva vrhunska susreta 
četiri ekipe koje su se nadale 
da bi mogle do prvog mjesta. 
Tako je ekipa ‘Mužek Kaminko 
& Nixo gradnja’ nakon penala 
(u regularnom dijelu 3:3) sa 7:6 
eliminirala ekipu ‘CB Down 
Town i Vinarija Petrač’, da bi 
u drugom susretu ‘Agrad pro-
jekt’ nakon penala s 4:3 (u re-
gularnom dijelu 1:1) eliminirao 

‘Ogrevanje Zamuda’. Zbog pot-
pune istine moramo naglasiti 
da je ovaj susret izazvao dosta 
polemike i ljutnje igrača ekipe 

‘Ogrevanje Zamuda’, jer prili-
kom odlučujućeg penala koji 

je vodio u četvrtfinale, pogo-
đena je prečka od koje se lopta 
odbila na parket i odbila u po-
lje smatrajući da je ona proš-
la gol crtu. No sudac je vidio 
drugačije te gol nije priznat, a 
u nastavku raspucavanja igrači 

‘Zamude’ gube koncentraciju i 
promašuju te gube utakmicu.

Četvrtfinalni susreti po-
nudili su veliku borbu i tvrde 
utakmice u kojima su ‘Gluhak 
design’, ‘Iskra’ Lobor, ‘Juraj 
Centar’ i ‘Agrad projekt’ lako 
prošli u polufinale.

Za treće mjesto izvodili su 
se penali u kojima su igrači 
ekipe ‘Gluhak design’ bili mir-
niji, precizniji i koncentriraniji 
od igrača ‘Iskre’ Lobor te s 3:2 
pobijedili protivnike i osvojili 
treće mjesto.

Finalni susret, ‘Juraj Cen-
tar’ – ‘Agrad projekt’, je poka-
zao zašto su upravo ove dvije 
momčadi zaigrale u završnom 
susretu turnira. Sve što može-
te dobrog očekivati od fut-
sala moglo se vidjeti u ovom 
susretu. Poveli su dečki iz ‘Ju-
raj Centra’ preko Vidičeka u 8. 
minuti, da bi u 11. Brkić vra-
tio susret u egal, a u sam smi-
raj prvog poluvremena Crn-
čević glavom posprema loptu 
u mrežu za vodstvo od 2:1 za 
dečke iz ‘Agrad projekta’.

Početak drugog poluvre-
mena bio je koban za ‘Juraj 
Centar’. Naime, u nepune dvi-
je minute primaju tri pogotka, 
od 15. do 17., uz napomenu da 
su treći i četvrti pogodak pri-
mili u 17. minuti. Nakon počet-
nog šoka Krapinčani se vraćaju 
u susret sa stalnim prijetnja-
ma pred golom odličnog Ježi-
ća koji ipak mora pokleknuti 
nakon lijepog pogotka Jedvaja 
čiji pogodak daje dodatni sna-
gu suigračima i prilike se reda-
ju pred golom protivnika. U 29. 
minuti Pavić postiže pogodak 
za 3:4 da bi nekoliko sekundi 
prije kraja igrači ‘Juraj Centra’ 
promašili zicer te nakon zvu-
ka sirene morali stisnuti ruke 
protivniku koji je u ovom su-
sretu ipak bio za nijansu bolji. 

Finalisti su igrali u sljede-
ćim sastavima. Za ’Agrad pro-
jekt’ igrali su Ježić, Kosić, Iva-
nuš, Čičak, Papac, Crnčević, 
Blaškić, Pajalić, Gašparić, Br-
kić i Devčić, a za ’Juraj Centar’ 
Prijol, Vidićek, Vincelj, Puljek, 
Pavić, Pihler, Ilić, Topolovec, 
Matijašić i Jedvaj. 

vrijedne nagrade 
Organizator je za najbolje pri-
premio velike nagrade. Tako 
je prvoplasirana ekipa dobila 
veliki prijelazni pehar, pehar 

i novčanu nagradu od 3000 
eura. Drugoplasirana ekipa 
dobila je pehar i novčanu na-
gradu od 1000 eura, a trećepla-
sirana pehar i novčanu nagra-
du od 500 eura. 

Nagrađeni su i najbolji po-
jedinci koji su dobili prigod-
ne statuae. Najbolji golman je 
Pavao Ježić (‘Agrad projekt’), 
najbolji strijelac Kristijan Le-
ljak s 10 pogodaka (‘Juraj Cen-
tar’), a najbolji igrač Josip Br-
kić (‘Agrad projekt’).

Sve nagrade uručili su 
predsjednica Općinskog vije-
ća Đurmanca Ivančica Hrček i 
član Futsal kluba ‘Dinamo’ te 
reprezentativac Hrvatske Pa-
trik Pasariček.

Sve susrete sudili su suci 
NS KZŽ Zdravko Fotivec, Alen 
Gamilec i Emanuel Ivanković, 
a za odličnu organizaciju koja 
je pratila ovaj turnir najzasluž-
niji su Goran Malogorski, Ma-
teo Mužar i Filip Hanžić uz 
brojne volonterke i volontere. 
(Milorad Videković) n

 » prvi laureat je ekipa ‘agrad projekt’

Završen 1. malonogometni 
turnir ‘Đurmanec Winter Kup’ 

Na drugom mjestu našla se ekipa ‘Juraj Centar‘, a na trećem ekipa ‘Gluhak design‘. Nagrađeni su i najbolji pojedinci: 
najbolji golman je Pavao Ježić, najbolji strijelac Kristijan Leljak, a najbolji igrač Josip Brkić 

Poredak

1. Agrad projekt
2. Juraj Centar
3. Gluhak design
4. Iskra Lobor
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Završnicom 54. izdanja 
‘Kutije šibica, powered 
by Powerade’ spušten 
je zastor na još jedno 

nezaboravno poglavlje naj-
poznatijeg i najdugovječni-
jeg malonogometnog turni-
ra u Hrvatskoj. Tijekom za-
vršnih dana turnira publika 
je imala priliku uživati u vr-
hunskom futsalu, neizvjesnim 
dvobojima i velikim sport-
skim emocijama u svim kate-
gorijama – seniorima, ženama 
i veteranima.

Seniorsko finale ponudi-
lo je sve ono što ‘Kutiju šibi-
ca’ čini posebnom – visoki ri-
tam, borbenost i neizvjesnost 

do samoga kraja. U izuzetno 
napetoj utakmici, punoj prili-
ka i taktičkih nadmudrivanja, 
naslov pobjednika 54. ‘Kuti-
je šibica’ osvojila je ekipa ‘CB 
Downtown’, koja je nakon ve-
like borbe i odličnog nastupa 
tijekom cijelog turnira svlada-
la ekipu ‘Franko’s’ s rezulta-
tom 1:0, dok je treće mjesto 
osvojila ekipa ‘Juicy – Mara-
ska’, potvrdivši još jednom 
svoju kvalitetu i kontinuitet 
dobrih igara, nakon prošlo-
godišnjeg drugog mjesta. 

Završnica ženskog turni-
ra pokazala je koliko je ženski 
futsal u usponu. Dinamične 
utakmice, tehnički kvalitetna 

igra i velika želja za pobjedom 
obilježili su borbu za odličja.

U odlučujućem susretu, na-
kon vrlo uzbudljive i neizvje-
sne utakmice, naslov pobjed-
nica osvojila je ekipa MNK ‘MC 
Plus Agram’, svladavši prošlo-
godišnje prvakinje ŽNK ‘Di-
namo’ Zagreb, rezultatom 2:0, 
dok je treće mjesto zauzela 
ekipa ‘Michieli Tomić’, koja je 
također ostavila vrlo snažan 
dojam tijekom turnira.

Iskustvo, mirnoća i sportski 
fair – play došli su do izražaja 
u veteranskoj konkurenciji. Za-
vršne utakmice bile su izuzet-
no izjednačene, a o pobjednici-
ma su često odlučivale sitnice. 
Nakon velike borbe, naslov po-
bjednika u veteranskoj katego-
riji osvojila je ekipa ‘CB Sport 
& SC Flegar & Zloćo I.P.’ svla-
davši s rezultatom 1:0 ekipu 

‘Raja’ iz Sarajeva, koja je tako u 

BiH ponijela srebro, dok je tre-
će mjesto pripalo ekipi ‘Corte 
Bar Trogir’, koji su s rezulta-
tom 5:0 svladali ekipu ‘Polikli-
nika Ribnjak’.

sportska institucija
‘Kutija šibica’ i ove je godine po-
tvrdila svoj status sportske in-
stitucije i mjesta susreta razli-
čitih generacija, stilova igre i 
sportskih priča. ‘Kutija šibica 
powered by Powerade’ najve-
ći je regionalni malonogomet-
ni turnir, a tome je stigla potvr-
da i ove godine – od prepunih 
dvorana za vrijeme utakmica 
unatoč promijenjenoj lokaciji, 
prijenos svih važnijih utakmi-
ca na nacionalnoj televiziji do 
zvučnih imena koja su ove go-
dine zaigrala na parketu KC-a 

‘Dražen Petrović’.
Napete utakmice pratila su 

i brojna poznata imena poput 

Jakova Kitarovića, Tomislava 
Madžara, hrvačke braće Žugaj, 
glavnog tajnika HOO-a Sini-
še Krajača, nogometne legen-
de Roberta Prosinečkog, glav-
ne tajnice SSGZ-a Suzane Šop, 
predsjednika SSGZ-a Vjeko-
slava Šafranića te pročelnika 
Gradskog ureda za obrazova-
nje, sport i mlade Luke Juroša.

‘Kutija’ je ove godine oku-
pila čak 286 ekipa koje su od 
23. studenoga igrale u pet za-
grebačkih dvorana i to za na-
gradni fond od čak 43.000 
eura. Osim nagradnog fonda, 
turnir svake godine nastoji 
imati i humanitarnu notu, pa 
su sudionici ove godine odlu-
čili omogućiti ljetovanje djeci 
bez roditelja ili bez odgovara-
juće roditeljske skrbi. Detaljne 
analize svih utakmica možete 
pronaći na stranicama Sofas-
corea. (kk) n

 » završeno još jedno izdanje legendarnog malonogometnog turnira

Pobjednici ‘Kutije’ su dečki 
iz ekipe ‘CB Downtown’!

‘Kutija’ je ove godine okupila čak 286 ekipa koje 
su od 23. studenoga igrale u pet zagrebačkih 
dvorana i to za nagradni fond od čak 43.000 eura
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Otvaranjem ‘Zelenog’ i 
‘Bijelog’ spusta, danas je 
službeno počela sezona 

skijanja na Sljemenu. Skijanje 
za građane i ove će sezone biti 
besplatno, kao i tijekom pret-
hodne dvije sezone, najavili su 
iz Grada Zagreba.

Građane se poziva da u do-
lasku do žičare koriste jav-
ni prijevoz zbog ograničenih 
kapaciteta u garaži i na otvo-
renim parkiralištima u blizini 
donje postaje. Isto tako, građa-
ne se poziva da se ne upuću-
ju osobnim automobilima na 
vrh Sljemena kako bi se sma-

njile gužve, odnosno da kori-
ste žičaru koja je besplatna za 
sve Zagrepčane i Zagrepčanke.

Radno vrijeme žičare Slje-
me se s današnjim danom pri-
lagođava početku skijaške se-
zone. Radnim danima prvi 
polazak je u 8 sati, dok je po-
sljednji polazak s donje posta-
je u 16.30 sati, a sa Sljemena u 
17 sati. Vikendom je prvi pola-
zak također u 8 sati, a posljed-
nji s donje postaje u 17.30 sati, 
odnosno sa Sljemena u 18 sati. 

U skladu s time mijenja se 
i radno vrijeme garaže. Pre-
ma Sljemenu prometuje i au-

tobusna linija 140 Mihaljevac 
– Sljeme, koja vikendom vozi 
svakih sat vremena. Dodatne 
informacije o prijevozu do-
stupne su na službenim stra-
nicama ZET-a.

Posjetitelji Sljemena pozi-
vaju se da poštuju postavlje-
na upozorenja i signalizaciju 
na skijaškim stazama. Radi si-
gurnosti svih korisnika, sanjka-
nje na skijaškim stazama nije 
dopušteno, dok je za sanjka-
nje predviđen istočni dio Či-
novničke livade.

Skijalište je otvoreno sva-
kodnevno od 9 do 16 sati. (kk)  n

U subotu, 21. veljače, 
od 17 sati u Kumrov-
cu, u prostoru druš-

tveno-kulturnog doma Ra-
zvor održava se drugi turnir 
‘Prva strela zagorja’ u orga-
nizaciji Pikado kluba ‘Fe-
niks’. Igrat će se disciplina 
‘501 DO’ po sustavu duple 
eliminacije. 

Kako bi se osigurao dina-
mičan tijek natjecanja, orga-
nizatori su pripremili 10 apa-
rata za igru. 

Osim prestižne titule 
‘Prve strele Zagorja’, natjeca-
telje očekuje bogat nagradni 
fond. Za prvo mjesto nagra-
da je 500 eura i 50 posto ko-
tizacije, za drugo mjesto 300 
eura i 30 posto kotizacije, za 
treće mjesto 200 eura i 20 po-
sto kotizacije, za četvrto mje-
sto 100 eura, a za peto mjesto 
(dva dobitnika) nagrada izno-
si po 50 eura. 

Uz glavne nagrade, osi-
gurane su i posebne nagrade 
sponzora - nagrada za naj-
bolje plasiranu damu (100 
eura), nagrada za najveći 
izlaz (50 eura) te posebni iza-
zov za najviši rezultat na za-
sebnom aparatu uz nagradu 
od 150 eura. 

Organizatori ističu kako 
je uz sportski dio, cilj turnira 
i druženje. Za sve sudionike 
osigurana je besplatna hrana, 
dok će se za dobru atmosfe-
ru pobrinuti ekipa kluba. Na-
kon službenog dijela turnira, 
večer će se nastaviti igrom 
dogovorenih parova (kotiza-
cija 20 eura). 

Kotizacija za sudjelovanje 
iznosi 10 eura. Svi zainteresi-
rani mogu se prijaviti (ili dobi-
ti dodatne informacije) putem 
brojeva telefona 099/5606-
803 (Davor) i 099/2145-207 
(Marko). (kk) n

 » donosimo detalje 

PIKADO: Drugi turnir ‘Prva 
strela Zagorja’ u Kumrovcu

Danas počinje sezona 
skijanja na Sljemenu

 » otvaraju se ‘zeleni’ i ‘bijeli’ spust
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Krajem 2025. godine je odr-
žana redovna skupština 
Zagorske trkačke lige, na 

kojoj su sudjelovali članovi lige, 
predstavnici klubova te pozva-
ni gosti.

Na skupštini su razmatrane 
i usvojene ključne točke dnev-
nog reda, među kojima su izvje-
šće o radu i financijsko izvješće 
za proteklo razdoblje, plan ak-
tivnosti za nadolazeću sezonu 
te rasprava o daljnjem razvo-
ju i unapređenju rada Zagorske 
trkačke lige. Poseban naglasak 
stavljen je na organizaciju utr-
ka, suradnju s lokalnim zajed-
nicama te poticanje rekreativ-
nog i natjecateljskog trčanja na 
području Zagorja.

Sudionici skupštine izra-
zili su zadovoljstvo dosadaš-
njim radom lige, kao i velikim 
interesom trkača za događa-

nja koja se organiziraju u sklo-
pu lige. Zaključeno je kako će 
se i u budućem razdoblju na-
staviti s podizanjem kvalitete 
organizacije utrka te jačanjem 
zajedništva i sportskog duha 
među članovima.

11 utrka u kzž
Prema planu utrka za 2026. 
godinu, Zagorska trkačka liga 
održat će 11 utrka na području 
Krapinsko – zagorske župani-
je. Ujedno je najavljena, prema 
rasporedu prva utrka lige, tradi-
cionalna utrka Andraševec koja 
će se održati 7. veljače, dok će 
termini i lokacije ostalih utrka 
biti pravovremeno objavljeni na 
službenim stranicama Zagorske 
trkačke lige, te na društvenim 
mrežama. Stoga se pozivaju svi 
zainteresirani trkači i rekreativ-
ci da redovno prate objave.

Promijenjene su dobne ka-
tegorije i tablica bodovanja 
za kratku i dugu utrku koje 
se sada boduju na sljedeći na-
čin – maksimalno 300 bodova 
duga i maksimalno 250 bodova 
kratka utrka.

Novina u ligi je ekipno bo-
dovanje te završno proglaše-
nje ukupnih pobjednika eki-

pnog natjecanja koji će se 
bogato nagraditi te proglaše-
nje ‘kralja i kraljice’ ukupnog 
poretka nakon istrčanih 51 po-
sto utrka od 11 kola Zagorske 
trkačke lige. Dakle, pobjedni-
ci lige će nakon zadnje utrke 
ponijeti laskavu titulu ‘kraljice 
i kralja zagorskog trčanja’, što 
predstavlja apsolutni novitet u 

dosadašnjem funkcioniranju 
udruge te najbolju pozivnicu 
za sve koji se žele po prvi puta 
okititi tim naslovom.

Zagorska trkačka liga zahva-
ljuje svim članovima, volonteri-
ma i partnerima na dosadašnjoj 
podršci te poziva sve zainteresi-
rane da prate nadolazeće aktiv-
nosti i natjecanja. (kk) n

Zagorska trkačka liga održala 
je svoju redovnu skupštinu

 » definirani planovi za 2026. godinu

Poseban naglasak stavljen je na organizaciju 
utrka, suradnju s lokalnim zajednicama te 
poticanje trčanja na području Zagorja
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Preloški su policajci u četvr-
tak, tijekom pretrage obiteljske 
kuće i pripadajućih prostorija u 
Piškorovcu u vlasništvu 32-godiš-
njaka, pronašli 150 aluminijskih 
smotuljaka ispunjenih materi-
jom nalik na sintetski kanabi-
noid, poznat kao Galaxy. Uku-
pna bruto masa pronađene tvari 
iznosi 16 grama. 

Pretraga je provedena teme-
ljem naredbe Općinskog suda 
u Čakovcu (Prekršajni odjel). 
Oduzeta materija bit će posla-
na na toksikološko vještače-
nje u Centar za forenzična ispiti-

vanja, istraživanja i vještačenja 
‘Ivan Vučetić’.

Kriminalistička istraživanja 
u vezi ovog slučaja i dalje se na-
stavljaju. (kk) n

 » velika zapljena

Galaxy u Piškorovcu: 
Policija oduzela čak 150 
smotuljaka droge
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Tijekom proteklog viken-
da, na području Policij-
ske uprave krapinsko 

– zagorske, proveden je poja-
čani nadzor vozila i vozača te 
je utvrđeno ukupno 86 pro-
metnih prekršaja, od čega 17 
prekršaja nepropisne brzine 
kretanja vozila, sedam prekr-
šaja upravljanja vozilom pod 
utjecajem alkohola, 14 prekr-
šaja nekorištenja sigurnosnog 
pojasa u vozilu, sedam prekr-
šaja nepropisne upotrebe mo-
bitela tijekom vožnje i 41 osta-
li prekršaj u prometu. 

Najveća koncentracija al-
kohola u organizmu kod vo-
zača utvrđena je u petak, 2. 
siječnja, oko 20.10 sati u Kra-
pini, gdje 47-godišnji hrvat-
ski državljanin uslijed ne-
prilagođene brzine skrivio 
prometnu nesreću upravlja-
jući neregistriranim vozilom 
pod utjecajem alkohola od 
1,97 promila.

– Vozaču je privreme-
no oduzeta vozačka dozvo-
la, određeno mu je zadržava-
nje u prostorijama policije do 
prestanka djelovanja opojnog 

sredstva, odnosno alkohola, a 
protiv njega je podnijet optuž-
ni prijedlog zbog počinjenih 
prekršaja iz članka 51. stavak 
1. s primjenom članka 293. sta-
vak 1., prekršaja iz članka 199. 
stavak 2., te prekršaja iz član-
ka 238. stavak 1. Zakona o si-
gurnosti prometa na cestama, 
s predloženom novčanom ka-
znom od 1670 eura i izricanje 
zaštitne mjere zabrane uprav-
ljanja vozilima ‘B’ kategori-

je u trajanju od tri mjeseca 
– izvijestila je PU krapinsko 
– zagorska. 

Najveća nepropisna brzina 
kretanja vozila utvrđena je u 
nedjelju, 4. siječnja, oko 15.35 
sati, na autocesti A2 u visini 
Velike Vesi, gdje je 51-godiš-
nji vozač upravljao osobnim 
automobilom brzinom od 176 
km/h, na mjestu gdje je brzina 
prometnim znakom ograniče-
na na 130 km/h. (kk) n

KRAPINA: Pijan sjeo 
u neregistrirani auto 
i skrivio prometnu

 » rekorder vikenda s 1,97 promila

Predložena je novčana kazna od 1670 eura i tri mjeseca zabrane 
upravljanja vozilima ‘B‘ kategorije

U srijedu, 7. siječnja, oko 13.15 sati, varaždinski policajci zau-
stavili su osobno vozilo u Koprivničkoj ulici kojim je upravljao 
24-godišnjak.

Prilikom rutinske kontrole, policajci su posumnjali na tehničku 
neispravnost vozila te su ga uputili na izvanredni tehnički pregled. 
Pregledom je utvrđeno čak 12 većih nedostataka, zbog čega je vozi-
lo odmah isključeno iz prometa.

Protiv 24-godišnjaka će biti podnesena prekršajna prijava zbog 
kršenja Zakona o sigurnosti prometa na cestama, priopćili su iz Po-
licijske uprave varaždinske. (kk) n

 » tehnička katastrofa

Policija u Varaždinu zaustavila 
automobil sa čak 12 kvarova
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Međimurski policaj-
ci zaprimili su kazne-
nu prijavu 32-godiš-

njakinje iz koje proizlazi kako 
je tijekom proteklih mjeseci 
postala žrtva sofisticirane fi-
nancijske prijevare povezane 
s navodnim investiranjem u 
kriptovalute.

Dosad provedenim kri-
minalističkim istraživanjem 
utvrđeno je kako je tijekom 
listopada 2025. godine putem 
aplikacije za upoznavanje na 
internetu stupila u kontakt s 
nepoznatom osobom koja joj 
se predstavila kao investicijski 
stručnjak za ulaganje u kripto-
valute. Nakon početne komu-
nikacije, kontakt se nastavio 
putem druge komunikacijske 
aplikacije, gdje joj je ponuđe-
na mogućnost ulaganja putem 
jedne od navodnih investicij-
skih platformi.

Tijekom studenog i pro-
sinca 2025. godine oštećena je, 
vjerujući da ulaže novac, u više 
navrata uplaćivala kriptovalu-
tu u ukupnom iznosu od više 
desetaka tisuća eura. Uplate su 
vršene kupnjom kriptovalute 
na različitim mjenjačnicama 

te slanjem sredstava na više 
različitih kripto adresa.

- U početku joj je ulaga-
nje predstavljeno kao sigurno 
i profitabilno, dok su kasni-
je od nje zatražene dodatne 
uplate pod izgovorom plaća-
nja poreza, naknada i provizi-
ja potrebnih za navodnu ispla-
tu ostvarene dobiti. S obzirom 
da do dana podnošenja prijave 
oštećenoj nije isplaćen niti je-
dan iznos, dok su osobe s ko-

jima je komunicirala nastavile 
tražiti nova novčana sredstva, 
smatra da je prevarena za više 
desetaka tisuća eura te je do-
gađaj prijavila policiji - dozna-
jemo iz PU međimurske. 

Protiv nepoznatog počini-
telja zbog počinjenja kazne-
nog djela prijevare, podnijet 
će se kaznena prijava nadlež-
nom državnom odvjetništvu, 
dok se kriminalističko istraži-
vanje nastavlja. (kk) n

Međimurka ulagala u kriptovalute. 
Ostala bez par desetaka tisuća eura

 » vjerovala je da će joj se investicija isplatiti…
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U ponedjeljak se oko 15 sati 
u Varaždinu dogodila promet-
na nesreća u kojoj je ozlijeđena 
16-godišnja pješakinja.

Ona se kretala nogostupom 
Jalkovečke ulice te je dolaskom 
do pješačkog prijelaza na raskriž-
ju s Ulicom Ive Režeka stupila na 
obilježeni pješački prijelaz, ko-
jom prilikom je u nju udarilo ne-
poznato vozilo kojim je uprav-
ljao zasad nepoznati vozač. Do 
nesreće je došlo u trenutku kada 
je navedeno vozilo, dolaskom 
do raskrižja s Ulicom Ive Režeka, 
skretalo udesno.

Djevojka je zadobila tjelesne 
ozljede te joj je medicinska po-
moć pružena u Općoj bolnici Za-
bok, gdje je utvrđeno da je lakše 

ozlijeđena. Policijski službeni-
ci nastavljaju daljnji rad u cilju 
utvrđivanja svih okolnosti ovog 
događaja te pozivaju građane 
koji imaju informacije o ovoj pro-
metnoj nesreći da se jave u Po-
staju prometne policije Varaždin 
ili na broj telefona 192, odnosno 
042/372-404. (kk) n

 » policija traži svjedoke

U Varaždinu autom udario 
djevojku (16) i pobjegao
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI

Franjo Gregurović

Strahinje, Krapina

preminuo u subotu,

3. siječnja 2026. godine, 

u 77. godini života.

Mara Tomac

Zagreb

93 godine

Ana Golubić

Mala Erpenja, Krapinske Toplice

1938.-2026.

Milan Novak

Bregi Kostelski, Pregrada

1954.-2026.

Blanka Vrančić

Ulica Matije Gupca, Zabok

17.01.1932. – 15.12.2025.

Biserka Lovrec

iz Martinuševca

iznenada preminula u srijedu, 

7. siječnja 2026. godine, 

u 62. godini života.

Natalija Gašler

Zagreb

73 godine

Jelica Božićević

Zagreb

94 godine

Marija Smrkulj

Cigrovec, Pregrada

1934.-2026.

Vjekoslav Dravinec

Gabrovec, Pregrada

1970.-2026.

Jelena Rog rođ. Toplek

iz Čakovca

napustila je ovaj svijet u četvrtak, 

8. siječnja 2026. godine, 

u 83. godini života.

Vladimir Jambrošić

iz Novog Sela Rok

preminuo u srijedu, 7. siječnja 2026. 

godine, nakon kratke i teške bolesti 

u 73. godini života.

Ivan Šopar

iz Čakovca

preminuo u utorak, 

6. siječnja 2026. godine, 

u 88. godini života.
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Rođen Elvis 
Presley

8. siječnja 1935. 
godine - rođen 
je Elvis Presley, 
američki pjevač 
i glumac koji je 
postao jedna 
od najvećih glaz-
benih ikona 20. 
stoljeća i simbol 
rock’n’rolla. Rođen je 
u Tupelu u saveznoj dr-
žavi Mississippi, u skromnoj 
obitelji, a već kao mladić pokazi-
vao je snažan interes za glazbu. 
Spojem bluesa, countryja i gos-
pela stvorio je prepoznatljiv stil 
koji je u to vrijeme bio revolu-
cionaran. Njegovi prvi hitovi pe-
desetih godina prošlog stoljeća 
izazvali su pravu društvenu i kul-
turnu promjenu, posebno među 
mladima. Elvis je bio poznat po 
energičnim nastupima, karakte-
rističnim pokretima i karizmi ko-
ja je punila koncertne dvorane. 
Tijekom karijere prodao je više 
od milijardu nosača zvuka, što 
ga svrstava među najprodava-
nije izvođače u povijesti glazbe. 
Iako je umro mlad, 1977. godine, 
njegov utjecaj na glazbu i popu-
larnu kulturu ostao je snažan do 
danas. Elvis Presley i dalje se na-
ziva „kraljem rock’n’rolla“, a nje-
govo nasljeđe živi kroz genera-
cije obožavatelja diljem svijeta. 
(www.britannica.com)
Foto: illustration Pixabay

Rođen Rowan 
Atkinson
6. siječnja 1955. godine - rođen je 
Rowan Atkinson, britanski glumac, 
komičar i scenarist koji je postao 
jedno od najprepoznatljivijih lica 
svjetske televizijske i filmske ko-
medije. Široj publici poznat je kao 
utjelovljenje lika Mr. Beana, gotovo 
nijemog junaka čiji se humor teme-
lji na mimici, gestama i situacijama 
razumljivima bez riječi. Upravo je taj 
lik Rowan Atkinsona učinio global-
nom zvijezdom i jednim od rijetkih 
komičara čiji je humor univerzalan 
i neovisan o jeziku. Osim Mr. Beana, 
ostvario je velik uspjeh i u seriji Blac-
kadder, u kojoj je pokazao sasvim 
drugačiji, verbalno britanski humor. 
Atkinson je diplomirao elektroteh-
niku na Sveučilištu Oxford, što ga 
izdvaja kao jednog od rijetkih ko-
mičara s izraženom znanstvenom 
pozadinom. Tijekom karijere na-
stupao je u kazalištu, na televiziji i 
u filmu, a publika ga pamti i po ulo-
gama u filmovima Johnny English i 
Love Actually. Smatra se jednim od 
najutjecajnijih britanskih komičara 
modernog doba, a njegov lik Mr. Be-
an i danas je jedan od najprepoznat-
ljivijih televizijskih likova u povijesti. 
(www.britannica.com)
Foto: screenshot YouTube (BBC)

Otkriven Ceres

1. siječnja 1801. godine - otkriven je Ce-
res, nebesko tijelo smješteno u pojasu 
asteroida između Marsa i Jupitera, koje 
je otkrio talijanski astronom Giuseppe 
Piazzi tijekom sustavnog promatranja 
zvjezdanog neba iz Palerma. U trenut-
ku otkrića Ceres je smatran novim pla-
netom jer se nalazio na udaljenosti na 
kojoj su astronomi još u 18. stoljeću 
pretpostavljali postojanje nepoznatog 
planeta. Međutim, kako su u sljedećim 
godinama otkrivena brojna slična tije-
la, Ceres je svrstan među asteroide, ia-
ko se zbog svoje gotovo savršeno okru-
gle forme i znatne mase jasno izdvajao 
od ostalih. Upravo ta posebnost dovela 
je do njegove ponovne znanstvene va-
lorizacije, pa je 2006. godine službeno 
proglašen patuljastim planetom. Ce-
res je danas poznat kao najveće tije-
lo u asteroidnom pojasu i čini gotovo 
trećinu njegove ukupne mase. Istraži-
vanja su pokazala da se ispod njegove 
površine nalazi velika količina leda, a 
na površini su otkrivene i naslage soli i 
minerala. Zbog mogućnosti postojanja 
podzemne slane vode, Ceres se smatra 
jednim od najzanimljivijih objekata u 
Sunčevu sustavu kada je riječ o prou-
čavanju uvjeta za nastanak života. (sci-
ence.nasa.gov)
foto: screenshot YouTube (Insane Curiosity) V
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 » pogotovo po ovakvim ekstremnim temperaturama

‘Prijatelji životinja’ pokrenuli peticiju – 
žele zabranu držanja pasa na lancu
Peticiju je dosad potpisalo oko 66.000 građana, uz javnu podršku više od 80 posto građana, brojnih lokalnih i 
regionalnih zajednica, veterinarske struke i drugih institucija

Zbog ekstremnih zimskih 
uvjeta koji su nastupili 
proteklog tjedna, udru-

ga ‘Prijatelji životinja’ ukaza-
la je na činjenicu da će tisu-
će pasa diljem Hrvatske ostati 
lancima vezani na otvorenom, 
često bez kućica i bez moguć-
nosti sklanjanja od vjetra, sni-
jega i ekstremne hladnoće. 

apel
– Apeliramo na sve građane 
da hitno puste pse i mačke 
u kuće, garaže ili bilo koji za-
tvoren i zaštićen prostor. Sva-
ki sat proveden vani na izra-
zito niskim temperaturama 
povećava rizik od ozeblina, 
smrzotina i teške hipotermije, 
kada tijelo gubi sposobnost 
održavanja osnovnih funkci-
ja, a ishod može biti ošteće-
nje srca i dišnog sustava te u 
konačnici smrt – upozorava 
Snježana Klopotan Kačaven-
da, koordinatorica projekata 
u udruzi ‘Prijatelji životinja’. 

Držanje pasa i mačaka 
vani dok temperatura pada 
duboko ispod ništice znači 
da skrbnici svjesno zanema-
ruju životinje i izlažu ih mu-
kama. Hladnoća nije iznena-
đenje pa je svaka smrzotina, 
hipotermija i smrt životinje u 
ovakvim uvjetima posljedica 
ljudske odluke, poručuju ‘Pri-
jatelji životinja’.

– Nitko se ne može prav-
dati da nije upozoren i da 
su životinje tobože naviknu-
te i otporne na toliko niske 
temperature. Čak i ako pre-
žive, iznimno pate. Ako net-
ko vidi psa vezanog lancem 

ili životinju bez zaklona, upo-
zorite skrbnika i obavijestite 
nadležne službe. Životinji to 
može biti razlika između ži-
vota i smrti – naglašavaju 
i posebno ističu da znatno 
veći rizik imaju psi na lancu 
jer se ne mogu slobodno kre-
tati, potražiti zaklon ni ba-
rem trčanjem pokušati za-
grijati tijelo.

patnja i smrt
Lanac ne samo da ograni-
čava kretanje, nego i one-
mogućava psu da se zaštiti 
od hladnoće, vjetra i vlage. 
Psu je mučenje dok po cije-
le dane i noći stoji ili leži na 
zaleđenom tlu, mokar od sni-
jega, a tijelo mu drhti, gubi 
toplinu i snagu, koči se i po-

lako gasi do smrzavanja. Ta-
kvo okrutno držanje pasa 
pretvara hladnu noć u mu-
čenje bez izlaza, što je real-
nost za velik broj pasa u Hr-
vatskoj, dodaju.

‘Prijatelji životinja’ godina-
ma upozoravaju da je držanje 
pasa na lancu oblik trajnog 
zanemarivanja i teškog zlo-
stavljanja. Psi su izrazito so-
cijalna bića, a život na lancu 
dovodi do teških fizičkih i psi-
hičkih posljedica, poput kro-
nične boli, ozljeda vrata, neu-
roza, straha i agresije. Dovodi 
i do pothranjenosti, parazi-
ta, nepostojanja veterinar-
ske skrbi te povećanog rizi-
ka za javno zdravlje jer takvi 
psi često nisu cijepljeni ni mi-
kročipirani. Zimi su dodatno 

izloženi padalinama i smrza-
vanju, a lanac im onemogu-
ćava kretanje i grijanje, zbog 
čega život na lancu u praksi 
često znači dugotrajnu pat-
nju ili smrt.

Udruga od 2006. godine 
provodi kontinuirane kam-
panje, edukacije i inicijative 
za potpunu zakonsku zabra-
nu lanca. To uključuje kam-
panju ‘Život na lancu nije ži-
vot’ i aktualnu inicijativu ‘Za 
Hrvatsku bez pasa na lancu’. 
U sklopu tih aktivnosti pokre-
nuta je i peticija koju je dosad 
potpisalo oko 66.000 građa-
na, uz javnu podršku više od 
80 posto građana, brojnih lo-
kalnih i regionalnih zajedni-
ca, veterinarske struke i dru-
gih institucija.

‘Prijatelji životinja’ lobi-
raju da se zakonskim izmje-
nama nedvosmisleno zabra-
ni držanje pasa na lancu 
kako bi se konačno onemo-
gućila praksa koja je, kažu, 
suprotna etičkim standar-
dima 21. stoljeća i osnovnoj 
dobrobiti životinja.

– Sudbina životinja ovi-
si o tome hoće li im netko 
otvoriti vrata ili okrenuti 
glavu. Nemojte dopustiti da 
im ovi dani budu posljednji, 
sklonite ih u tople domove i 
zaštitite od hladnoća – po-
ručuju i pozivaju sve da pot-
pišu peticiju za zabranu dr-
žanja pasa na lancu. 

Peticiju možete pot-
pisati klikom na foto-
grafiju. (kk) n
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https://mailchi.mp/prijatelji-zivotinja/zabranimo-lanac

